П Р О Т О К О Л

засідання президії районної ради
24 травня 2017 року







08 година 

кабінет голови 

районної ради

Присутні члени президії:

1. Старенький Олег Федорович

- голова районної ради

2. Вітушко Лариса В’ячеславівна

- голова постійної комісії з питань планування, 

бюджету та фінансів

3. Соценко Віталій Іванович

- голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району

4. Ковальчук Степан Михайлович

- голова постійної комісії з питань гуманітарної 
  





  політики, медицини та соціального захисту
  населення
5. Бобилєв Юрій Олександрович

- голова постійної комісії мандатної, з питань депу-       татської діяльності та етики, законності і правопорядку, голова фракції від районної організації  ВО   „Батьківщина“
6. Довганіч Володимир Іванович

- голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів

7. Матвійчук Людмила Миколаївна
- голова фракції від Скадовської районної організації радикальної партії Олега Ляшка в Херсонській області
8. Розумний Анатолій Григорович
- голова фракції від Скадовської районної в Херсонській області організації партії „Блок Петра Порошенка „Солідарність “
Відсутні: Шепель М.Ф. – у відрядженні

Запрошені:

1. Павленко Сергій Миколайович
- перший заступник голови районної державної адміністрації 
2. Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“

3. Хмельова Алла Василівна
- головний лікар комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про перелік питань для розгляду на позачерговій 19 сесії районної ради 7 скликання

Доповідає: голова районної ради Старенький О.Ф.

2. Про внесення доповнень до рішення 16 сесії районної ради 7 скликання від 21.03.2017 №249 „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік“

Доповідає: перший заступник 

голови райдержадміністрації 

Павленко С.М.

3. Про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області (щодо діяльності Дата-центру)

4. Про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області щодо недопущення скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення

Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В.

5. Різне
СЛУХАЛИ:  
Старенького О.Ф, голову районної ради, який зазначив, що з 9 членів президії присутні 8, президія легітимна та розпочинає роботу. 
1. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, перелік питань для розгляду на позачерговій 19 сесії районної ради 7 скликання, який також повідомив присутніх про критичну ситуацію із діяльністю центральної районної лікарні: рахунки ЦРЛ арештовані держказначейством на виконання рішення суду по стягненню 915 тис. грн. заборгованості на користь постраждалого в ДТП, ці кошти необхідно сплатити до 03 червня 2017 року, інакше будуть застосовані штрафні санкції. Також ознайомив учасників засідання з історією даного питання та повідомив про позицію органу управління ЦРЛ – райдержадміністрації, яка лише після відповідної статті районної ради в газеті почала цікавитися даним питанням, не реагуючи до цього на численні листи новопризначеного головного лікаря ЦРЛ та районної ради. Для виправлення ситуації на засіданні профільних постійних комісій районної ради від 12 травня 2017 року було запропоновано райдержадміністрації терміново подати на розгляд районної ради проект районної програми розвитку системи охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017-2019 роки з визначенням даної процедури погашення заборгованості та передбачити в бюджеті виплату потрібної суми. Проект програми ніхто ще не подав, а натомість голова райдержадміністрації створив робочу групу з питань вивчення фінансових проблем комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня», пов’язаних з рішеннями судів, і намагається укласти з постраждалим мирову угоду. Що стане результатом цього – не відомо, але до 03 червня ми маємо відновити фінансування лікарні, адже заручниками цієї бездіяльності стали пацієнти, а попереду ще й оздоровчий сезон. 
ВИРІШИЛИ: 


Рекомендувати перелік питань для розгляду на позачерговій 19 сесії районної ради 7 скликання згідно з додатком. 
ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.
2. СЛУХАЛИ: 


Павленка С.М., першого заступника голови райдержадміністрації, про внесення доповнень до рішення 16 сесії районної ради 7 скликання від 21.03.2017 №249 „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік“

ВИРІШИЛИ:


Винести на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання питання про внесення доповнень до рішення 16 сесії районної ради 7 скликання від 21.03.2017 №249 „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік“

ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

3. СЛУХАЛИ: 


Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області (щодо діяльності Дата-центру комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня»).

ВИСТУПИЛИ:

Старенький О.Ф., Руденко К.В. та Хмельова А.В.
ВИРІШИЛИ:


Винести питання про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області щодо діяльності Дата-центру комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.
ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

4. СЛУХАЛИ: 


Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області щодо недопущення скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

ВИСТУПИЛИ:

Довганіч В.І., Ковальчук С.М. та Соценко В.І.

 ВИРІШИЛИ:


1. Погодити текст звернення щодо недопущення скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення


2. Винести питання про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області щодо недопущення скасування мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

Голова районної ради






             О.Ф.Старенький

