П Р О Т О К О Л

засідання президії районної ради
28 березня 2017 року






12 година 

кабінет голови 

районної ради

Присутні члени президії:

1. Старенький Олег Федорович

- голова районної ради

2. Шепель Микола Федорович

- заступник голови районної ради

3. Вітушко Лариса В’ячеславівна

- голова постійної комісії з питань планування, 

бюджету та фінансів

4. Соценко Віталій Іванович

- голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району

5. Ковальчук Степан Михайлович

- голова постійної комісії з питань гуманітарної 
  





  політики, медицини та соціального захисту
  населення
6. Бобилєв Юрій Олександрович

- голова постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, голова фракції від районної організації  ВО   „Батьківщина“
7.  Довганіч Володимир Іванович

- голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів

8. Матвійчук Людмила Миколаївна
- голова фракції від Скадовської районної організації радикальної партії Олега Ляшка в Херсонській області
9. Розумний Анатолій Григорович
- голова фракції від Скадовської районної в Херсонській області організації партії „Блок Петра Порошенка „Солідарність “
ЗАПРОШЕНІ:

1. Павленко Сергій Миколайович
- перший заступник голови районної державної адміністрації 
2. Резніченко Тетяна Леонідівна 

- начальник фінансового управління районної державної адміністрації


3. Коваленко Дмитро Анатолійович
- начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

4. Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“

5. Турик Діана Сергіївна
головний бухгалтер комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виділення додаткових коштів з районного бюджету комунальному закладу „Скадовська центральна районна лікарня“

Доповідає: начальник фінансового управління райдержадміністрації

Резніченко Т.Л.

2. Про перспективи роботи на території Скадовського району фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“

Доповідає: голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району Соценко В.І.

3. Різне
СЛУХАЛИ:  
Старенького О.Ф, голову районної ради, який зазначив, що з 9 членів президії присутні 9, президія легітимна і розпочинаємо роботу. 
1. СЛУХАЛИ: 


Старенького О.Ф., голову районної ради, який зазначив, що термінове скликання засідання президії районної ради пов’язане з ситуацією, яка склалася по комунальному закладу „Скадовська центральна районна лікарня“. На сьогодні борги центральної районної лікарні за спожиті енергоносії – природний газ і по судовим рішенням становлять майже 1млн. 800 тис.грн. Ми отримали від лікарні листи про заборгованість як за газ, так і за судовими рішеннями. Згідно листа управління казначейства України в Скадовському районі, найближчим часом з рахунку лікарні можуть бути зняті кошти за судовим рішенням по дорожньо-транспортній пригоді.  Для покриття боргу, за спожитий лікарнею газ, нам необхідно терміново скликати позачергову сесії і виділити кошти, а надалі будемо розбиратися з цього питання.

ВИСТУПИЛИ:


Турик Д.С., головний бухгалтер комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, яка зазначила, що 30.03.2017 року спливає 5-денний термін, може бути знята сума майже 700 тис.грн. з різних статей лікарні. Ситуація складна, фонд заробітної плати по лікарні становить 9 місяців. Водій, який потрапив у ДТП, на той час працював у лікарні, а наразі він не проживає на території країни. 17 березня лікарня подала касаційну скаргу.


Старенький О.Ф., голова районної ради, про заборгованість по Аптеці №1 „Лікарняна аптека“. 106 тис.грн  з бюджету лікарні виплачено, на черзі виплата 90 тис.грн. – це податки і збори, комунальні послуги, заборгованість поставщикам ліків, а в перспективі виплата за повторними позовами. Державна фінансова інспекція України двічі перевіряла діяльність лікарняної аптеки, і аптека була прибутковою, але створена вона не законно. Інспекція рекомендувала закрити. Рішення сесії районної ради про закриття аптеки до цього часу не виконано. Головою районної державної адміністрації Туриком В.А. було створено робочу групу, яка у своєму висновку вказала не  неможливість закриття аптеки. 

 Надійшов лист лікарні про потребу 900 тис.грн. на газ. Чи прораховувалася ця сума раніше і чи могли ми розглянути це питання при розподілі вільних залишків фінансового ресурсу 21 березня?

Турик Д.С., головний бухгалтер комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, зазначила, що 900 тис.грн. - це не заборгованість лікарні. У 2016 році на  опалювальний сезон було спрямовано 1млн. 400 тис.грн., а у поточному  – 706,6 тис.грн. Станом на 15 березня 2017 року спожито газу на 711 тис.грн. Здорожчала ціна, температурний режим був більш низький, річний ліміт використано і тому звертаємося з листом про виділення 900 тис.грн. зараз, щоб завчасно провести тендерні закупівлі.

Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, зауважила, що загальний обсяг на енергоносії по центральній районній лікарні становить 2 млн.грн. Субвенція державним бюджетом розподілена помісячно і основна сума - на друге півріччя. Недостатність 900 тис грн. – розуміємо. Але на сьогодні резервний фонд районного бюджету становить 430 тис.грн. Можемо спрямувати 400 тис.грн., розглянувши це питання на позачерговій сесії, що в свою чергу надасть можливість розрахуватися за спожитий газ. По цьому питанню не було своєчасно надано лікарнею обґрунтованих розрахунків.


Старенький О.Ф., голова районної ради, вніс пропозицію виділити 400 тис.грн. центральній районній лікарні для погашення боргу за газ та скликати позачергову 17 сесію районної ради 7 скликання 30 березня 2017 року. Разом з цим запропонував, звернутися з листом до районної державної адміністрації, як головного розпорядника бюджетних коштів у галузі охорони здоров’я, по з’ясуванні причин цих обставин, адже згідно Статуту лікарні - контроль за фінансовою діяльністю закладу покладено на райдержадміністрацію. Ситуацію лікарні по судовим рішенням у райдержадміністрації знали, але допомоги чомусь не надали. Комунальному закладу необхідно звернутися до райдержадміністрації за юридичною допомогою. Хочу ще зазначити, що після здійснених комісією перевірок ліжкового фонду, перебування хворих зменшилось з 208 до 130-140. Якщо порахувати, то економія у місяць становить 155 тис.грн.


Руденко К.В., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, зауважив, що заклад дійсно потребує юридичної допомоги.


Турик Д.С., головний бухгалтер комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, вказала, що економія по статтям витрат – медикаменти та матеріали склала 290 тис.грн. 

ВИРІШИЛИ: 


1. Рекомендувати голові районної ради скликати позачергову 17 сесію 30 березня 2017 року, визначивши місце проведення – велика зала районного будинку культури.

2. Провести спільне засідання постійних комісій районної ради 7 скликання 30 березня 2017 року о 9 годині 30 хвилин у приміщенні районного будинку культури (селекторна зала). 

3. Винести на розгляд позачергової 17 сесії районної ради питання „Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 „Про районний бюджет на 2017 рік“.

4. Рекомендувати головному лікарю комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ заключити договір на юридичне супроводження по розгляду окремих справ закладу.

5. Звернутися з відповідним листом до районної державної адміністрації щодо вивчення фінансових проблем, які склалися в комунальному закладі „Скадовська центральна районна лікарня“.
ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 9 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.
У зв’язку з виробничою необхідністю голова фракції від Скадовської районної в Херсонській області організації партії „Блок Петра Порошенка „Солідарність“ Розумний А.Г. залишив засідання президії районної ради.

2. СЛУХАЛИ: 


Старенького О.Ф., голову районної ради, про звернення Асоціації фермерів Скадовського району щодо перспектив діяльності фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“ на території Скадовського району.

ВИСТУПИЛИ:


Павленко С.М., перший заступник голови районної державної адміністрації, зазначив, що півтора місяця назад до райдержадміністрації звернулося фермерське господарство „Інтегровані агросистеми“, що входить до групи компаній агрохолдингу „Agrofusion“, який є найбільшим виробником томатної пасти. За 10 років діяльності мають чотири заводи по Україні. Це господарство готове провести реєстрацію у нашому районі, створити 100 робочих місць на 1000 га, офіційно зареєструвавши всі укладені угоди, виготовити документацію, платити за один гектар оренди - 2,5 тис.грн, надавати спонсорську допомогу сільським радам – 30 гривень з кожного орендованого гектара землі. Співпраці з ними ми не проводимо, вони можуть і самостійно зустрітися з головами місцевих рад.


Соценко В.І., голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району, голова Асоціації фермерів Скадовського району, зазначив, що з цим господарством співпрацювали фермери Скадовського і Голопристанського районів, здавали продукцію, а розрахунок отримали через півтора року. Маємо негативні приклади по іншим районам, зокрема у Бериславському районі. 
ВИРІШИЛИ:


1. Включити до розділу „Різне“ позачергової 17 сесії районної ради 7 скликання питання про звернення Асоціації фермерів Скадовського району щодо перспектив діяльності фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“ на території Скадовського району. 
ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, який зазначив, що враховуючи ту ситуацію, що склалася по комунальному закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, та факт подання головою райдержадміністрації Туриком В.А. апеляції, надійшла пропозиція від депутатів звернутися ще раз до Президента України П.О.Порошенка з листом та ознайомив присутніх з його тестом:

Шановний Петро Олексійовичу!

Розпорядженням Президента України від 08 вересня 2015 року №692/2015-рп призначено Турика Віктора Ананійовича головою Скадовської районної державної адміністрації, який до даного призначення 13 років обіймав посаду головного лікаря комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня». 

Протягом останнього року, очолюючи район, Турик В.А. своєю некомпетентністю та протистоянням позиції районного органу місцевого самоврядування дестабілізував ситуацію у прикордонній Скадовщині. Тому листом від 24 жовтня 2016 року №01-22-398 Скадовська районна рада направила Вам звернення депутатів районної ради щодо діяльності голови Скадовської районної державної адміністрації Турика В.А., в якому також зазначена інформація про роботу Турика В.А., як головного лікаря районної лікарні, стосовно неодноразового порушення ним фінансового законодавства, про що свідчать акти перевірок обласної фінансової інспекції у Херсонській області зокрема за 2014 та 2015 роки.

Із переходом Турика В.А. на посаду голови райдержадміністрації у лікарні з’явилася вакансія головного лікаря ЦРЛ, на яку майже 1,5 року Скадовська районна рада, на правах засновника даного комунального закладу, не могла призначити нового керівника через протистояння з боку голови районної державної адміністрації по запропонованій кандидатурі на цю посаду. Це протистояння набуло нездорового резонансу, призвело аж до зриву пленарного засідання ради, тим самим поставивши під загрозу проведення фінансування діяльності усіх закладів бюджетної сфери району, та аж 
ніяк не покращило імідж державної влади у курортному регіоні.

Та все ж районні обранці поступили розсудливо, а не пішли на поводу незрозумілих амбіцій однієї людини, - 21 березня 2017 року рішенням 16 сесії Скадовської районної ради призначено нового головного лікаря комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня». Зауважуємо, що із 31 депутата, які були присутні на даній сесії, всі, незалежно від політичної приналежності, одноголосно підтримали запропоновану ще більше року тому кандидатуру на посаду головного лікаря. Це свідчить про неупередженість депутатів та політичну незаангажованість вирішення такого важливого для району питання – на відміну від протилежних тверджень голови райдержадміністрації Турика В.А., який змушував депутатський корпус призначити на цю посаду свою наступницю.

Та вже за дуже короткий відрізок часу, що пройшов з моменту призначення нового керівника районної лікарні, з’ясувалося, що наразі в даному комунальному закладі існують фінансові проблеми, зокрема склалася заборгованість близько 2 млн.грн. (головним чином за спожитий природний газ та на забезпечення виконання судових рішень), яка буде погашатися переважно за рахунок медичної субвенції з державного бюджету. 

Слід зауважити, що згідно Статуту комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня», який розроблено та затверджено чітко у межах та з дотриманням норм чинного законодавства,  районна рада є Засновником даної лікарні, а уповноваженим органом з контролю лікарні, у тому числі й у сфері ефективного використання бюджетних коштів, є Скадовська райдержадміністрація. 

Тому дана деструктивна ситуація у лікарні виникла через некомпетентні та некваліфіковані дії з боку районної державної адміністрації, як головного розпорядника бюджетних коштів. Адже відповідно до Статуту районної лікарні саме райдержадміністрація здійснює фінансування Скадовської ЦРЛ та контроль за ефективністю використання фінансових, матеріальних ресурсів, цільове та ефективне використання бюджетних коштів, затверджує кошторис та штатний розпис лікарні, забезпечує контроль за виконанням актів законодавства України щодо діяльності Скадовської ЦРЛ.

У відповіді на звернення депутатів районної ради (лист від 24 жовтня 2016 року №01-22-398), Адміністрацією Президента України листом від 11 листопада 2016 року №03-01/3695 було наголошено на тому, що питання щодо висловлення недовіри голові районної державної адміністрації вирішується виключно на сесії районної ради.

Так, 09 грудня 2016 року депутати використали своє Конституційне право і рішенням 13 сесії Скадовської районної ради №198 кількістю голосів, більшою ніж дві третини від загального складу ради, висловили недовіру голові Скадовської районної державної адміністрації Турику Віктору Ананійовичу у його присутності, про що Вас було проінформовано відповідним листом. Не погоджуючись із цим, Турик В.А. 13 грудня 2016 року звернувся із позовом до районного суду стосовно визнання незаконним і протиправним дане рішення та його скасування.

Майже 3 місяці тривав розгляд позову. 06 березня 2017 року Скадовським районним судом Херсонської області по справі №663/2852/16-а оголошено Постанову (вступну та резолютивну частина), якою повністю відмовлено в задоволенні позовних вимог Турика В.А. до Скадовської районної ради про визнання протиправним та скасування рішення сесії про висловлення недовіри голові Скадовської районної державної адміністрації Херсонської області Турику Віктору Ананійовичу. А 10 березня 2017 року Скадовським районним судом Херсонської області по справі №663/2852/16-а також винесено ухвалу про скасування заходів забезпечення позову, вжитих згідно ухвали Скадовського районного суду Херсонської області від 13.12.2016 про зупинення дії рішення сесії Скадовської районної ради від 09 грудня 2016 року №198.

Враховуючи те, що наразі Туриком В.А. подано апеляційну скаргу на постанову та 
ухвалу районного суду, вирішення даного питання може затягнутися на невизначений термін.

На території аграрної Скадовщини є курорт державного значення, функціонування якого не можливе без ефективної роботи та дієвої співпраці місцевих закладів охорони здоров’я, виконавчої влади в районі та органів місцевого самоврядування. 

Враховуючи усе вищевикладене, а також те, що на часі - початок весняно-польових та інших сільськогосподарських робіт, просимо Вас якомога швидше провести кадрове укріплення керівного складу Скадовської районної державної адміністрації, що відразу зніме соціальну напругу в регіоні.

З повагою депутатський корпус Скадовської районної ради Херсонської області 7 скликання“ 

ВИСТУПИЛИ:

Шепель М.Ф., депутат районної ради, заступник голови районної ради, який запропонував підтримати текст звернення та винести його на розгляд спільного засідання постійних комісій районної ради 7 скликання, що заплановано на 30 березня 2017 року.

Бобилєв Ю.О., Матвійчук Л.М., депутати районної ради, наголосили на необхідності направлення такого звернення.
ВИРІШИЛИ:


1. Погодити текст звернення до Президента України П.О.Порошенка.


2. Винести озвучений текст звернення на розгляд спільного засідання постійних комісій районної ради, що заплановано на 30 березня 2017 року.

ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 членів президії, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

Голова районної ради





             О.Ф.Старенький

