П Р О Т О К О Л

засідання президії районної ради
29 червня 2017 року







14 година 

кабінет голови 

районної ради

Присутні члени президії:

1. Старенький Олег Федорович

- голова районної ради

2. Шепель Микола Федорович

- заступник голови районної ради

3. Вітушко Лариса В’ячеславівна

- голова постійної комісії з питань планування, 

бюджету та фінансів

4. Соценко Віталій Іванович

- голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району

5. Ковальчук Степан Михайлович

- голова постійної комісії з питань гуманітарної 
  





  політики, медицини та соціального захисту
  населення
6. Бобилєв Юрій Олександрович

- голова постійної комісії мандатної, з питань депу-       татської діяльності та етики, законності і правопорядку, голова фракції від районної організації  ВО   „Батьківщина“
7. Матвійчук Людмила Миколаївна
- голова фракції від Скадовської районної організації радикальної партії Олега Ляшка в Херсонській області
Відсутні: Довганіч В.І., Розумний А.Г. – у відрядженні

Запрошені:

1. Павленко Сергій Миколайович
- перший заступник голови районної державної адміністрації 
2. Резніченко Тетяна Леонідівна
- начальник фінансового управління 

  райдержадміністрації

3. Кулєнкова Наталя Федорівна

- начальник УДКС України в Скадовському районі

4. Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар комунального закладу
 „Скадовська центральна районна лікарня“

5. Бартчук Ірина Дмитрівна
- голова громадської ради при Скадовській 
  районній державній адміністрації
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про критичну ситуацію з фінансуванням діяльності комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» внаслідок виконання управлінням державної казначейської служби України у Скадовському районі рішень судів щодо безумовного списання коштів
Доповідає: головний лікар КЗ «Скадовська ЦРЛ» Руденко К.В.
2. Різне
СЛУХАЛИ:  
Старенького О.Ф, голову районної ради, який зазначив, що з 9 членів президії присутні 7, президія легітимна та розпочинає роботу. 
1. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, який повідомив, що згідно судового рішення про стягнення з комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» коштів у сумі 915 тис.грн. на користь постраждалого у 2008 році у ДТП за участю автомобіля швидкої допомоги, наразі фінансування лікарні здійснюється лише на заробітну плату, енергоносії, ліки та харчування хворих, усі інші рахунки лікарні арештовані – з них безумовно списуються кошти, що блокує роботу медичного закладу.

З метою виправлення ситуації Скадовською районною радою ще 31 травня 2017 року було вжито необхідних заходів для вчасного погашення заборгованості та розблокування рахунків центральної районної лікарні: внесено зміни до бюджету на 2017 рік та паралельно затверджено відповідну районну програму. Але до сих пір ситуація залишається незмінною: із заблокованих рахунків безумовно списуються кошти, накопичується кредиторська заборгованість по незахищеним статтям видатків, відсутній міжміський зв'язок – а це значить, що відсутні вихід на обласних фахівців та можливість передачі діагностичних даних хворих, яким терміново потрібна допомога.
22 травня 2017 року розпорядженням голови райдержадміністрації №184 було створено районну робочу групу з питань вивчення фінансових проблем комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня», пов’язаних з рішеннями судів, проведено декілька її засідань суто по розв’язанню проблеми виплат за судовими рішеннями, а не встановлення винних осіб. Але висновків і рекомендацій даної робочої групи так ніхто і не побачив: районна державна адміністрація на запити щодо надання копії протоколів зазначених засідань не реагує. Натомість голова райдержадміністрації, який жодного разу не був присутній на засіданні даної робочої групи, нібито за підсумками її роботи направив листи до правоохоронних органів щодо притягнення головного лікаря ЦРЛ Руденка К.В. до відповідальності за проблеми у фінансуванні лікарні.
Руденка К.В., головного лікаря КЗ «Скадовська ЦРЛ», про критичну ситуацію з фінансуванням діяльності комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» внаслідок виконання рішень судів щодо безумовного списання коштів, який повідомив, що наразі вже списано з рахунків лікарні на користь Ємельянова Є.Ю. 305 тис.грн, залишається йому виплатити ще 567 тис.грн. По закладу, рахунки якого заблоковані ще 18 березня 2017 року, зараз є тотальна кредиторська заборгованість – гарантійні листи діють лише до кінця червня, а що далі? Поряд з цим, медична допомога надається в повному обсязі, ремонт хірургічного відділення майже завершено – ми працюємо! Вже подано касаційну скаргу на дані судові рішення, проведено службове розслідування по несплаті судового збору по попередній подачі касації – висновки ще 23 травня направлені до правоохоронних органів, але реакції поки що немає. Проте є швидке реагування на звинувачення мене Туриком В.А. – поліція вже на наступний день після подачі його заяви брала пояснення в мене.
ВИСТУПИЛИ:


Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який проінформував членів президії, що дійсно на жодному засіданні вже зазначеної робочої групи не порушувалось питання про персональну відповідальність головного лікаря за блокування рахунків лікарні, але за дорученням голови райдержадміністрації Турика В.А. має довести до відома депутатів наступну інформацію: за висновками даної робочої групи 16 червня 2017 року головою райдержадміністрації направлено листи до правоохоронних органів та Херсонської обласної державної адміністрації стосовно ситуації, яка виникла з фінансуванням лікарні, і подальші кроки у питанні фінансування даного закладу райдержадміністрація буде вживати лише після надходження відповідей від вказаних адресатів. 

Шепель М.Ф., Соценко В.І., Матвійчук Л.М., члени президії районної ради, щодо неприпустимості таких дій голови райдержадміністрації, розповсюдження ним завідома неправдивої ситуації та притягнення його до відповідальності за такі вчинки.

Бартчук І.Д., голова громадської ради при райдержадміністрації, про те, що вона була присутня на кожному засіданні вищевказаної робочої групи і жодного разу там не порушувалось питання про те, що дана ситуація в лікарні виникла через Руденка К.В. – він призначений 21 березня, а рахунки заблоковані ще 18 березня, тобто при керівництві Присяжнюк Т.Ю. І він у перші дні виконання своїх повноважень вже письмово проінформував засновника і орган управління лікарні про критичну ситуацію з фінансуванням лікарні, на відміну від попереднього керівництва. Дана ситуація складна й вимагає конкретних дій. 
Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, про вжиті фінансовим управлінням заходи щодо своєчасного розв’язання даної проблеми та реальний стан справ і можливості районного бюджету по виплаті заборгованості постраждалому. 

Кулєнкова Н.Ф., начальник управління державної казначейської служби у Скадовському районі, яка повідомила, що затягування райдержадміністрацією вирішення даного питання призведе до бюджетного правопорушення та вказала на конкретні кроки – підписання вже давно підготовлених документів - при умові виконання головою райдержадміністрацією яких, проблема відновлення фінансування лікарні буде вирішена казначейством за 20 хвилин.

Бартчук І.Д., голова громадської ради при райдержадміністрації, яка запропонувала невідкладно зустрітись із Туриком В.А. для остаточного розв’язання проблеми, яка паралізує роботу лікарні.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який повідомив, що, за інформацією секретаря приймальні, Турика В.А. на місці зараз немає.
Соценко В.І., член президії районної ради, проінформував, що щойно телефонував Турику В.А. на мобільний – він не відповідає.

ВИРІШИЛИ: 


Терміново звернутись до голови Херсонської обласної державної адміністрації для невідкладного втручання в ситуацію та вжиття заходів щодо виконання головою Скадовської райдержадміністрації Туриком В.А. своїх прямих повноважень по забезпеченню відновлення фінансування лікарні.

ГОЛОСУВАННЯ: „за“ – 8 учасників засідання, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.
2. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, який повідомив про відповідь голови Херсонської обласної державної адміністрації на звернення районної ради до Президента України про необхідність кадрового укріплення керівного складу Скадовської районної державної адміністрації, у якій зокрема повністю знівельовано фінансові порушення Туриком В.А. на посаді головного лікаря Скадовської ЦРЛ, та ознайомив присутніх із офіційними документами, що підтверджують зворотне.
ПРЕЗИДІЯ  РЕКОМЕНДУЄ:


1. Інформацію взяти до відома.


2. Направити голові Херсонської обласної державної адміністрації копії документів Державної фінансової інспекції щодо встановлення фактів порушення фінансової дисципліни Туриком В.А. на посаді головного лікаря Скадовської ЦРЛ. 
ГОЛОСУВАННЯ: „за“ - 8 учасників засідання, „проти“ - немає, „утримались“ - немає.

Голова районної ради






             О.Ф.Старенький

