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ПРИСУТНІ:
Постійна комісія з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів:
1. Соценко В.І.
2. Дудник В.І.
3. Журавський А.Л.

4. Маркобок П.М.

5. Роман В.І.

6. Онопрійчук М.І.

ЗАПРОШЕНІ: 

Старенький О.Ф.
- голова районної ради

Бобилєв Ю.О.
- голова районної державної адміністрації, член постійної комісії



  мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості,



  транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності



  територіальних громад району

Шепель М.Ф.

- голова простійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів

Гришко О.В.

- член постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів


Коваленко М.А.
- член постійна комісія з питань планування, бюджету та фінансів

Шаров С.Ю.

- в.о. начальника управління агропромислового комплексу районної 



  державної адміністрації

Гаврилаш І.С.
- начальник відділу з питань діяльності органів місцевого 



  самоврядування 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ситуацію, що склалася в агропромисловому комплексі району.

СЛУХАЛИ:


Соценка В.І., голову постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів, який зазначив, що засідання комісії легітимне. комісії зібралася у повному складі. У роботі комісії беруть участь і депутати з інших комісій, голови районної ради та районної державної адміністрації, в.о. начальника управління агропромислового розвитку.

СЛУХАЛИ:

 Гаврилаш І.С., начальника відділу з питань діяльності органів місцевого самоврядування, яка ознайомила присутніх з відповіддю Міністерства аграрної політики та продовольства України на листи Скадовської районної ради щодо критичної ситуації в агропромисловому комплексі Скадовського району та довідкою управління агропромислового комплексу райдержадміністрації.

ВИСТУПИЛИ: 
Коваленко М.А.,  Маркобок П.М., Соценко В.І., які наголосили на тому, що  відповідь Міністерства аграрної політики та продовольства України на запити районної ради та депутатів стосовно включення району до зони стихійного лиха це відписка, уже третій рік аграрії району несуть збитки, у районі немає дощів,  а врожай горить. Виробництво сільськогосподарської продукції без  зрошення неможливо! Але ціна на електроенергію занадто висока! Аграрії, які використовують зрошувальні землі, не мають можливості здійснювати передоплату за подачу води! Вони неодноразово зверталися до Управління водного господарства, про перенесення термінів оплати, тобто 50% на початку  зрошувального сезону та 50% по  отриманню врожаю. Але згідно директив, які отримує водне господарство, немає проплати - немає води! З такими погодними умовами наш район повинен отримувати воду безоплатно! Ми  наполягаємо звернутися до  Кабінету Міністрів України, міністерства аграрної політики та продовольства України, в Державну службу України з надзвичайних ситуацій про оголошення Скадовського району зоною стихійного лиха. Тільки коли наш район буде  зоною стихійного лиха, тільки тоді ми будемо мати пільги на воду та електроенергію. На сьогодні аграрії  для виробництва сільгосппродукції не можуть брати  банківські кредити, бо 2 роки страждали від несприятливих погодно-кліматичних умов й пропрацювали на збиток. Наголошуємо й на тому, що відповідь мінагрополітики стосовно договірних відносин між суб’єктами сільгоспвиробництва та державними підприємствами - це також відписка. На сьогодні зросли ціни на зерно, дизпаливо, електроенергію, міндобрива, воду. А коли для виробника м яса у нашому районі склалась вигідна ситуація продажу у живій вазі, державні важелі знайшли ситуацію й унеможливили підвищення ціни на м'ясо! У жодному разі ми  не отримали державної підтримки!

Маркобок П.М.,  заступник голови постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів, звернувся до голови районної державної адміністрації з питання стосовно оренди землі, а саме до кого мені звертатися за подовженням договору. Раніше подовження договору потребувало великих коштів.  Було дуже добре, коли земельні питання вирішувалися на сесії районної ради за погодженням сільських рад. І вирішувалися прозоро, знали конкретно, хто використовує землю. А на сьогодні, всі ці питання потрібно вирішувати через Держкомзем, у Києві видніше, кому  у Скадовському районі надати землю в оренду.

Журавський А.Л., член постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів, зазначив на необхідності направити пропозицію до Верховної ради щодо повернення земель сільськогосподарського призначення, які знаходяться за межами населених пунктів, у підпорядкування сільських рад.

Старенький О.Ф., голова районної ради, підтримав  пропозицію.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 11 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

КОМІСІЯ РЕКОМЕНДУЄ: направити до Верховної ради пропозицію від депутатів Скадовської районної ради щодо повернення земель сільськогосподарського призначення які знаходяться за межами населених пунктів в підпорядкування сільських рад.

ВИСТУПИЛИ:

Шепель М.Ф., голова постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, наголосив на необхідності звернутися від постійної комісії до Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонського управління водних ресурсів про відстрочення 50 відсотків  оплати за використану воду та електроенергію для потреб зрошення на вересень поточного року, у зв’язку з тим, що сільгосптоваровиробники району не в змозі забезпечити передоплату ви​трат.
Соценко В.І., голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів, щодо відновлення зрошення за власний рахунок та чи буде компенсація?

Бобилєв Ю.О., голова районної державної адміністрації, зазначив, що підготовлено законопроект, його необхідно вивчати та вносити свої пропозиції, для цього є час. Пропозиції за Вами.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 11 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

КОМІСІЯ РЕКОМЕНДУЮЄ: Доручити в.о.начальника управління агропромислового   розвитку   райдержадміністрації Шарову С.Ю. спільно з комісією підготувати листи до Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонського управління водних ресурсів про відстрочення 50 відсотків  оплати за використану воду та електроенергію. 

Голова постійної  комісії з питань

агропромислового комплексу, 

екології та земельних ресурсів






В.І. Соценко

Секретар постійної  комісії з питань

агропромислового комплексу, 

екології та земельних ресурсів






В.І. Дудник
