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П  Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій з питань планування, бюджету та фінансів; мандатної,

з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району за участю членів постійних комісій з питань: гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення; агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів
від 25 листопада 2014 року
м.Скадовськ








зал засідань 

10.00 година ранку







районної ради

1. Старенький Олег Федорович – голова районної ради
2. Бейко Володимир Сергійович – заступник голови районної ради
Постійна комісія з питань планування, бюджету та фінансів

3. Шепель Микола Федорович 

4. Власенко Анатолій Володимирович

5. Загайкан Олександр Іванович

6. Ткаченко Василь Петрович

7. Коваленко Микола Андрійович
Постійна комісія мандатна, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району

8. Подаков Сергій Васильович
9. Сокольчук Микола Степанович
10. Дудченко Володимир Вікторович
11. Бобилєв Юрій Олександрович
12. Доровських Сергій Валентинович
Постійна комісія з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення

13. Хоменюк Ольга Павлівна
14. Ігошина Зоя Михайлівна
15. Носков Володимир Володимирович
Постійна комісія з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів
16. Журавський Анатолій Лаврентійович

17. Дудник Віктор Іванович

Карась В.Л., Перець М.І., Шаронов В.А., Небрат Є.В., Шпак В.М., Пригара Ю.А., Роман В.І., Маркобок П.М.- у відрядженні; 

Воробйов В.Я., Онопрійчук М.І.- по хворобі; 
Гришко О.В., Соценко В.І.- з невідомих причин. 
ЗАПРОШЕНІ:

1. Бобилєв Юрій Олександрович

- голова райдержадміністрації

2. Кулюк Віталій Миколайович

- заступник голови райдержадміністрації

3. Калнауз Олег Іванович


- начальник відділу юридичної, мобілізаційної

  роботи та взаємодії з правоохоронними 

  органами райдержадміністрації 

4. Резніченко Тетяна Леонідівна

- начальник фінансового управління  

  райдержадміністрації

5. Турик Віктор Ананійович


- головний лікар комунального закладу

  „Скадовська центральна районна лікарня“
6. Черноморець Раїса Федорівна

- головний бухгалтер комунального закладу

  „Скадовська центральна районна лікарня“
7. Коротін Олександр В’ячеславович
- директор КП СРКТРК „Обрій“
8. Підгородецька Тетяна Сергіївна 

- редактор КП „Редакція районної газети 

  „Чорноморець“


9. Скляр Віталій Михайлович

- заявник

10. Степанова Ірина Миколаївна 

- заявник

11. Негой Федір Федорович


- народний депутат України
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року № 637 „Про районний бюджет на 2014 рік“
Доповідає: начальник фінансового управління районної державної адміністрації Резніченко Т.Л.
2. Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В.

3. Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24

4. Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району майнового комплексу поліклініки розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20

5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки

6. Про внесення змін до рішення 33 сесії районної ради 5 скликання від 18.03.2009 №536 „Про Почесну грамоту районної ради, Подяку голови районної ради та інші відзнаки“

Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В. 

7. Про розгляд питання перебування на займаній посаді керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А.
Доповідає: голова робочої групи Старенький О.Ф.

8. Різне:

· про відповідь обласної державної адміністрації на звернення депутатів районної ради щодо перевірок фермерських господарств;

· про роботу лікарняної аптеки;

· про тендерні закупівлі продуктів харчування бюджетних установ

СЛУХАЛИ: голову районної ради Старенького О.Ф. про легітимність спільного засідання постійних комісій, який зазначив, що на спільне засідання постійних комісій прибуло всього 17 депутатів, з них - голова районної ради та його заступник, із загальної кількості 8 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів - прибуло 5, відсутні: 3 (1 у відрядженні, 1 по хворобі, 1 з невідомих причин); із загальної кількості 7 членів постійної комісії з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення - 3, відсутні 4 (відрядження); із загальної кількості 6 членів постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району - 5, відсутній -1 (відрядження); із загальної кількості 6 членів постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів - 2, відсутні 4 („у відрядженні, 1 по хворобі, 1 - з невідомих причин).
Таким чином, правомочними сьогодні є дві комісії: з питань планування, бюджету та фінансів; мандатна, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району. Тому пропоную провести засідання цих двох комісій за участю присутніх членів двох інших постійних комісій. Які будуть пропозиції щодо ведення спільного засідання профільних комісій.

ВИСТУПИЛИ: 


Шепель М.Ф., голова постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, від нашої комісії вношу пропозицію обрати головуючим на сьогоднішньому спільному засіданні голову районної ради О.Ф.Старенького.

Подаков С.В., голова постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району, підтримав пропозицію Шепеля М.Ф. та запропонував поставити її на голосування. 


Старенький О.Ф., голова районної ради,  поставив на голосування пропозицію голів постійних комісій Шепеля М.Ф. та Подакова С.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 17 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
СЛУХАЛИ: Старенького О.Ф., голову районної ради, який зазначив, що на засіданні присутній народний депутат України Федір Федорович Негой та про порядок денний спільного засідань постійних комісій. 
ВИСТУПИЛИ:

Коваленко М.А., депутат районної ради, звернувся до керівництва району з питання ефективного використання коштів районного бюджету, зокрема акцентував увагу на участі місцевих сільськогосподарських виробників у тендерних закупівлях продуктів харчування для бюджетних закладів району та наголосив на терміновому розгляді даного питання на сесії районної ради.


Старенький О.Ф., голова районної ради, зазначив, що минулого четверга на виїзному прийомі у Приморському це питання піднімалося у присутності М.Ф.Шепеля. Ми з відповідним листом вже звернулися до районної державної адміністрації, і Микола Федорович, як голова постійної комісії, теж звернувся з поданням щодо опрацювання даного питання. Пропоную створити робочу групу з вивчення цього питання, запросити на робочу групу абсолютно всі служби, які до цього мають відношення, і розглянути дане питання у рамках дотримання вимог Закону України „Про доступ до публічної інформації“.


Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: зазначив, що минулого разу при розгляді цього питання, було обраховано економію бюджетних коштів лише по одній позиції закупівлі рису в сумі 60 тисяч гривень та запропонував розділити  кошти по закупівлі продуктів. Зазначив, що проблему підвозу продукції вирішити не складно, адже можна придбати автомобіль „Таврія“ за 27 тисяч гривень і цілий рік розвозити всю необхідну продукцію, а не лише рис.


Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради, наголосив, що дане питання розглядалося на колегії райдержадміністрації.


Коваленко М.А., депутат районної ради, щодо рішення колегії і його виконання в подальшому, що зроблено особисто вами і райдержадміністрацією? Давайте чути один одного.


Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради, зазначив, що змінилося керівництво ФГО, треба дати новому керівнику час. Коли критикувати, то молодці, а коли зібратися на робочу групу з питань організації постачання місцевої сільгосппродукції оздоровчим закладам району та надати пропозиції, то пропозицій від вас не було.


Старенький О.Ф., голова районної ради: Шановні колеги! Пропоную включити до розділу „Різне“ порядку денного спільного засідання постійних комісій два питання. У зв’язку з тим, що на засіданні робочої групи піднімалося і питання про роботу лікарняної аптеки, тобто створити також  робочу групу по лікарняній аптеці, розібратися і поставити крапку. Ви знаєте, що ми зверталися до прокуратури і зараз звернулися за рекомендацією постійної комісії до обласної прокуратури і направили матеріали та чекаємо відповіді. Але треба, щоб була створена робоча група, яка б займалася цим питанням.


Тому пропонується до порядку денного включити ще два питання: про роботу лікарняної аптеки та про тендерні закупівлі продуктів харчування для бюджетних установ.


Шепель М.Ф., голова постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, запропонував розгляд питання про роботу лікарняної аптеки доручити тій самій робочій групі, щоб не створювати нову.


Старенький О.Ф., голова районної ради: Шановні колеги! Коли ми дійдемо до цього питання, тоді будете надавати пропозиції. А зараз ставлю на голосування порядок денний спільного засідання постійних комісій, доповнивши його цими двома питаннями.

 ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 16 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 4 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - 1 депутат (Бобилєв Ю.О.). 

СЛУХАЛИ: 


Старенького О.Ф., голову районної ради, про перехід до розгляду питань порядку денного. Перше з них „Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року №637 „Про районний бюджет на 2014 рік“ доповідає начальник фінансового управління районної державної адміністрації Резніченко Т.Л. 

ВИСТУПИЛИ: 


Негой Ф.Ф., народний депутат України, звернувся з проханням розглянути питання „Про розгляд питання перебування на займаній посаді керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А.“. Я вибачаюсь, хотів би попросить шановних народних обранців розглянути питання про головного лікаря вашої лікарні саме зараз. У мене дуже багато зустрічей, треба вертатись на Київ.


Старенький О.Ф., голова районної ради: а вас інші питання не цікавлять, які ми розглядаємо? 


Негой Ф.Ф., народний депутат України: Мене цікавить, я в другий час з великим задоволенням побуду у вас на сесії, якщо ви мене запросите, але я саме приїхав по цьому питанню, тому що мені подзвонили вчора ввечері, сказали що буде розглядатись це питання, дуже серйозне. Я в принципі їхав цілу ніч, для того щоб встигнути сьогодні на ваше засідання.


Старенький О.Ф., голова районної ради: Шановні колеги! Я розумію, що у нас там чекають люди, але так як Федір Федорович дійсно приїхав тільки заради цього питання, я ставлю на голосування це питання. 


Коваленко М.А., депутат районної ради, зауважив, що Тетяна Леонідівна вже вийшла для доповіді і запропонував заслухати спочатку перше питання, а другим поставить питання про перебування на посаді керівника.


Негой Ф.Ф., народний депутат України: звичайно, нехай спочатку перше питання.


Старенький О.Ф., голова районної ради: Шановні колеги. Добре, давайте зараз заслухаємо питання по бюджету, а потім повернемось до порядку розгляду.


СЛУХАЛИ: Резніченко Т.Л., начальника фінансового управління районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року № 637 „Про районний бюджет на 2014 рік“, яка зазначила, що згідно клопотань головного розпорядника бюджетних коштів - відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації необхідно збільшити видатки загального фонду районного бюджету у загальній сумі 997567,22 гривень, з них за КФКВ 070201 „Загальноосвітні школи (в т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіум“ на оплату праці у сумі  888897,43 гривень, за КФКВ 070806 „Інші заклади освіти (утримання Скадовського центру фінансово - господарського обслуговування закладів та установ освіти)“ на оплату праці у сумі  108669,79 гривень. В межах річних призначень, збільшити видатки на поточне утримання установ та фінансування заходів за КФКВ 070401 „Позашкільні заклади освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми“ у сумі 10000 гривень та зменшити видатки за КФКВ 070802 „Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти“ у сумі 10000 гривень на оплату праці. Зменшити обсяг резервного фонду районного бюджету за КФКВ 250102 „Резервний фонд“ на суму 997567,22 гривень. Наразі це всі зміни, але після виплати заробітної плати за листопад, буде внесено ще ряд коректив до районного бюджету на поточний рік, про які я доповім на сесії районної ради.

ВИСТУПИЛИ: 


Коваленко М.А., депутат районної ради, попросив надати уточнення, чи вірно зрозумів, що не вистачає коштів на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ.


Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління районної державної адміністрації, вказала, що на сьогоднішній день недостатньо коштів на заробітну плату. Не вистачає 823 тисячі гривень, з яких: по Улянівській сільській раді - 50 тисяч гривень, по Антонівській - 20 тисяч гривень, решта - по районному бюджету. Покриття незабезпеченості буде вирішене по Антонівській сільські раді частково за рахунок доходів, а Уляновська сільська рада на сьогодні вже виконала річний план доходів, проте повністю це не перекриває.


Старенький О.Ф., голова районної ради, поставив на голосування питання про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року № 637 „Про районний бюджет на 2014 рік“.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 17 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради.


Старенький О.Ф., голова районної ради, запропонував розглянути другим питання порядку денного спільного засідання постійних комісій питання „Про розгляд питання перебування на займаній посаді керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А.“


СЛУХАЛИ: Старенького О.Ф., голову робочої групи, про розгляд питання перебування на займаній посаді керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А., який зазначив, що дане питання вже розглядалося на засіданні комісії і прийняла рішення про створення робочої групи, яка була створена розпорядженням голови районної ради і відпрацювала пропозиції для внесення їх на розгляд постійних комісій і сесії. Розпочну з того, бо не всі знають, що до районної ради надійшло подання Державної фінансової інспекції в Херсонській області та зачитав його: „Відповідно до п. 1.4.1 плану роботи Державної фінансової інспекції в Херсонській області на III квартал 2014 року проведено ревізію фінансово-господарської діяльності в Комунальному закладі «Скадовська центральна районна лікарня» (далі - лікарня) за період з 01.05.2010 року по 31.07.2014 року (головний лікар - Турик В.А., головний бухгалтер - Черноморець Р.Ф.).

Ревізією встановлено фінансових порушень, що призвели до втрат на загальну суму 5781,94 тис. грн., в т.ч. недоотримання фінансових ресурсів -4534,19 тис.грн. та інших фінансових порушень на - 270,75 тис. грн.

Ревізією встановлено покриття витрат спеціального фонду за рахунок коштів загального фонду на виробництво донорської крові, відпущеної КУ „Херсонський обласний центр служби крові“ в 637,574 л. на загальну суму 214,03 тис.грн.

Крім того, протягом ревізійного періоду лікарнею покрито витрати спеціального фонду за рахунок коштів загального фонду під час надання послуг на платній основі на загальну суму 689,42 тис.грн.

За ревізійний період 5 лікарі в-інтернів звільнились без поважних на те причин не відпрацювавши обов’язкових три роки та 1 лікар-інтерн перерозподілений до іншого закладу охорони здоров'я без погодження МОЗ України, таким чином в результаті зазначених фактів понесені втрати лікарні за в загальній сумі 250,8 тис. грн.


Ревізією дотримання законодавства при встановленні посадових окладів, тарифних ставок, надбавок та доплат встановлено, що за період з вересня 2012 року по липень 2014 року в порушення п.4 Порядку виплати надбавки за вислугу років медичним та фармацевтичним працівникам державних та комунальних закладів охорони здоров'я, затвердженого постановою КМУ від 29.12.2009 №1418 до медичного стажу роботи, який дає право на виплату надбавки за вислугу років, 2 працівникам лікарні включено період роботи на посаді, яка не дає право на отримання надбавки за вислугу років, в результаті чого лікарнею зайво нарахована та виплачена заробітна плата (з нарахуваннями) в сумі 3,84 тис.грн.

Також, ревізією встановлені випадки необґрунтованого надання додаткових 4-7 днів відпустки робітникам лікарні (бібліотекар, тесляр та ін.), в результаті чого за період з 01.05.2010 року по 31.07.2014 року 9 працівникам лікарні зайво нарахована та виплачена заробітна плата за 4 - 7 додаткових днів відпустки (з нарахуваннями) на загальну суму 6,05 тис.грн.

За невідпрацьований час нараховано та сплачено заробітної плати за сумісництвом з нарахуваннями на загальну суму 2,62 тис. грн.

В ході ревізії встановлено безоплатне надання послуг з лікування іноземним громадянам на загальну суму 34,99 тис.грн.

Зайво списано продуктів харчування на загальну суму 8,29 тис. грн.

За ревізійний період ревізією встановлені факти не повного відшкодування спожитих комунальних послуг орендарями, в зв’язку з чим за рахунок коштів загального фонду покриті витрати орендарів на загальну суму 30,75 тис. грн.

Контрольними обмірами виконаних робіт встановлено завищену вартість робіт, оплачену коштами районного бюджету на суму 6,96 тис. грн.

Ревізією встановлено, що до районного бюджету не перераховано утримані, в період минулої ревізії необґрунтовано нараховану та виплачену заробітну плату в сумі 3,94 тис. грн.

За період з липня 2012 року по липень 2014 року лікарнею недоотримано коштів від додаткового джерела находження, а саме від функціонування структурного підрозділу Аптека №1 „Лікарняна аптека“ Скадовської центральної районної лікарні на загальну суму 4530,25 тис грн.

Проведеною інвентаризацією встановлені лишки товарно-матеріальних цінностей на загальну суму 0,75 тис. грн.

За період з 05 травня по 31 грудня 2010 року лікарнею придбано продукти нафтоперероблення рідкі без застосування відповідних процедур закупівель на загальну суму 270,00 тис. грн.

У зв'язку з вищенаведеним, на виконання п.2 постанови Кабінету Міністрів України „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням державного майна і фінансових ресурсів“ від 29.11.2006 року №1673 та розпорядження Кабінету Міністрів України „Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни“ від 19.01.2011 №148-р, Держфінінспекція в Херсонській області пропонує розглянути питання про відповідність займаній посаді головного лікаря комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика Віктора Ананійовича. 

Про прийняте рішення просимо повідомити ДФІ в Херсонській області до 01.12.2014 року та надіслати копію підтверджуючого документа. Перший заступник начальника Державної фінансової інспекції в Херсонській області Кокін І.М.“

У зв’язку з цим, отримавши подання, ми звернулися до фінансової інспекції з проханням надати сам акт ревізії, який був тільки у лікарні, чомусь ні у засновника, ні в органу управління - райдержадміністрації акту не було, як відомо правоохоронні органи теж його не отримали. Як ви знаєте, всі акти перевірки відразу надсилаються до правоохоронних органів, засновника та органу управління. Отримавши, ознайомились з ним. Коли на засіданні постійної комісії від 12.11.2014 ми це заслухали і комісія прийняла рішення про створення робочої групи, проголосували за склад групи, до якої ввійшли: я, як голова районної ради очолив роботу цієї групи, радники голови районної ради Волкова І.В. та Зеленюк С.В., депутати районної ради Шаронов В.А., Загайкан О.І., Ігошина З.М., заступник голови райдержадміністрації Кулюк В.М., начальник фінансового управління Резніченко Т.Л. та начальник юридичного відділу райдержадміністрації Калнауз О.І. 20 листопада робоча група розпочала свою роботу. Перед тим, як робоча група розпочала свою роботу, ми звернулися до райдержадміністрації, щоб вони надали правову і фінансову оцінку цьому листу і акту перевірки, як до органу управління згідно зі статутом. Зачитати лист районної ради? Ні. Ми отримали відповідь наступного змісту: „На Ваш лист від 13 листопада 2014 року № 05-11-333 про здійснення аналізу порушень, зазначених в акті ревізії фінансово-господарської діяльності комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ районна державна адміністрація повідомляє наступне.


Порушення, які були встановлені ревізією фінансово-господарської діяльності комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, проведеною спеціалістами Державної фінансової інспекції в Херсонській області, мали місце через недостатній фаховий рівень спеціалістів кадрової та бухгалтерської служб закладу та у зв’язку з відсутністю контролю з боку керівництва, в особі головного лікаря та головного бухгалтера центральної районної лікарні, за забезпеченням дотримання законності та ефективності використання бюджетних коштів“.

Ми звернулися ще раз з листом до райдержадміністрації, щоб надали пропозиції щодо можливості застосування та визначення виду дисциплінарного стягнення відносно керівника комунального закладу для розгляду на засіданні робочої групи. І отримали відповідь: „На Ваш лист від 19 листопада 2014 року №05-11-340 щодо пропозицій про можливість застосування та визначення виду дисциплінарного стягнення відносно керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ районна державна адміністрація повідомляє наступне.

Пропозиції щодо застосування та визначення виду дисциплінарного стягнення буде можливо надати після надання висновків робочою групою, створеною розпорядженням голови районної ради від 12 листопада 2014 року №41.


Додатково повідомляємо, що, з метою всебічного та об’єктивного розгляду результатів перевірки фінансово-господарської діяльності комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, викладених в акті перевірки, районною державною адміністрацією направлено лист від 20 листопада 2014 року до Скадовської ОДПІ з проханням проведення додаткової перевірки лікарняної аптеки комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“, так як її діяльність не була охоплена ревізією Державною фінансовою інспекцією в Херсонській області. Після отримання результатів перевірки Вас буде додатково поінформовано для подальшого розгляду відповідною робочою групою.“ 

Ми попросили, щоб нам надали пропозиції, а нам кажуть, щоб ми надали. Коли перевіряли лікарню, то державною фінансовою інспекцією діяльність лікарняної аптеки не перевірялася. Після того, як ми отримали дані листи, всі члени робочої групи були ознайомлені  з актом фінансової ревізії по комунальному закладу ЦРЛ та вимогами. 20 листопада 2014 року проведено засідання робочої групи і доповім про її результати. Обговоривши, вивчивши всі документи надані на розгляд, письмові пояснення головного лікаря Турика В.А., робоча група обговоривши всі документи дійшла висновку, що Віктор Ананійович підтвердив всі ці порушення, підписавши акт перевірки без зауважень. У своїх поясненнях, які він надав до районної ради, він надавав ті ж самі пояснення і ревізорам, але ревізори роз’яснили, що його пояснення і дії, які були спричинені, не відповідають законодавству. Наступний крок, Віктор Ананійович звернувся до районної державної адміністрації і на минулій сесії ми скоротили зайві чи неправильно використані 903 тисячі гривень, чим самим признає що дії головного лікаря проведені неправильні. Ми розглянули і інші питання та вимоги. Зупинилися на тому, що на даний час не виконується припис фінансової інспекції щодо проведення платних послуг лікарні. Ні районна рада, ні райдержадміністрація не отримали пропозиції щодо розгляду і затвердження  платних послуг, тобто  не виконується це рішення. Не виконано рішення і минулої ревізії, яка була чотири роки назад або виконано не в повному обсязі. Ми читали, що не були повернуті в районний бюджет зайво нараховані кошти на заробітну плату. Ще одне питання,  на якому загострили увагу члени робочої групи, це  ситуація по зайво нарахованим і виплаченим коштам за проведену роботу. Шановні колеги, нас теж перевіряли, і ви знаєте, що  бувають такі ситуації коли немає спеціаліста, а у районній лікарні є такий фахівець, заступник головного лікаря, який повинен був перевірити кошторисну документацію. Суть не в цьому, суть в тому, що ці порушення майже на сім тисяч гривень, у поясненні Віктора Ананійовича були надані актами виконаних робіт, але вони не можуть бути закриті актами виконаних робіт. Актами виконаних робіт можуть бути закриті тільки в період роботи ревізії і якщо ці роботи виконані до ревізії. І саме інспектор, який проводить цю перевірку має право зарахувати акти в рахунок погашення цих коштів. Цього не було зроблено,  а було надано акти після ревізії, що є порушенням. Розглянувши всі ці  питання, обговоривши, всі члени робочої групи одноголосно запропонували винести на розгляд комісій і сесії рішення про звільнення головного лікаря із займаної посади “. 

Коваленко М.А., депутат районної ради, можна питання. Ви зачитали суму 4,5 млн грн. недоотримання від реалізації  медикаментів якоїсь аптеки. Поясніть.


Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Я поясню цю ситуацію. Ми про неї багато говорили і намагалися якимось чином сказати, що аптека створена незаконно. Зверталися з цього питання до районної прокуратури за рішенням нашої комісії, на жаль надійшла відповідь трошки дивна, розглянули на комісії і рекомендовано було зачекати акту перевірки і висновків фінансової інспекції щодо функціонування аптеки, а потім вже звертатися до обласної прокуратури. В акті визначено повністю, що вона створена незаконно, що вона немає права існувати, є багато ще питань, в тому числі перелік платних послуг, які може надавати районна лікарня. Крім того, районна рада не розглядала питання про створення лікарняної аптеки. І саме основне: головний лікар видав наказ про створення відокремленого підрозділу, виділив їм приміщення, надав обладнання на 50 тис грн.. Він взяв на себе наші повноваження. А саме основне у довідці, що 4,5 млн грн. пройшли через лікарняну аптеку і ці кошти знаходяться на окремих рахунках, які не пересікаються з бухгалтерією лікарні. Куди ці кошти, хто їх отримує, хто отримує прибуток ? Під дахом районної лікарні функціонує приватна аптека. І тому ревізія каже, що  ці 4,5 млн грн. недоотримані нашою лікарнею, вони не відображені у фінансових документах. Хто керує аптекою? Завідуюча лікарняної аптеки є провізором центральної районної лікарні. Аптека розвивається, відкрито філіали у Михайлівці та Широкому. Це непогано. Районна державна адміністрація звернулася з листом щодо проведення ревізії лікарняної аптеки. Податки вони платять. Це прибутковий заклад, а в нас районна лікарня неприбуткова, це записано в статуті лікарні. Всі бюджетні організації є неприбутковими. Засновником Аптеки є районна лікарня, згідно з наказом головного лікаря. Аптека зареєстрована через державного реєстратора. Де зазначено, що головним підприємством є Скадовська районна лікарня. Є наказ про створення, є приміщення, є обладнання, виділене головним лікарем, а коштів на аптеку немає. З бюджету кошти не йшли. Хтось їх вклав, щоб аптека працювала?


Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: Давайте запросимо головного лікаря.


Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: ми запросимо, але йде ще обговорення.

Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: зазначив, що головний лікар хотів комунального підприємства і цього добивався. Мені роз’яснили в чому різниця між комунальним закладом і комунальним підприємством. Тоді б займалися лише платними послугами.
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: стосовно надання платних послуг. Коли в газеті було опубліковано про це питання, люди і звертаються, і телефонують стосовно платних послуг. Згідно доручення голови облдержадміністрації від 15.04.2014 №59-д „Забезпечувати безкоштовне проведення для населення основних загально діагностичних обстежень лікувально-профілактичними закладами області, а саме клінічних аналізів (загального аналізу крові, аналізу крові на цукор, загального аналізу сечі): флюорографічного обстеження органів грудної клітини, рентнографії, електрокардіографії, ультразвукового обстеження, за рахунок районних та міських бюджетів. Термін протягом 2014 року“ первинне обстеження хворих є безкоштовним. На сайті райдержадміністрації в листопаді ЦРЛ надає інформацію про доступні медичні послуги такого змісту: „Доступна медична допомога! З метою підвищення доступності медичної допомоги для кожного мешканця області, на підставі доручення голови обласної державної адміністрації від 15 квітня 2014 року №59-д „Щодо безкоштовного проведення для населення основних загально діагностичних обстежень лікувально-профілактичними закладами області“ в Скадовській ЦРЛ було розпочато та триває безкоштовне проведення основних загальнодіагностичних обстежень, а саме: клінічні аналізи (загальний аналіз крові, аналіз крові на цукор, загальний аналіз сечі), флюорографічне обстеження органів грудної клітини, рентгенографія, електрокардіографія, ультразвукове обстеження, за винятком обов’язкових профілактичних оглядів. Обстеження проводяться за направленням лікарів закладів охорони здоров’я Скадовського району. Реалізація зазначених заходів здійснюється за рахунок власних ресурсів Скадовської ЦРЛ. Мешканці району запрошуються пройти обстеження та вчасно виявити захворювання, адже хворобу легше попередити, ніж лікувати.“ Пішли дзвінки. Приходить людина зробити рентген, а їй кажуть, що це коштує 110 гривень і говорять, що повинні йти вниз до „Зеленої аптеки“ заплатити і там вам видадуть 2 чеки, чому два - не знаю, надаєте їх нам і тоді видадуть результат. Що таке „Зелена аптека“, пояснюю, що її у свій час в районній раді оформляла Діана Турик, дружина головного лікаря, хоч вона стоїть на інших людей.  Виникає питання: чи тут Віктор Ананійович прав, де пише про безоплатні послуги, чи там, де в „Зелену аптеку“ вносять 110 гривень за рентген. Це знають усі! Прохають розібратися. Яке має відношення „Зелена аптека“ до лікарні? Які будуть запитання?

Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради, запропонував запросити Турика В.А. та зазначив, що вчора збирав збори, щоб чітко визначити позицію як керівний орган. Ви розумієте, що завдання КРУ - якомога більше показників зробити. Оцінка їх роботи йде по показникам. Я вперше зіткнувся, з 2010 року  райдержадміністрації нарахували 260 тис грн. за те, що ми в районній газеті публікували оголошення про вакантні посади. А де ми їх повинні писати? Так підтримували нашу газету. Санкції були проти головного бухгалтера, а не проти мене. Що стосується виявлених порушень, то вони дійсно є, але їх немає той, хто нічого не робить. 

Якщо ознаки криміналу, то буде направлено до правоохоронних органів. По платним послугам не створено цей механізм на рівні держави. По інтернам все компенсується, позови в суді. Кошти залишаються в бюджеті, будуть розподілятися. По аптеці дійсно були листи Устинова, Олега Федорович і рішення прийняте Віктором Ананійовичем.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Спочатку було прийняте рішення Віктором Ананійовичем, а потім листи. Аптеку зареєстрували, а тоді вже звернулися до районної ради.

Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: Це був 2012 рік. Чому так було, я дав доручення і ми подивимося що і як. Якщо там є ознаки кримінального злочину, то буде направлено до правоохоронних органів. Ви знаєте, що одним із розділів коаліції нової ради є медична реформа, є чітке розуміння оптимізації витрат населення на медикаменти. Створений дата-центр і ми за нього голосували. Ми обговорювали Я чітко пам’ятаю. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи, за дата-центр ми не голосували і рішення не приймали.
Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради,: Що таке оптимізація - це припинення реклами лікарських засобів. Чітко виписаний рецепт лікаря буде. Перехід лікарень на некомерційні лікувальні заклади. Сьогодні, без залучення позабюджетних коштів і бюджетних, неможливо. Приймати рішення треба виважено. Чітко розумію, що в районі сьогодні відносний спокій, стабільна ситуація. Чого ми ухмиляємося ? Я розумію, що комусь хотілося б іншого? Не дочекаєтесь, хлопці. Я пам’ятаю, хто і як голосував, не вийде, не сиділи ви мовчки, чітко знаю.
Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: Хто? Сиділи мовчки.
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: не потрібно зараз цих політичних дебатів. Ми сьогодні розглядаємо зовсім інше питання.
Коваленко М.А., депутат районної ради: Яка ваша позиція, Юрію Олександровичу, разом зі своїми спеціалістами яких ви зібрали? Позиція робочої групи зрозуміла, Олег Федорович озвучив.
Бобилєв Ю.О.: Що зробила комісія? Скільки вона працювала? Провела якісь дії, якісь висновки, запросили когось? Для мене - це робота комісії. Зібралися раз, хлопці вперед і все.
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: це вже камінь у наш огород. Робоча група зібралася, обговорила. Чи маємо право робити ревізію акту? Не маємо.
 Ігошина З.М., член робочої групи, депутат районної ради: Як можна поставити під сумнів роботу державної фінансової інспекції, професіоналів? Можна оспорити, але беззмістовно.  Якщо взяти всю суму 4,5 млн грн., то це велика сума. Склалася думка, що   по лікарні діє одна корупційна схема, де чітко видно, що відкриття аптеки головним лікарем це йде заробіток коштів, але погоджено Райдержадміністрацією, яка знала про це. Турик є  однією з фігур лише. Потрібно в цьому розібратися і голосно говорити про це, а не намагатися, Юрію Олександровичу, закрити цю справу. Підтримати треба, що це справжня корупційна схема нахабного заробляння грошей.  Чому люди повинні платити останні кошти за проведення рентгену? Хай відкриває приватна підприємство і заробляє, а він заробляє під крилом державного бюджетного закладу. Це чорні кошти. Не потрібно прикривати. 

Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: 4,5 млн грн. це оборот. Якщо звернулися до фіскальних органів і надали висновки, то це прикривати?  Давайте запросимо головного лікаря.
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: і в статуті сказано, що заклад не має працювати без відповідних ліцензій. У довідці перевірки сказано, що лікарня два роки, не маючи  ліцензії проводила свою діяльність. І 30 тис грн. витрачено на лікування іноземних громадян, але я знаю точно, що вони платять за лікування.
Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: Хто сьогодні носить кошти в „Окошко“ лікарні?

Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: два тижні назад я особисто носив, мені сказали, щоб без печатки не приходив.

Негой Ф.Ф., народний депутат України: Я безпартійний, не маю відношення до жодної політичної сили, депутат від народу. В минулому бізнесмен. У бізнесі я з 1995 року. Знаю всі фіскальні і не фіскальні служби. Моє підприємство перевіряли всі. У 2004 році я пережив 33 перевірки за місяць. Керівник перевірочної служби був не нижче заступника. Нарахували 1млн 700 тис грн., що я скривав. У мене все офіційно, зарплати в конвертах немає. Наймаю незалежну експертизу - знайшли помилку бухгалтера лише на 200 тисяч. Яка різниця - там стаття від 5 до 8 років, а тут виплатити кошти. Тоді був начальник податкової Страшний і давав завдання чітко любими путями нашкребти і посадити. Тому я не вірю тому акту, повірю лише незалежній перевірці. Я стикався із аптечним бізнесом, у мене на підприємстві було порядком 5-6 аптечних пунктів. До мене звертаються і комунальні аптеки з Цюрупинська, Каланчака про надання коштів на закупівлю ліків. Комунальні аптеки працюють для людей, а комерційні аптеки завищують ціни в залежності від ліків.
З В.А.Туриком я познайомився перед виборами, зустрічався з колективом, він мені розповів про свої плани, що хоче зробити і як. Я розповів фахівцям і він є „голова“, добре діло пропонує. Це інвестиції, це пілотні проекти. Чим погано, що філіали відкриються в інших селах. За медичне, пенсійну реформу я не голосував. Пропозиції Віктора Ананійовича мають право на життя. Я не захищаю. Тут вина не лише його, а голови районної ради, райдержадміністрації, і вас депутатів. Треба було підійти і сказати, щось не правильно, піднімати питання на сесії.
Коваленко М.А., депутат районної ради,: А Ви добре піднімаєте питання по сільському господарству? Ми через вас особисто зверталися? Які Ваші дії? Чому звинувачуєте своїх колег, голову районної ради? Яке маєте право? Говоріть конкретні пропозиції.

Ігошина З.М., член робочої групи, депутат районної ради: Федоре Федоровичу, Ви виступаєте в ролі адвоката?

Негой Ф.Ф., народний депутат України: пропоную прийняти виважене рішення. Ми 23 роки розрушали, давайте не будемо валяти те, що є.  Перш чим будете його знімати, у вас вже домовлено, то хто є достойніше цього чоловіка .

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: на відміну від вас - Верховної Ради, ми не домовляємося.
Негой Ф.Ф., народний депутат України: Той проект, який він двигає в Євросоюз, і є такі намітки, що будуть виділені кредити під цю програму. Виділяється в основному не за рахунок програми, а за рахунок тієї людини, який буде цей проект двигати. Якщо ви цю людину зараз приберете…
Власенко А.В., депутат районної ради: Або ви говорите по суті, або ми підемо. Ми його краще знаємо, чим ви. І ніхто його ще не знімає.
Негой Ф.Ф., народний депутат України: Перш чим приймати рішення, треба його добре виважити.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Я вам відповім по проекту. З грудня 1996 по 2005 рік я працював заступником голови райдержадміністрації і був куратором саме медицини. Саме при мені Віктор Ананійович, ставав головним лікарем і дійсно був нормальний, порядний головний лікар, який починав цю роботу. Є такий професор Голунов Анатолій Іванович, який запропонував цей проект з 2002 року. Зараз 2014 рік, пройшло 12 років розмов, роздумів, 12 років включення Скадовського району в проекти. Ми писали, і я стою на стороні цього проекту, завжди його підтримував і підтримую. Тому, що я знаю Голунова, знаю ситуацію, їздив до Львова. Ми перший раз поїхали разом з Віктором Ананійовичем і Голуновим, дивилися, як це працює. Але це все теорія, а практики немає. На сьогоднішній день вся ця програма і цей проект уже виходить з рівня Віктора Ананійовича, тому що це лікарня, а переходить до рівня центру первинної медико-санітарної допомоги. Тобто, працює він в цьому рівні. Крім того, я розумію, що це потрібно, але ми поставили питання. Чому за рахунок Скадовського району, бюджету нашого району фінансувався дата-центр? Ми хотіли підключити інші райони. І вийшли на область з пропозицією фінансування дата-центру на рівні області, а не на рівні району. Всі говорять „да“, але 12 років пройшло.
Запрошено до залу засідання головного лікаря комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» Турика В.А.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Вікторе Ананійовичу, ми отримали подання від обласної Державної фінансової інспекції, ви були присутні на комісії, де це розглядали. Ви були присутні, коли було прийнято рішення про створення робочої групи. Робоча група була створена, відпрацювала і одноголосно внесла пропозицію на розгляд депутатів щодо Вашого звільнення у зв’язку з тими порушеннями, які були зазначені в ході перевірки. 

Зараз ми обговорили всі питання щодо цих документів, вислухали один одного. На Ваш захист приїхав народний депутат Верховної Ради Ф.Ф.Негой, висловив свою позицію з цього приводу. Зараз ми Вас запросили, можливо у депутатів є якісь запитання, можливо Ви щось хочете пояснити. На робочій групі зачитано Ваші пояснення, вони дублюються тими поясненнями, які були в довідці. Але фінансова інспекція написала, що вони не відповідають закону, все це розписали і саме Ваші пояснення не були підґрунтям для зняття цього питання. Основне, що говорять депутати, це те, що Ви підписали акт без заперечень. Тобто, Ви погодились з усім тим, що написано в акті.

Ми на минулій сесії зняли ці кошти у зв’язку з вимогами, і цим признаємо, що така ситуація склалася. Були і інші запитання, з одного з них я хочу до Вас звернутись. Вікторе Ананійовичу, я депутатам говорив, після того, як в газеті з’явилась об’ява, що буде розглядатись дане питання, розпочались дзвінки. Люди телефонують і запитують чи медицина платна, чи ні? Я пояснюю, що є платна, а є безплатна. І мені приводять приклад. Тому мені прийшлось сьогодні підняти ці документи. Є відповідне доручення голови обласної державної адміністрації, де написано перелік послуг, які повинні надаватись безкоштовно. На сайті районної державної адміністрації Ви написали, що є доступна медична допомога і перелічуєте що саме.

Телефонує мені жінка, і просить пояснити таке питання: Я прийшла робити рентген, мені кажуть, що для того, щоб зробити рентген, потрібно заплатити у „Зеленій аптеці“ 110 гривень. А щоб отримати результат рентгену, необхідно спуститись на перший поверх, у зазначеній аптеці нададуть два чека, з якими піднятися і тільки тоді їй нададуть результат. Поясніть, як це стикується з інформацією на сайті, з дорученням голови облдержадміністрації? Яким чином „Зелена аптека“ має відношення до рентгенкабінету і чому це відбувається? Будь-ласка, якщо можна, поясніть.

Турик В.А., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: По-перше, щодо розгляду персональної справи і щодо розгляду мого персонального питання на тій комісії, мені прикро, що комісія прийняла відповідне рішення, не заслухавши головного винуватця всіх тих подій, які Ви перерахували. Я сподіваюсь, що приймаючи таке рішення потрібно мабуть цій робочій групі попрацювати належним чином, щоб отримати пояснення з приводу тих зауважень, які є.

Ті зауваження, які є, переважною більшістю у процесі ревізії всі виправлені. По-друге,  згідно проведеного службового розслідування в лікарні зроблені відповідні заходи, які зараз доопрацьовуються і готовимо відповідь відповідно в фінансову інспекцію. Ті заходи, які потребують терміну для їх виконання, доопрацюються найближчим часом і буде надано відповідь.

У переліку тих заходів, які вказані у листі Державної фінансової інспекції в Херсонській області, порушень головного лікаря адміністрації лікарні немає.

Ті зауваження, які були в процесі ревізії зроблені лікарні, були направлені на додаткове залучення коштів від певних осіб, які мали певні відносини з лікарнею і враховуючи ті зауваження вони були опрацьовані і ті суб’єкти підприємницької діяльності внесли всі ті кошти, які потребувались згідно зауважень КРУ. Особисто, як керівник бюджетної організації, враховуючи що є зауваження КРУ і вони на підставі своїх висновків планують залучити певні додаткові кошти до бюджету Скадовської районної лікарні, я не заперечував і тому проводив роботу в контексті залучення додаткових коштів.

Що стосується сьогоднішнього запитання, то про цю ситуацію чую вперше і не можу Вам зараз пояснити весь той, вибачте, «брєд», який там хтось колись комусь казав. У нас відповідні кошти по безкоштовному забезпеченню всіх методів обстеження є, вони використовуються, вони на обліку, ми про них звітуємо. Є певний перелік осіб, які завжди отримували безкоштовні ці кошти, а враховуючи, що на певну категорію осіб, наприклад, з приводу рентгенологічних досліджень, є певна категорія осіб, на яку ці безкоштовні кошти не витрачаються, то вони можуть придбати відповідні витратні матеріали в аптеці, а потім їх несуть до відповідного лікаря, як це і практикується у всіх медичних закладах Херсонської області. Тому, якщо у вас є таке доручення, я можу провести відповідне службове розслідування і депутатам конкретно доповісти по цій ситуації. 

Що стосується взагалі тих зауважень, тобто тої суми, яка робить винуватим головного лікаря, то в наш час значна частина цих коштів з суми 5,0 мільйонів, 4,6 млн. грн. – це той камінь «преткновения», який звучить в цьому залі вже не вперше щодо функціонування діяльності аптеки, яка знаходиться на території лікарні. Щодо діяльності цієї аптеки, зауважень перевіряючи органів відповідно також не було. Ви знаєте, що на Вашу адресу приходили відповідні роз’яснення прокуратури. І КРУ сьогодні зробило єдине зауваження щодо приведення у відповідність статутних документів цієї аптеки. Для того, щоб привести у відповідність статутні документи аптеки у мене є перелік документів, які я взяв, але я так розумію, що кожному донести сьогодні конкретні документи щодо тієї роботи на опрацювання цієї проблеми, яка сьогодні є, я не можу. Але скажу, що неодноразово підіймалося питання щодо легітимізації цієї аптеки і переходу комунального закладу в комунальне підприємство, але відповідно районною радою це було відмовлено, хоча підстави для цього всі необхідні були. Це і погодження Департаменту охорони здоров’я і клопотання райдержадміністрації. Хто, можливо, не знайомий сьогодні з коаліційною угодою, вона є і передбачає в найближчому майбутньому підписання угоди, відповідний перехід на комунальне підприємство і тому ми якраз зараз намагаємось продовжити легітимізацію цієї аптеки. Ми направили відповідні документи до райдержадміністрації. 

Що стосується тієї суми, що вказана – 4,6 млн. грн., то це сума, яка пройшла через касу, касовий апарат в цій аптеці, сума, яка пройшла через банк, що обслуговує рахунки цієї аптеки, тому це – загальна сума коштів від діяльності цієї аптеки, її загальний оборот коштів. Тому ніяких крадіжок чи порушень з приводу неотримання бюджетом відповідних коштів немає. 

Кошти прийшли на рахунки цієї аптеки від реалізації аптечних товарів, які надавали в борг постачальники як це практикується у всіх аптечних закладах

Ігошина З.М., член робочої групи, депутат районної ради: куди ці кошти повинні були поступить  - в лікарню? А чому не прийшли? Чому кошти не поступили в лікарню? Аптека – це структурний підрозділ, що вказано в акті КРУ. Тобто ці кошти спочатку повинні були прийти на рахунки лікарні, але не прийшли.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: І сам процес створення..

 Турик В.А., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: По-перше, щодо тих зауважень, які були в процесі ревізії, то ми спілкувалися з фінансовою інспекцією на цю тему і до Олега Федоровича прийшло відповідне  зауваження, хочу зауважити, що відповідний перелік усунення недоліків прийшов і в райдержадміністрацію.
Ігошина З.М., член робочої групи, депутат районної ради: Дайте чітку відповідь на моє питання!

Турик В.А. головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: Відповідаю. Відповідний перелік усунення недоліків прийшов і в райдержадміністрацію, де ці кошти не вказані, щоб їх повернути до бюджету, тому що той механізм, який прописаний у них, що кошти повинні потрапляти в лікарню, а потім вже лікарня за ці кошти повинна проводити тендер і закуповувати медикаменти для аптеки, де таке є? В жодній аптеці по тендерам кошти не витрачаються на закупку медикаментів.

Ігошина З.М., член робочої групи, депутат районної ради: Ви щось плутаєте. В акті написано, що аптека – структурний підрозділ лікарні, а структурний підрозділ  - без права юридичної особи.  Да, вони сплачують податки, але всі кошти, що знаходяться на двох розрахункових рахунках, повинні були поступити на рахунки лікарні. Єдине питання: чому вони не поступали?

Турик В.А. головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: Згідно уставних документів, які надані і які є, це – відокремлений структурний підрозділ без права юридичної особи. Для того, щоб ці кошти були пов’язані з бюджетом лікарні потрібно, щоб це була філія – підприємство від підприємства лікарні. Такої змоги у нас не було і тому в Статуті «Скадовської центральної районної лікарні» цей підрозділ  на сьогоднішній день не зазначений. Якби він був зазначений, то тоді треба було знаходити механізм руху цих коштів.  

Шепель М.Ф., голова постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів: Якщо був оборот коштів, платились податки, то де прибуток?

Турик В.А. головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: Відповідний прибуток, той який Вас цікавить, знаходиться в аптеці і перевіряється відповідними органами: Державною податковою інспекцією.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Аптека чия?

Турик В.А. головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: щодо цієї аптеки, я зробив запит, для того, щоб ДПІ перевірила і надала аргументовану відповідь депутатам і адміністрації, для того щоб зрозуміти де цей прибуток. Цей прибуток, чи-то рух коштів, який був від діяльності цієї аптеки використовувався для закупівлі медичних препаратів, які зараз є в аптеці і в тих філіях, які відкриті в селах. Цей прибуток, який був в цій аптеці використовувався на заробітну платню, і на ту всю діяльність, яка була для функціонування цієї аптеки і тих аптечних пунктів, які знаходяться в селі.

Негой Ф.Ф., народний депутат України: Вони закупили товар.

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Так аптека чия, Федір Федорович?

Негой Ф.Ф., народний депутат України: Я вибачаюсь, звідки гроші взялись у аптеки? Я задаю вам питання. Це просто. Я відкриваю аптеку, у мене немає коштів, я прихожу. Я знаю, що таке бізнес, немає грошей у мене, я прихожу до начальника податкової і прошу дозволу розпочати, вона каже – ні, тільки касовий апарат. Я прихожу до приватних підприємців і беру гроші в борг як юридична особа, купляю два касових апарати і працюю з ними.
Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи: Федір Федорович, вибачте, але не треба змішувати ринок і лікарню.

Шановні колеги, Віктор Ананійович сказав, що в акті фінансової інспекції не зазначені порушення по аптеці. Я зачитую: «В ході ревізії встановлено, що на підставі наказу головного лікаря від 19.04.2012р. №83 «Про організацію лікарняної аптеки як структурного підрозділу ЦРЛ за рахунок коштів спецфонду», далі – наказ №83 створено структурний підрозділ Аптека № 1 «Лікарняна аптека» Скадовської центральної районної лікарні, далі – аптека, виділити приміщення  площею 85,6м2 в будівлі поліклініки на І поверсі призначеної для лікарняної аптеки.» Чиї це повноваження? Районної ради. «Розпочати роботу по організації лікарняної аптеки як структурного підрозділу Скадовської ЦРЛ за рахунок коштів спецфонду. Покласти  обов'язки  завідувача  лікарняною   аптекою  (керівника)  на провізора ЦРЛ Дробітько О.В.». Тобто вона працює провізором в лікарні,  і вона ж – завідувач аптеки.

«Оформлення документації необхідної для вводу в експлуатацію приміщень   лікарняної   аптеки,   а   саме   отримання   висновків пожежної, метрологічної та санітарно-епідеміологічної служб.

Провести   відповідну   роботу   по   підготовці   та   направленню документів для отримання ліцензії на лікарняну аптеку в державній службі лікарських засобів і виробів медичного призначення. 

Юрисконсульту провести відповідну роботу для внесення змін до статуту комунального закладу «Скадовська ЦРЛ» та взяти на контроль винесення питання про перехід в комунальне підприємство «Скадовська ЦРЛ» на розгляд Управління охорони здоров'я Херсонської облдержадміністрації,   райдержадміністрації   та   районної   ради   та затвердити згідно чинного законодавства».

«В момент створення та функціонування відокремленого підрозділу Аптека №1, зміни в Статут ЦРЛ не вносились. Слід зазначити, що у Статуті лікарні зі змінами відсутні будь-які права та повноваження надані головному лікарю на створення відокремлених структурних підрозділів.»

А Ви кажете – немає зауважень.  

 
Турик В.А. головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: Я чітко відповів, що є зауваження правового існування цієї аптеки, тому нагадаю Скадовчанам як відкривалась ця аптека. На відповідне розпорядження  райдержадміністрації, листа-погодження районної ради, які ми отримали, були зроблені відповідні заходи, відповідний наказ, який опрацьовувався. І тоді, коли приїхав губернатор і 

прийшла влада для відкриття цієї аптеки, ми взяли в борг в Скадовській аптеці препарати, а вже потім почали працювати з відповідними постачальниками. 

Процедура оформлення аптеки до відповідних норм згідно чинного законодавства, як було прописано у відповідному наказі, розпочалась ще до відкриття цієї аптеки. Але, повторюю, вона до цього часу не вирішена з юридичної точки зору. Тому тут вказано, що з юридичної точки зору треба доопрацювати. Але та вся сума, яка пройшла через аптеку – це…

Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: Ми не хочемо, щоб ЦРЛ було підприємством! 

Старенький О.Ф., голова районної ради, голова робочої групи:  В нас є комунальна аптека. 

Загайкан О.І., депутат районної ради, член робочої групи: Ми знаємо, що  таке фінансування, а Ви нас обманювали весь цей час.

Старенький О.Ф.:   Шановні колеги! А тепер те, що сказав Віктор Ананійович, я вам зачитаю по акту фінінспекції. І скажу, що тільки що сказана стовідсоткова неправда головним лікарем в вашій присутності. 

У акті Державної фінансової інспекції зазначено, що «Розпорядженням Голови Скадовської районної державної адміністрації від 28.03.2012 року №203 «Про роботу управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації, виконкомів місцевих рад у виконанні делегованих повноважень щодо посилення роботи у сфері поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту та турботи про людей похилого віку та інвалідів», в якому зазначено головному лікарю лікарні вжити заходів щодо утворення у м. Скадовську соціальної аптеки та відділу для обслуговування ветеранів війни за пільговими цінами на медикаменти.»

Лікарня листом від 09.07.2012 року № 2/11-477 звертається до Скадовської районної ради з прохання погодити Наказ №83. А цей наказ був виданий у квітні місяці, пройшло три місяці. А до нас тільки звернулись за погодженням, коли аптека була створена. 

Турик В.А.: Так спочатку до Вас, чи спочатку зареєстрували?

Старенький О.Ф.:  Ні, спочатку зареєстрували.

Турик В.А.: Ні, спочатку до Вас лист був, а потім зареєстрували.

Старенький О.Ф.:  А коли Ви отримали відповідь?

Турик В.А.: я не пам’ятаю.

Старенький О.Ф.:  Аптека зареєстрована 9 числа, а відповідь тільки була направлена 10, тобто аптека вже існувала. Я Вам зараз зачитаю, що було сказано в тому листі-відповіді. Це не є погодження на відкриття аптеки. 

Зачитаю і лист лікарні, і нашу відповідь від 10.07. Лист В.А.Турика від 09.07.2012 №2/11-477 „Відповідно до доручення голови Скадовської районної державної адміністрації щодо створення у м. Скадовську соціальної аптеки та відділу для обслуговування ветеранів війни за пільговими цінами на медикаменти, адміністрація Скадовської ЦРЛ просить Вашого погодження щодо наказу ЦРЛ «Про організацію лікарняної аптеки, як структурного підрозділу ЦРЛ» ( копія наказу додається).“

 Відповідь районної ради від 10.07.2012 01-22-448 на №2/11-477 від 09.07.2012р. „Скадовська районна рада, розглянувши Вашого листа, повідомляє, що враховуючи думку депутатського корпусу, висловлену на попередніх засіданнях, погоджує створення соціальної аптеки, цінова політика якої буде відповідати потребам населення району, а осо​бливо - його соціально незахищених верств.

Разом з цим, доводимо до відома, що процедура створення даної аптеки має повністю відповідати вимогам чинного законодавства.“

А чинне законодавство говорить про те, що районна рада створює.

Турик В.А.: Шановні, хочу звернути вашу увагу на те, що аптека відкрилась значно пізніше, після відповідних опрацювань документів. Відкривалась аптека в присутності губернатора області. Аптека ці роки функціонувала. Ви надавали приміщення рік тому при перерозподілі на ПМСД і ЦРЛ. А сьогодні задаємо питання, що щось там було не так. Хочу нагадати, що була в районі ситуація, коли монополістом було ПП „Максім“, яке відповідного листа направило лікарні про те, що вони з наступного дня призупиняють співпрацю з лікарнею, в тому числі і по всім наркотичним засобам, які кожен день потребують онкохворі, а також оперативне втручання. Враховуючи цю ситуацію, її необхідно було вирішити негайно.

Старенький О.Ф.: Віктор Ананійович, хронологія! Спочатку була аптека, потім через рік - розірвання договору з ПП «Максім». 

Власенко А.В., депутат районної ради: Черговий благородний авантюризм доктора Турика В.А. потерпає крах, розвалюється на очах. І в цьому винні ви в першу чергу. Ваші пориви для того, щоб зробити щось краще, черговий раз приносить Вам самому проблему.  Я Вас про це попереджав два рази. І я казав, що на третій раз, якщо це буде, я перший встану і буду Вас топить до краю. Ви нашу розмову пам’ятаєте в цьому залі? Ваша енергія повинна бути повернута в професійне русло. Ви дуже добрий лікар, але треба працювати в цьому напрямку і в інших моментах. Я хочу звернути Вашу увагу, що винні в цьому і ті, які сидять поруч біля Вас: представники влади, власники комунальних закладів і керівний орган, який  управляє цим. Повинні були тримати в руках стосовно Вашої корупційної діяльності. Але Ви почали грати в політику. На тому фронті, сидить Федір Федорович, знає скільки ворогів і недругів, які готові підставить багато чого, і в залежності від тої ситуації, яка на сьогоднішній день є. 

У нас є комунальний заклад, який називається аптека №17. Поясніть сьогодні, на який бес треба було пускати пил в очі і розказувати, що будуть дешеві ціни. Де Ви бачили дешеві ціни? Закупки оптові йдуть від тих самих постачальників, у яких закупають приватні аптеки.

Хто не дав зробити філіал аптеки №17 по всіх населених пунктах Скадовського району? Ні. Але для себе. От ця аптека є, але для чого вона зроблена? У пресі припускалось, що вона соціальна.. Я знаю на поводу у кого Ви пішли на це, в яку авантюру пустилися. Але для чого це? Наше сьогоднішнє зібрання буде мати соціальний наслідок для всього району, тому що обговорюються питання не діяльності Іванова і межі з Петровим, а обговорюється діяльність лікарні. Це здоров’я кожного. І посипляться дзвінки кожному: там не так прийняли, там не так аналізи зробили.. Хто це зупинить?

Крім того. Шановні присутні! Раз взялись за портфелі, Ваші особисті уподобання нікому не потрібні. Або положіть портфелі і виясняйте хто кому брат, сват.. Або якщо взяли – працюйте.

 Ви підписали акт, хто Вам не давав в тому акті зробити зауваження, свої бачення? Навіщо Ви підписали собі приговор? Практично малозначна наша сьогоднішня зустріч. Тому що всі ці документи є у прокуратури, СБУ.

Старенький О.Ф.: Анатолій Володимирович, на жаль, немає.

Власенко А.В.: Це не наша справа. Все передбачено законами. Сьогодні згідно чинного законодавства, ми, як депутати, повинні затвердити порядок денний, в якому вноситься це питання – подання. Нічого другого не можемо записати. Що ви будете говорити, коли це питання буде винесено на сесію районної ради? Що Ви до сих пір сидите? Чому Федора Федоровича сюди привезли, а не в фінансову інспекцію? Цей балаган ні до чого, крім нервового стресу, не приведе. А далі? Далі буде йти процедура державної машини. Є акт, або він буде відбитий судом, або відмінений організацією, що написала. Якщо Ви цього не зробите, на Вас буде поставлено хрест і Віктор Ананійович Турик буде знову приватним практикуючим лікарем. Ви цього хочете? Ви повинні були послухати керівників, які сидять поряд. Ви підписали акт, а Ви з кимсь з тих спеціалістів проконсультувалися? Ні. Жоден керівник, перед тим, як поставити свій підпис, спитає в адвоката. Не думаю, що Ви настільки наївні. Давайте заспокоїмося і процедурно знаходити вихід з цієї ситуації. Ви уже признали свою вину. 

Враховуючи те, що я сказав, вношу пропозицію аптеку вернути як філіал аптеки №17 і  закінчити ці дебати. Відпрацювати відповідні документи, щоб вони були у відповідності з вимогами чинного законодавства. А далі по процедурі, що передбачена діючим законодавством. У Вас є документ і працюйте над ним. Хай тепер той, хто винуватий відбивається від КРУ і всіх процедур, які є. Не вирішить сесія районної ради Вашої участі, вона прийме рішення у відповідності до чинного законодавства. Якщо не зробить цього Старенький О.Ф. і не винесе це питання, то через сесію він не буде головою. Ви, Вікторе Ананійовичу, досить кваліфікований лікар. Я приймав участь у Вашій долі, був старшим товаришем. Я хотів, щоб і далі Ви були шанованою людиною в цьому краї. Що для цього треба робить Ви дуже добре знаєте і працюйте над цим. І займайтеся тим, для чого вибрали Вас люди і за що шанують.

Старенький О.Ф.: Ви правильно сказали, Анатолію Володимировичу. І всі депутати це підтримують. Ми не раз намагалися з Віктором Ананійовичем знайти спільну мову. Двічі виносилось на розгляд сесії питання щодо догани. В перший раз воно не пройшло, другий раз пройшло, але було відмінено судом, тому що в нас дуже важка процедура. Сесія і трудове законодавство – там дуже важко вкластися. Тому у нас зараз, щоб виконати вимоги законодавства, у нас є один день -  4 грудня. Якщо ми зробимо пізніше на день, то ми вже не вкладаємось в трудове законодавство – місяць. Якщо раніше на день – ми не вкладаємось в  законодавство, за яким 20 днів на сайті повинно бути оприлюднено. 

Власенко А.В.: Третейський суд повинен бути в цій ситуації, образно кажучи. 

Старенький О.Ф.: Такі відносини між головним лікарем і районною радою, на жаль, склалися давно. Ми намагалися знайти спільну мову, не один район не проводив так медичну реформу – 12 раз ми розглядали це питання. Тому що Віктор Ананійович просто не виконував рішення комісій, не надавав необхідні документи. Ми його попереджали, закликали до співпраці, не налаштовувати проти себе депутатів своїми діями. Я особисто Вам це казав, Вікторе Ананійовичу. 

Власенко А.В.: Я готовий бути наставником Віктора Ананійовича, якщо ви не заперечуєте.

Негой Ф.Ф.: Я готовий підтримати. 

Старенький О.Ф.: Шановні колеги! Ми вислухали всі пропозиції, всі сказали, заслухали Віктора Ананійовича, немає більше до нього запитань? Немає. Запитань до мене, як до голови цієї робочої групи? 

Відповім Віктору Ананійовичу. Коли було засідання робочої групи, я Вас попередив щоб Ви були на місті на випадок якщо члени робочої групи вирішать з Вами поспілкуватися, щоб Ви надали пояснення. У нас на той час був акт, були Ваші письмові пояснення, були вимоги. Тобто, ми вивчили документи. Побачивши Ваші пояснення, де стоїть Ваш підпис, всі вирішили не запрошувати Вас на засідання робочої групи, а запросимо на засідання комісії. Ми відпрацювали документи, є процедура, ми не слідчій орган. Ми не можемо поставити під сумнів пояснення В.А.Турика і вимоги фінінспекції. Розглянули і все. Тому робоча група запропонувала саме таке рішення. Других рішень сьогодні не поступало конкретних, змушений поставити на голосування пропозицію робочої групи щодо звільнення з займаної посади головного лікаря ЦРЛ Турика В.А.

Шепель М.Ф., голова постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів: Винести питання на сесію районної ради.
Старенький О.Ф.: в проекті рішення повинно бути щось записано. Не пусте місце.  Робоча група внесла пропозицію про звільнення. До проекту рішення що ми включимо?

Власенко А.В.: робоча група не мала право змінювати те, що написано КРУ. Винести на сесію районної ради подання Державної фінансової інспекції. А там буде виступати робоча група, яка внесе свої пропозиції. 
Старенький О.Ф.: А вона не змінювала. Комісія вже розглядала це подання і доручила робочій групі вивчити і надати пропозиції. Ми повинні зараз відпрацювати проект рішення. У нас сьогодні дві легітимні комісії: планово-бюджетна і по власності,  комісії повинні відпрацювати і надати проект рішення згідно регламенту роботи, який потім і виноситься на сесію. Є регламент, закон, який говорить, що кожне питання розглядається комісією.  Планово-бюджетна вже розглядала і доручила робочій групі відпрацювати і винести на розгляд комісії. 
Ми не говоримо  чи знімемо,  чи ні.  У зв’язку з поданням Державної фінансової інспекції про відповідність займаній посаді, рекомендаціями комісії і висновку робочої групи вношу пропозицію включити в проект рішення строчку про звільнення головного лікаря із займаної посади.  А далі голосуємо, що розглянути на сесії районної ради.
Ставлю на голосування, хто за те, щоб включити до проекту рішення строчку, яку запропонувала робоча група про звільнення головного лікаря, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 15 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 3 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - 2 депутата (Бобилєв Ю.О., Сокольчук М.С.). 

Старенький О.Ф., голова районної ради: прийнято, тому включаємо до проекту рішення пропозицію робочої групи. У нас сесія 4 грудня. Це питання розглянуто, переходимо до інших.

КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради, включивши до даного проекту рішення строчку про звільнення головного лікаря із займаної посади.
СЛУХАЛИ: Зеленюка С.В. - про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В., який зазначив, що необхідно затвердити звіт про незалежну оцінку нежилого приміщення, площею 15,4 кв.м., розташованого на першому поверсі майнового комплексу поліклініки, за адресою : м.Скадовськ, вул.Радянська, 20, внести зміни до договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад району від 27.11.2006 року, укладено з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В., а саме: доповнити п.3.7. зазначеного договору наступним змістом : «Орендар зобов’язаний надати Орендодавцеві копію договору страхування майна. Контроль за своєчасністю страхування орендованого майна покласти на Балансоутримувача» та продовжити на 2 роки 11 місяців термін дії договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад району від 27.11.2006 року, укладеного з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В, щодо оренди нежилого приміщення, площею 15,4 кв.м., розташованого в будівлі майнового комплексу поліклініки, за адресою : м.Скадовськ, вул.Радянська, 20 .

ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф.: Які будуть запитання, пропозиції до доповідача? Немає. Пропоную  погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд 48 сесії районної ради та поставив на голосування.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 17 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: Зеленюка С.В. - про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24. До районної ради надійшов лист голови правління приватного акціонерного товариства страхова компанія «ІнтерЕкспрес» Кушнір В.М. про надання  оренду нерухоме майно – нежитлове приміщення, яке розташоване в терапевтичному відділенні центральної районної лікарні, за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24, загальною площею 5,1 кв. м., строком на 2 роки 11 місяців для впровадження елементів страхової медицини, здійснення діяльності з оформлення, продажу страхових полісів та проведення роз’яснювальної роботи щодо медичного страхування. Є лист-погодження головного лікарня комунального закладу «Скадовський центральна районна лікарня» Турика В.А. 
ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф., голова районної ради:  У залі присутні представники цієї страхової компанії. Які будуть запитання?


Ігошина З.М., депутат районної ради: Для чого це нам потрібно і хто буде клієнтами цієї страхової компанії?


Степанова І.М., представник страхової компанії „ІнтерЕкспрес “: зазначила, що весь упор буде на громадян, які приїздять до нас на відпочинок. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, наголосив, що наразі існує практика застрахованих осіб, з оздоровчими закладами заключають відповідні угоди та поставив даний проект на голосування.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 14 депутатів ( в тому числі: 3 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 4 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - 2 депутата (Коваленко М.А., Загайкан О.І.) , «утримались» - 1 депутат (Ігошина З.М.)
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради.
СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради: про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району майнового комплексу поліклініки розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20, який зазначив, що надійшов лист голови правління приватного акціонерного товариства страхова компанія «ІнтерЕкспрес» Кушнір В.М. про надання в оренду нерухомого майна – нежитлового приміщення, яке розташоване на першому поверсі майнового комплексу поліклініки, за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20, загальною площею 1,5 кв. м., строком на 2 роки 11 місяців для впровадження елементів страхової медицини, здійснення діяльності з оформлення, продажу страхових полісів та проведення роз’яснювальної роботи щодо медичного страхування та розміщення оголошення про намір передати в оренду вказане майно на вище визначений термін. Є лист-погодження головного лікарня комунального закладу «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради Хмельової А.В.
ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф.: Які будуть запитання, пропозиції до доповідача? Немає. Пропоную  погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд 48 сесії районної ради. Голосуємо.

ГОЛОСУВАННЯ: ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 16 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 4 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - 1 депутат (Ігошина З.М.).
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В. - про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, який зазначив, що надійшла заява Скляр Віталія Миколайовича щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки. Пропонується затвердити технічну документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 21,6461га, яка розташована на території Михайлівської сільської ради Скадовського району Херсонської області та перебуває в оренді Скляр Віталія Миколайовича для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, виготовлену приватним підприємством „Рекреація“ з нормативною вартістю земельної ділянки 547741,12 грн. (п’ятсот сорок сім тисяч сімсот сорок одна гривня дванадцять копійок).

ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф.: Які будуть запитання, пропозиції до доповідача? Немає. Пропоную  погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд 48 сесії районної ради. Голосуємо.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 17 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради.

СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В. - про внесення змін до рішення 33 сесії районної ради 5 скликання від 18.03.2009 №536 „Про Почесну грамоту районної ради, Подяку голови районної ради та інші відзнаки“, який зазначив, а саме: виклавши пункт 11 у наступній редакції:

„Нагородженим колективам, окремим громадянам вручається Почесна грамота, Подяка роздрукована на спеціально розробленому бланку за підписом голови або заступника голови районної ради, завірена гербовою печаткою, разом з матеріальним заохоченням (за умови наявності фінансування) у такому розмірі:
- Почесна грамота 
- колективам 


- 200 грн.
- окремим громадянам 
- 121 грн.
- Подяка





- без матеріальної винагороди.“

ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф.: Які будуть запитання, пропозиції до доповідача? Немає. Пропоную  погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд 48 сесії районної ради. Голосуємо.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 17 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 5 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Погодитись із запропонованим проектом рішення та винести його на розгляд чергової  48 сесії районної ради. 

Депутат районної ради, голова райдержадміністрації покинув засідання комісій
СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф. - про відповідь обласної державної адміністрації на звернення депутатів районної ради (додається) та запропонував інформацію прийняти до відома та поставив на голосування. 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 16 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 4 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Прийняти до відома. 

Слухали: Старенького О.Ф.,  голову районної ради: щодо роботи лікарняної аптеки. Не одноразово піднімалося питання про функціонування лікарняної аптеки. Ми говорили про те, що не потрібно  дві аптеки, необхідно їх поєднати. Віктор Ананійович піднімав питання, щоб аптеку № 17 приєднати до лікарняної, а ми говоримо – навпаки – лікарняну до аптеки №17. Виходячи з цього, пропоную створити робочу групу з даного питання, включити його в порядок денний наступної сесії і винести рішення. 
ВИСТУПИЛИ:

Загайкан О.І., депутат районної ради, зазначив, що комунальна аптека №17 працює сьогодні без боргів, йде з прибутком та запропонував частину коштів з прибутку аптеки надавати на ліки незахищеним верствам населення.


Старенький О.Ф., голова районної ради, наголосив, що це обговорювалось ще в минулому скликанні, але необхідно було, щоб аптека була фінансово стабільною. Ми з вами попередили нашого орендаря Шпака П.І., що він має звільнити приміщення і там буде працювати аптека №17. В той час аптека №17 написали листа, в якому повідомили, що у зв’язку з відсутністю фінансової і кадрової можливості не можуть розпочати працювати в тому приміщенні і просили відтер мінувати. Зараз аптека №17 взяла кредит, закупила ліки, взяла в штат  обслуговуючий персонал. Вийшла з декретної відпустки керівник аптеки №17, ми з нею на цю тему говорили, у грудні місяці вона вирахує скільки ліків за рахунок своїх прибутків зможуть виділяти для незахищених верств населення. 

Пропоную створити робочу групу з питання роботи лікарняної аптеки, як пропонувалось – доручити це питання вже створеній робочій групі в тому ж складі.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 16 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 4 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Доручити голові районної ради створити робочу групу по вивченню питання роботи лікарняної аптеки у тому ж складі, що і розглядала питання щодо перебування на займаній посаді керівника комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» 
СЛУХАЛИ: Старенького О.Ф., голову районної ради про тендерні закупівлі продуктів харчування для бюджетних закладів району та запропонував створити робочу групу із залученням депутатів районної ради, представників райдержадміністрації, санітарно-епідеміологічної станції та ветеринарної служби, яка вивчить всі аспекти актуальності даного питання.
Було запропоновано до складу робочої групи включити голову районної ради та його радників, депутатів районної ради Загайкана О.І., Ігошину З.М., Коваленка М.А. та залучити представників райдержадміністрації та вищевказаних служб. 

Старенький О.Ф.: Поставив пропозицію про створення робочої групи з питань тендерних закупівель продуктів харчування для бюджетних закладів району на голосування.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 16 депутатів ( в тому числі: 5 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів; 4 – постійної комісії мандатної, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району; 5 з інших комісій, 2 – голова районної ради та його заступник),  «проти» - немає, «утримались» - немає.
КОМІСІЇ РЕКОМЕНДУЮТЬ: Голові районної ради створити робочу групу по вивченню питання про тендерні закупівлі продуктів харчування для бюджетних установ у складі: голова районної ради та його радники, депутати районної ради Загайкан О.І., Ігошина З.М., Коваленко М.А. та залучити представників райдержадміністрації та її структурних підрозділів, санітарно-епідеміологічної станції, ветеринарної служби.
Голова постійної комісії

з питань планування, бюджету та фінансів 




М.Ф.Шепель 

Голова постійної комісії мандатної,

з питань законності і правопорядку, 

промисловості, транспорту, будівництва

та управління об’єктами спільної власності 

територіальних громад району 





          С.В.Подаков 

Заступник голови постійної комісії з питань

гуманітарної політики, медицини 

та соціального захисту населення






В.В.Носков
Секретар постійної комісії з питань 

АПК, екології та земельних ресурсів





В.І.Дудник
