PAGE  
3

П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій Скадовської районної ради:

- мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку;

- з питань планування, бюджету та фінансів;

· з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів; 
· з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району, за участю членів постійної комісії з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення
від 10 квітня 2020 року

09.40










зала засідань












районної ради 

ПРИСУТНІ:

1. Старенький Олег Федорович - голова районної ради

2. Шепель Микола Федорович – заступник голови районної ради

Члени постійних комісій:

1. Бобилєв Юрій Олександрович
2. Гришко Сергій Миколайович

3. Денисов Валерій Володимирович

4. Довганіч Володимир Іванович

5. Драб Наталія Вікторівна
6. Дудченко Володимир Вікторович
7. Журавський Анатолій Лаврентійович

8. Івашункіна Валентина Василівна
9. Лінкова Ольга Володимирівна
10. Матвійчук Людмила Миколаївна
11. Мурадов Ідріс Вілоят огли
12. Олійник Віталій Олександрович
13. Роман Віктор Іванович
14. Січний Федір Федорович
15. Соценко Віталій Іванович
16. Філенко Наталя Миколаївна
17. Чаповдя Віктор Янович
18. Шевчук Надія Леонідівна

19. Щуров Олег Петрович
20. Юрченко Владислав Дмитрович

Відсутні 11 депутатів, з них: Баєшу О.С., Бешенцева С.В., Бутенко М.П., Вітушко Л.В., Губанов В.С., Довганіч О.І.,  Ковальчук С.М., Маркобок П.М., Присяжнюк Т.Ю., Ярова С.А. – у відрядженні; Калівошко Н.В. – по хворобі.
Запрошені:
1. Підгайна Ольга Яківна

  
- начальник фінансового відділу РДА
2.
Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар КНП «Скадовська ЦРЛ» 
3.   Фролов Олексій Володимирович
- начальник КУ «Скадовський  районний центр
  




  фінансово-господарського обслуговування





  закладів та установ освіти»
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ
1. Про внесення змін до рішення позачергової 47 сесії районної ради сьомого скликання від 12 грудня 2019 року №756 «Про районний бюджет Скадовського району на 2020 рік» 

Доповідає: начальник фінансового відділу райдержадміністрації Підгайна Ольга Яківна


2. Про затвердження нової редакції Статуту Комунального некомерційного підприємства «Скадовська центральна районна лікарня» Скадовської районної ради

Доповідає: радник голови районної ради Грець Кристина Вікторівна


3. Про затвердження фінансового плану на 2020 рік Комунального некомерційного підприємства «Скадовська центральна районна лікарня» Скадовської районної ради

Доповідає: головний лікар КНП «Скадовська центральна районна лікарня» Скадовської районної ради Руденко Костянтин Валерійович


4. Різне

СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, який довів до відома депутатів, що рішенням сесії Скадовської міської ради було виділено кошти для КНП «Скадовський центр ПМСД», КНП «Скадовська ЦРЛ» і Скадовської станції Е(Ш)МД. Також надійшла субвенція з Херсонської обласної ради і пропонується зробити перерозподіл коштів по об’єктам, тому сьогодні є необхідність у проведенні позачергової 50 сесії районної ради 7 скликання для прийняття відповідних рішень. Проінформував про легітимність засідання та порядок його проведення, явку членів постійних комісій (мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку: з 5 членів комісії прису​тні 4 – комісія легітимна; з питань планування, бюджету та фінансів: з 6 членів комісії присутні 2 – комісія нелегітимна; з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення: з 6 членів комісії присутній 1 - комісія нелегітимна; з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної влас​ності територіальних громад району: з 6 членів комісії присутні 5 - комісія легітимна; з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів: з 8 членів комісії присутні 6 - комісія легітимна). На засіданні присутні 18 членів постійних комісій, а також голова районної ради та його заступник з правом дорадчого голосу.
ВИСТУПИЛИ:

Бобилєв Ю.О., голова постійної комісії, який запропонував дору​чити ведення спільного засідання постійних комісій голові районної ради О.Ф.Старенькому.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував підрахунок голо​сів при голосуванні проводити головам постійних комісій Бобилєву Ю.О., Довганічу В.І. та Соценку В.І.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісій та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради О.Ф.Старенькому ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій: Бобилєву Ю.О., Довганічу В.І. і Соценку В.І.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 20 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
До засідання приєдналися депутати районної ради Шевчук Н.Л., член постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів (із 6 членів постійної комісії присутні 3 – комісія легітимна) та Філенко Н.М., член постійної комісії з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення (із 6 членів комісії присутні 2 - комісія нелегітимна ). На засіданні присутні 22 депутата.
1. СЛУХАЛИ: 
Підгайну О. Я., начальника фінансового відділу райдержадміністрації, про внесення змін до рішення позачергової 47 сесії районної ради сьомого скликання від 12 грудня 2019 року №756 «Про районний бюджет Скадовського району на 2020 рік», яка проінформувала про запропоновані зміни до показників районного бюджету на 2020 рік:

Зміни дохідної та видаткової частин районного бюджету 

І. За  рахунок міжбюджетних трансфертів з інших місцевих бюджетів району

Збільшити доходи районного бюджету на суму 1207900 грн за рахунок надходжень інших міжбюджетних трансфертів із обласного, міського та сільського  бюджетів.

Надходження до загального та спеціального фондів передбачені із обласного бюджету (841100 грн), з бюджетів Скадовської міської ради (350000 грн), Новомиколаївської сільської ради (16800 грн) і спрямовуються: 

-  фінансовому відділу районної державної адміністрації, як  інші субвенції, в сумі 50000 грн на проведення капітального ремонту санітарного автотранспорту для Скадовської  станції екстреної (швидкої) медичної допомоги КНП «ОТЦЕМД та МК» Херсонської обласної ради на засадах співфінансування з Херсонською обласною радою. 
- управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації в сумі  841100 грн на фінансування цільових видатків на лікування хворих на цукровий діабет та на фінансування Комунальних некомерційних підприємств «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради - 100000 грн та «Скадовська центральна районна лікарня» Скадовської районної ради – 200000 грн, на забезпечення придбання засобів захисту та інші попереджувальні заходи по запобіганню розповсюдженню на території району коронавірусної інфекції СОVID-19.  

- відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у сумі 16800 грн на організацію харчування та відпочинку дітей у пришкільних таборах.

Збільшення видаткової частини районного бюджету

1. За рахунок спрямування вільного залишку коштів освітньої субвенції, що склався на 01 січня 2020 року, у сумі 2401538,35 грн:
- відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації, які спрямовуються на капітальні видатки по загальноосвітніх школах  та будуть направлені: 

* додатково капітальний ремонт покрівлі корпусу №1 ОЗСНВК «Академічна гімназія» – 555000,0 грн;

* капітальний ремонт системи опалення корпусу №1 Скадовської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 – 1386000 грн;

* технологічне обладнання для харчоблоків загальноосвітніх навчальних закладів – 291538,35 грн;
* придбання котлів «Ретро 3м» 98 квТ 2 штуки для Володимирівської ЗОШ I-III ступенів на суму 169000,0 грн.

- управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації  за рахунок  залишку коштів медичної субвенції у сумі 349,98 грн (на придбання інсуліну).

ІІ. Перерозподіл бюджетних призначень
Відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації

За пропозицією головного розпорядника коштів проєктом рішення пропонується в  межах річних обсягів, передбачених кошторисом на фінансування закладів освіти, здійснити перерозподіл коштів на окремі видатки, а саме на суму 30000 грн зменшити видатки на енергоносії (природний газ) та спрямувати вивільнені кошти на співфінансування видатків на придбання обладнання для харчоблоку Олександрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

А також, зменшити суму видатків на придбання продуктів харчування та на інші послуги  по закладам освіти на загальну суму 350000 грн та спрямувати їх на співфінансування видатків на придбання шкільного автобусу. 

Управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу СОVID-19» зі змінами у зв’язку з проведенням заходів на території Скадовського району, згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 03 та 07 квітня 2020 року №143 та №145 відповідно «Про виділення коштів із резервного фонду районного бюджету», Комунальним некомерційним підприємствам «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради та «Скадовська центральна районна лікарня» Скадовської районної ради виділені кошти  в загальній сумі  318881,8 грн.

На зазначену суму зменшено обсяг резервного фонду районного бюджету та збільшено бюджетні призначення управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації на «заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха». 

Також, вносяться уточнення до додатку 6 «Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами», а саме: відповідно до проектно-кошторисної документації уточнені назви об’єктів, на яких планується провести ремонтно-будівельні роботи. 

Крім того 09 квітня 2020 року до райдержадміністрації надійшли листи з пропозиціями по внесенню змін до показників районного бюджету щодо перерозподілу та уточнення об’єктів капітального ремонту, які попередньо не були враховані у розпорядженні, але пропонуються включити для розгляду вже на цій сесії. А саме: відділу освіти, культури, молоді та спорту, для здійснення капітального ремонту сходового майданчика, коридору, актової зали Антонівській філії ОЗСНВК «Академічна гімназія», зменшити поточні видатки на придбання товарів, на придбання продуктів харчування та на оплату за природний газ на загальну суму 475793,00 грн та відповідно на цю ж суму збільшити  капітальні видатки.

Також у додатку 6 «Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами» замінити 2 об’єкти капітального ремонту по Комунальному  некомерційному підприємству «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради на: 

- капітальний ремонт санітарних вузлів І поверху та ганку центрального входу будівлі поліклініки  КНП  «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради  в сумі  295000 грн;

- придбання обладнання та предметів довгострокового користування в сумі 325000  грн.

Перерозподіл пропонується провести в межах виділених коштів, додаткових коштів не потребує.
ВИСТУПИЛИ:

Старенький О.Ф., голова районної ради, який проінформував, що через відмову деяких районів співфінансувати придбання шкільних автобусів, Скадовський район отримав можливість придбати шкільний автобус за 350 тис.грн (на умовах співфінансування з обласним бюджетом) – тому за рахунок економії внаслідок карантину, спрямовуємо кошти на цей автобус і на ремонт в Антонівській філії ОЗСНВК «Академічна гімназія». Планували за рахунок державних коштів провести ремонт опалення Скадовської ЗОШ №3 I-III ступенів, але, враховуючи призупинення дії цих проектів, направляємо фінансування за рахунок залишку освітньої субвенції і на цей об’єкт. Ремонт опалення в Тарасівській школі та початкових класах Антонівської філії вже розпочато, відремонтовано дах спортивної зали Приморської ЗОШ. Тобто роботи тривають, розподіл коштів ми завершили. До 19 квітня поточного року змінюються умови по укладанню договорів, тому маємо встигнути до цього часу.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд позачергової 50 сесії район​ної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.
2. СЛУХАЛИ:
Грець К.В., радника голови районної ради, про затвердження нової редакції Статуту КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, яка проінформувала, що згідно листа КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради у новій редакції передбачено право даного закладу самостійно визначати вартість (ціни, тарифи) медичних послуг, які надаються поза договорами про медичне обслуговування населення, укладеними з Національною службою здоров’я України, та встановлювати тарифи на такі послуги. Також додається пункт 3.2.25 «Надання інших послуг закладам охорони здоров’я та будь-яким юридичним особам, фізичним особам-підприємцям та фізичним особам, в тому числі платних послуг з медичного обслуговування населення, відповідно до чинного законодавства України». Таке право свого часу в процесі реорганізації було надано і КНП «Скадовський центр ПМСД» Скадовської районної ради.
ВИСТУПИЛИ:

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що право підприємства самостійно встановлювати тарифи передбачено законом, а нам необхідно прописати це у Статуті і право на надання районною лікарнею платних послуг також прописуємо.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд позачергової 50  сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

3. СЛУХАЛИ: 
Руденка К.В., головного лікаря КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, про затвердження фінансового плану на 2020 рік КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, який проінформував, що наказом Міністерства охорони здоров’я України від 02 квітня 2020 року №761 КНП «Скадовська ЦРЛ» надано ліцензію на медичну практику і попередньо було отримано ліцензію на обіг наркотичних препаратів і прекурсорів. 27 березня поточного року районна лікарня підписала з Національною службою здоров’я договори по 10 пакетам медичних послуг (3 з них – на пріоритетні послуги: гастроскопія, колоноскопія і бронхоскопія) – це те, що вдалося отримати, виходячи з наявного кадрового складу і матеріально-технічного оснащення лікарні. За надання цих послуг заклад отримуватиме кошти від НСЗУ, за умови наявності обладнання. Гастроскоп і колоноскоп плануємо придбати найближчим часом – кошти на це вже виділено з районного і міського бюджетів. Окрім цього, в 10-ти пакетах передбачено надання населенню хірургічних послуг, стаціонарної допомоги без хірургічних втручань, всього терапевтичного профілю та пріоритетну послугу – пологи. Компенсація за надання цих послуг і складатиме фінансування від НСЗУ. Згідно розрахунків, у квітні місяці лікарня отримає від Національної служби здоров’я України 2582000 грн: цього достатньо лише на виплату заробітної плати із нарахуваннями, а на все інше, зокрема, медикаменти, продукти харчування, заклад має заробляти сам, надаючи медичні послуги. При цьому варто зазначити, що затверджені НСЗУ тарифи різняться від реальних сум витрат на ті чи інші медичні процедури. Зважаючи на невизначене матеріальне становище районної лікарні, терапевтичні ліжка в смтЛазурне та с.Благодатне стають додатковим фінансовим навантаженням, адже відшкодування від НСЗУ надходитимуть лише за проліковані випадки, а у Благодатному ліжка протягом тривалого часу займають соціально незахищені верстви населення. У 2020 році з Лазурненського селищного бюджету було спрямовано 327 тис.грн для оплати праці медичних працівників, які обслуговують ці терапевтичні ліжка. Але питання перспективи їх діяльності також потрібно буде вирішувати. 
ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф., голова районної ради, який нагадав, що районна рада звернулася до депутатського корпусу районної ради з проханням надати допомогу районним закладам охорони здоров’я в умовах пандемії. 


Руденко К.В., головний лікар КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, який подякував депутатському корпусу Скадовської районної ради, зокрема, голові районної ради Старенькому О.Ф. і його заступнику Шепелю М.Ф., депутатам Маркобоку П.М., Олійнику В.О., Соценку В.І. за особисто надану значну фінансову допомогу та продукти харчування для закладу. Усі зібрані кошти акумулюються на спеціальному рахунку і будуть витрачені на придбання засобів індивідуального захисту для нашого медичного персоналу. Наголошую також, що напрямок використання цих коштів знаходиться під контролем Служби безпеки України. Щодо ситуації з коронавірусною інфекцією та заходи, які вживаються лікарнею для її попередження, інформую, що на території Скадовського району не підтверджено випадків зараження. 35 осіб з пневмонією і ГРВІ було обстежено на наявність вірусу - результат негативний. Ще по 3 особам очікуємо результати лабораторних досліджень. 86 осіб вже знаходяться на самоізоляції і вчора додалося ще 6 осіб, які повернулися з Польщі. Центральною районною лікарнею сформовано мобільну групу медичних працівників, які виїжджають на забір аналізів до громадян із підозрою на коронавірусну інфекцію і контактних осіб, з метою убезпечення інших медиків від ймовірного зараження. Лікарня забезпечена засобами захисту, проблемою є відсутність сучасних апаратів штучної вентиляції легень. Наразі це обладнання практично неможливо придбати у стислі терміни.

Бобилєв Ю.О., депутат районної ради, який поцікавився наявністю у лікарні експрес-тестів на виявлення коронавірусної інфекції.


Руденко К.В., головний лікар КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, який проінформував, що лікарня отримала з держрезерву 200 таких тестів, 16 з яких вже використано. Складність полягає в тому, що тест показує правильний результат лише у визначеному діапазоні перебігу інфекції, так як реагує на наявність в організмі людини антитіл, які виробляє імунітет на вірус. Цим і пояснюється той факт, що у деяких випадках тест показав позитивний результат лише після смерті пацієнта. Тому достовірні результати можна отримати лише через лабораторні дослідження, які визначають наявність в організмі людини саме вірусу. 

Івашункіна В.В., депутат районної ради, яка поцікавилася у головного лікаря КНП «Скадовська ЦРЛ» чи правдивою є інформація про зафіксовані випадки безсимптомного перебігу коронавірусної інфекції?

Руденко К.В., головний лікар КНП «Скадовська ЦРЛ» Скадовської районної ради, який зазначив, що цього вірусу існує 8 чи 9 видів і стикаємося ми з ним вперше. Тому чуток може бути багато – слід користуватися лише офіційними джерелами інформації. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, який подякував депутатському корпусу за надану допомогу Комунальним некомерційним підприємствам районної ради «Скадовська ЦРЛ» і «Скадовський центр ПМСД».

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд позачергової 50  сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

Голова постійної комісії мандатної, 

з питань депутатської діяльності та

етики, законності і правопорядку





Ю.О.Бобилєв
Голова постійної комісії з питань

агропромислового комплексу, екології

та земельних ресурсів                             
                                                           В.І. Довганіч 

Голова постійної комісії з питань 

промисловості, транспорту, будівництва

та управління об’єктами спільної власності
територіальних громад району






В.І.Соценко 
Секретар постійної комісії з питань 

планування, бюджету та фінансів





       Л.М. Матвійчук

