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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії Скадовської районної ради з питань

гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення

від 12 травня 2017 року
09.00 година   








кабінет голови












районної ради 

ПРИСУТНІ:

Старенький Олег Федорович  - голова районної ради

Шепель Микола Федорович    - заступник голови районної ради

Члени постійної комісії:

1. Ковальчук Степан Михайлович 

2. Бешенцева Світлана Володимирівна

3. Драб Наталія Вікторівна

4. Присяжнюк Тетяна Юріївна
5. Філенко Наталя Миколаївна

6. Ярова Світлана Анатоліївна 
ЗАПРОШЕНІ:

1. Хмельова Алла Василівна

- головний лікар КЗ «Скадовський центр первинної 







   медико-санітарної допомоги»
2. Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар КЗ «Скадовська центральна 







   районна лікарня»

3. Турик Діана Сергіївна 


- головний бухгалтер КЗ «Скадовська центральна 







   районна лікарня»

4. Батурін Олег Ігоревич 


- кореспондент газети «Новий день»

5. Підгородецька Тетяна Сергіївна
- редактор районної газети „Чорноморець“

6. Коротін Олександр В’ячеславович
- директор КП СРКТРК „Обрій“  
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про розгляд публікації в газеті «Новий день» від 26 квітня 2017 року «Пацієнти лікарів зараз не цікавлять»
2. Про кандидатури до персонального складу госпітальної ради Херсонського госпітального округу від Скадовського району
3. Про відповідь КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо гр.Вількович Т.П.
4. Про інформацію щодо заходів обласної програми соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження тендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2015-2019 року

5. Про обласну програму «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки
6. Про лист компанії «Агроф’южн» щодо співпраці.
Доповідає: голова районної ради О.Ф.Старенький
7. Різне.
СЛУХАЛИ: 

Ковальчука С.М., голову постійної комісії, про явку членів комісії (з 6 присутні - 6),  легітимність засідання та порядок денний, який запропонував ведення засідання доручити голові районної ради Старенькому О.Ф.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 членів постійної комісії, «проти» - немає, «утримались» - немає.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісії та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити ведення засідання голові районної ради Старенькому О.Ф.

1. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про публікацію «Пацієнти лікарів зараз не цікавлять» в газеті «Новий день» від 26 квітня 2017 року, який довів до відома присутніх зміст статті та зазначив, що жодної копійки від американського уряду для реалізації жодного пілотного проекту комунальними закладами охорони здоров’я району не надходило, а інформація заступника Міністра охорони здоров’я Павла Ковтонюка, висловлена на прес-конференції з питань реформування медичної галузі в Україні, про те, що у Скадовському районі був реалізований пілотний проект, який дав фантастичний результат – не відповідає дійсності. Вже більше 10 років на нарадах і засіданнях робочих груп різного рівня обговорюється введення проекту впровадження інтегрованої моделі реєстру пацієнтів, керує проектом, проводячи презентації матеріалів, Галунов А.І., але будь-які регламентуючі документи щодо проведення пілотного проекту відсутні.
ВИСТУПИЛИ:

Батурін О.І., кореспондент газети «Новий день», який проінформував про те, що публікацію було підготовлено за результатами прес-конференції з питань реформування медичної галузі в Україні, що відбулась у Києві, і на якій він був особисто присутній. В ході зустрічі заступника Міністра охорони здоров’я Павла Ковтонюка запитали стосовно можливих шляхів вирішення проблем медичної галузі, його відповідь у статті приведена дослівно. Крім того, Павло Ковтонюк додав, що кожен бажаючий може приїхати до Скадовська і пересвідчитись. 

Хмельова А.В., головний лікар КЗ «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги», яка підтвердила, що жодних документів, що регламентують втілення в життя такого пілотного проекту, немає, а зовнішньої фінансової підтримки не надходило. В районі працюють два сімейні лікарі, але без комп’ютерів, лікарями робота досі ведеться зі звичними паперовими картками пацієнтів без використання відповідної електронної системи. Дійсно, до відокремлення первинної ланки надання медичної допомоги терапевтами та педіатрами велась робота по внесенню інформації до бази даних дата-центру, але наразі вона не використовується, доступу до неї немає.

Руденко К.В., головний лікар КЗ «Скадовська центральна районна лікарня», який зазначив, що на базі лікарні було свого часу створено дата-центр, встановлено три сервери. Разом з цим, лікарня щомісячно сплачує чималі рахунки за інтернет-послуги і електроенергію для потреб цього центру, близько 7,0 тис.грн. Наразі один з серверів не працює через перепади напруги, зв’язку немає ані з Вознесенськом, ані з Міністерством охорони здоров’я, але на роботі лікарні це ніяк не позначається. В цьому році під час наради щодо створення госпітального округу, черговий раз була презентація відповідного проекту.
Ярова С.А., депутат районної ради, яка зазначила, що працює багато років поспіль завідувачем фельдшерсько-акушерським пунктом у с.Володимирівка, але вперше чує про проведення пілотного проекту, комп’ютерної техніки на робочому місці не має.  
Присяжнюк Т.Ю., депутат районної ради, заступник головного лікаря КЗ «Скадовська центральна районна лікарня», яка проінформувала, що брала участь у нарадах з даного питання та підтвердила, що ніяких наказів Міністерства охорони здоров’я України з цього питання не було, але дільничні сімейні лікарі заключали договори з населенням. Ідея також в тому, щоб від кількості договорів залежала заробітна плата лікарів. Щодо інтегрованої моделі, то дані до реєстрів було внесено, а сама програма передбачає декілька складових, в тому числі економічну. Вже після розподілу на первинну і вторинну ланку надання медичної допомоги, у травні 2014 року дійсно Павло Ковтонюк відвідував лікарню, а також був ознайомлений з проектом програми щодо впровадження інтегрованої моделі реєстру пацієнтів. За цей час не надходило жодних регламентуючих втілення пілотного проекту документів, тому немає підстав для його впровадження. Крім того, для реалізації даного проекту потрібні чималі кошти, зокрема на придбання комп’ютерної техніки. Ми подавали документи на отримання різних грантів, але ніяких коштів не отримали. Напрацювання є, але на сьогоднішній день – це лише ідея.
Драб Н.В., депутат районної ради, яка наголосила на непоінформованості столичного керівництва про події на периферії та розповіла про жителя села Благодатне, який звернувся на гарячу лінію з питанням щодо надання безкоштовних медикаментів: заявника інформували про те, які ліки він має отримувати безкоштовно, проте на ділі потрібно було придбати їх за свій рахунок. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що після народження ідеї щодо даного проекту він сприяв підключенню Інтернету по селах у тому числі й для створення цієї електронної бази пацієнтів, але результатів немає, впровадження не відбулось.
Турик Д.С., головний бухгалтер КЗ «Скадовська центральна районна лікарня», яка повідомила, що є членом робочої групи щодо зазначеного проекту, представлені напрацювання і розрахунки виконані нею безоплатно і направлялися до Міністерства охорони здоров’я, наразі вони є унікальними і не мають аналогів в Україні.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що 11 років йдуть розмови про даний проект, було розпорядження голови обласної державної адміністрації, питання розглядалось постійними комісіями районної ради, але обласна програма так і не була розроблена. Ідея проекту заслуговує на увагу, але він не був прийнятий як пілотний, регламентуючих документів не було ані тоді, ані зараз. 

Драб Н.В., депутат районної ради, яка запропонувала підготувати звернення до Міністерства охорони здоров’я, вказавши, що інформація заступника Міністра не відповідає дійсності, а також щодо необхідності впровадження та фінансування вже фактично опрацьованого проекту.

Присяжнюк Т.Ю., депутат районної ради, яка зазначила, що за проектом з електронною системою – майбутнє, тому цей проект необхідно розвивати.

ВИСНОВКИ:

Визнати, що інформація Олега Батуріна у газеті «Новий День» від 26 квітня 2017 року стосовно «фантастичних результатів» роботи по пілотному проекту у Скадовську  не відповідає дійсності.
РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Підготувати звернення до Міністра охорони здоров’я і Кабінету Міністрів України щодо фінансової підтримки впровадження зазначеного проекту та винести дане питання на розгляд чергової сесії районної ради. 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
2. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про кандидатури до персонального складу госпітальної ради Херсонського госпітального округу від Скадовського району, який проінформував про історію питання і зазначив, що на засіданні медичної ради було обговорено питання щодо кандидатур до складу госпітальної ради, згідно листа ЦРЛ запропоновано кандидатури: голови районної ради Старенького О.Ф., головного лікаря ЦРЛ Руденка К.В., голови постійної комісії районної ради Соценка В.І., депутата районної ради Лінкову О.В. А від райдержадміністрації надійшла пропозиція стосовно кандидатур: голови районної ради Старенького О.Ф., головного лікаря ЦРЛ Руденка К.В., міського голови м.Скадовськ Яковлєва О.Ю., голови громадської ради при Скадовській районній державній адміністрації Бартчук І.Д., але згідно копії протоколу, що додавався до листа, питання щодо персональних кандидатур не розглядалось. Згідно положення про госпітальний округ, до складу даної ради мають входити представники міст обласного значення, районів та ОТГ – про місто районного значення не зазначено.
ВИСТУПИЛИ:


Присяжнюк Т.Ю., депутат районної ради, яка запропонувала включити до складу ради також кандидатуру голови постійної комісії з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення Ковальчука С.М.


Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що до складу ради не подано жодної кандидатури від первинної ланки - КЗ «Скадовський центр ПМСД», тому запропонував замінити кандидатуру депутата районної ради Лінкової О.В. на головного лікаря ЦПМСД Хмельової А.В. Також зазначив, що даний проект ще буде розглянуто на засіданнях інших комісій та сесії районної ради – будуть висловлені пропозиції, тому остаточний склад представників від району в Госпітальній раді буде ухвалений на сесії, наразі це все лише проект.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити та винести на розгляд сесії районної ради проект рішення з наступними кандидатурами до персонального складу Госпітальної ради госпітального округу: 

Старенький О.Ф. - голова районної ради;

Руденко К.В. - головний лікар КЗ «Скадовська центральна районна лікарня»;

Хмельова А.В. – головний лікар КЗ «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги»;

Соценко В.І. – голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
3. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про відповідь КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо гр.Вількович Т.П., який проінформував про історію питання та те, що наразі триває судовий розгляд справи, а керівництвом ЦРЛ до поліції направлено листа про необхідність надання інформації стосовно прохання не застосовувати дисциплінарні стягнення до закінчення судового розслідування.

 ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Взяти до відома.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
4. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про інформацію щодо заходів обласної програми соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2015-2019 роки, який проінформував присутніх про передбачення заходами обласної програми 2,560 млн.грн на термінову одноразову допомогу громадянам, які опинились в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, у порядку, затвердженому обласною радою. Запропонував в перспективі розглянути питання про фінансування такої допомоги з районного бюджету. 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Взяти до відома та провести відповідну роботу.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
5. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про обласну програму «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Взяти до відома.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
6. СЛУХАЛИ: 
Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист компанії «Агроф’южн» щодо співпраці, який проінформував, що зазначена компанія звернулась до районної ради з пропозицією співпраці. 30 березня 2017 року на позачерговій сесії районної ради вже розглядалось дане питання за участю сільгосптоваровиробників району, рекомендовано головам місцевих рад провести у своїх громадах роз’яснювальну роботу з власниками земельних ділянок (паїв) щодо виваженого підходу до укладання договорів оренди, надаючи перевагу місцевим фермерським господарствам та сільгосптоваровиробникам. Крім того, в с.Новомиколаївка було проведено зустріч, почуто думку місцевих фермерів. 
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформацію взяти до відома. 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - 1.
Голова постійної комісії з питань 

гуманітарної політики, медицини 

та соціального захисту населення





          С.М.Ковальчук
Секретар засідання, член постійної 

комісії з питань гуманітарної політики, 

медицини та соціального захисту населення
    


        Т.Ю.Присяжнюк
