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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань агропромислового комплексу, 

екології та земельних ресурсів

від 12 грудня 2018 року

09 година









кабінет голови












районної ради 

ПРИСУТНІ:

1. Старенький Олег Федорович – голова районної ради
2. Шепель Микола Федорович - заступник голови районної ради
Члени постійної комісії:

1. Довганіч Володимир Іванович 

2. Журавський Анатолій Лаврентійович

3.   Чаповдя Віктор Янович

4.   Денисов Валерій Володимирович

5.   Калівошко Ніна Володимирівна

6.   Гришко Сергій Миколайович

Відсутні 2 депутати, з них: у відрядженні:, Губанов В.С., Роман В.І.

Запрошені:

1. Павленко Сергій Миколайович
- перший заступник голови райдержадміністрації

2. Коваленко Дмитро Анатолійович
- начальник управління агропромислового






  розвитку райдержадміністрації

3. Калнауз Олег Іванович 


- начальник відділу юридичної, мобілізаційної






  роботи та взаємодії з правоохоронними органами






  райдержадміністрації 
4. Чистікова Людмила Валеріївна
- спеціаліст відділу Держгеокадастру
  в Скадовському районі
5. Куріков Володимир Львович

- депутат Херсонської обласної ради
6. Галянтова Тетяна Степанівна

- сільський голова Таврійської ради
7. Дудченко Валентина Степанівна
- сільський голова Олександрівської ради
8. Войналович Валерій Леонідович
- директор ДП «Скадовське ДЛМГ»
9. Коваленко Віталій Михайлович 
- в.о. директора НПП «Джарилгацький»
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про стан виконання рекомендації профільної постійної комісії районної ради щодо організації відпочинку на о.Джарилгач та результативність роботи відповідної робочої групи райдержадміністрації

Доповідає: перший заступник голови райдержадміністрації Павленко С.М.

2. Про розгляд листів та інформацій:

· Про листування щодо затвердження технічної документації на земельні ділянки на території Таврійської сільської ради (призначення та використання земельної ділянки)

· Про лист Олександрівської сільської ради щодо невиконання рішення суду по розірванню договору оренди земельної ділянки з фермерським господарством «Пан»

-  Про стан доопрацювання проекту програми «Покращення екологічного стану території Скадовського району на 2018-2020 роки»

- Про інформацію райдержадміністрації стосовно відмови фінансування з держбюджету програми захисту життя і здоров’я тварин та птиці від інфекційних та зооантропозних захворювань на території Скадовського району на 2018-2020 роки

3. Про розгляд проектів рішень:

· Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (приватне підприємство «Рекреація») – на території Володимирівської сільської ради

· Про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (ДП «Херсонгеоінформ») - на території Михайлівської сільської ради

· Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (приватне підприємство «Рекреація») – на території Скадовської міської ради

· Про перелік питань для розгляду на сесіях, засіданнях президії і постійних комісій районної ради у 2019 році
· Про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період 
· Про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо легалізації найманої праці та отриманих доходів
· Про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв’язку з проведенням медичної реформи
4. До відома:

- Про рішення 20 сесії Херсонської обласної ради від 12 жовтня 2018 року №1049 про звернення до голів районних та міських рад щодо утримання від реорганізації комунальних закладів охорони здоров’я в комунальні некомерційні підприємства, окрім закладів, що надають первинну медичну допомогу.

Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В.

СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про явку членів постійної комісії з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів: з 6 членів комісії прису​тні 4 -  легітимність засідання та порядок його проведення.

ВИСТУПИЛИ:

Довганіч В.І., голова постійної комісії, який запропонував дору​чити ведення засідання постійної комісії голові районної ради Старенькому О.Ф.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував доручити підрахунок голосів при голосуванні проводити голові постійної комісії Довганічу В.І.

ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісії та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити голові постійної комісії: Довганічу В.І. 

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 4 членів постійної комісії, «проти» - немає, «утримались» - немає, «не голосував» – немає.

1. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про стан виконання рекомендації профільної постійної комісії районної ради щодо організації відпочинку на о.Джарилгач та результативність роботи відповідної робочої групи райдержадміністрації, який зауважив, що районною державною адміністрацією було створено робочу групу, в яку включені представники районної ради, але, нажаль, проходили засідання та вирішувались питання без виїзду на острів Джарилгач.  
У серпні відбувся виїзд окремих представників робочої групи та знято відео стану острову. На той час проводили перевезення відвідувачів три катери, на яких щоденно приїздило близько 1000 чоловік до маяку, хоча власник катерів зауважував, що кількість не перевищує 500. Крім них близько 300 людей залишалися ночувати, але жодного рятувального і медичного пунктів та обладнаного туалету немає, сміття частково вивозилось, а частково - закопувалось в землю.  
27 серпня 2018 року на засіданні робочої групи прийнято рішення до 1 жовтня приватні підприємці, які брали в користування рекреаційні ділянки на острові, повинні прибрати територію від сміття та встановленого обладнання для відпочинку, потім планується виїзд даної групи для фіксування стану острову після оздоровчого сезону. Нажаль виїзду не організовано та засідання не проводились. Всі подальші рішення було прийнято на рівні районної державної адміністрації без залучення районної ради та членів робочої групи.             

ВИСТУПИЛИ:

Войналович В.Л., директор ДП «Скадовське ДЛМГ», який проінформував що за літній період отримано 225 тис. грн. за надання земельних ділянок для тимчасового користування. В цьому році становище острову набагато краще, ніж в минулі роки. З метою збереження унікальності території острову – ми за припинення її використання приватними підприємцями. Якщо не надавати земельні ділянки взагалі, то збитків у ДЛМГ буде менше. 
До засідання долучилися депутати районної ради Калівошко Н.В. та Денисов В.В.- з 8 членів постійної комісії присутні - 6.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що до цього року районні структури не втручались в роботу лісгоспу і не мають можливості порівнювати висновки щодо стану острову. 
Довганіч В.І., голова постійної комісії, який поцікавився за рахунок чого збільшиться прибуток?

Войналович В.Л., директор ДП «Скадовське ДЛМГ», який відповів, що отримані кошти направлені на оплату охорони, прибирання та утримання техніки та споруд на території острову, а якщо не надавати ділянки в користування то пропорційно зменшаться витрати на утримання. Залишиться тільки прибуток з виконаної роботи згідно своїх повноважень (відлови і т.д.).
Довганіч В.І., голова постійної комісії, який запитав які пропозиції для покращення ситуації?

Войналович В.Л., директор ДП «Скадовське ДЛМГ», який відповів що потребує упорядкуванню нічний відпочинок та дотримання відвідувачами меж відпочинкової зони. Але більшу частину прибутку отримує перевізник.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який повідомив, що станом на 22 серпня 2018 року основним перевізником сплачено 186 тис. грн. податків, з яких 5 тис. грн. надійшло до районного бюджету, 146 тис. грн. – міського бюджету, 22 тис. грн. - ЄСВ. Штатна чисельність працівників становить три особи.  Загальна сума нарахування заробітної плати складає 8477 грн. 
Войналович В.Л., директор ДП «Скадовське ДЛМГ», який доповнив, що до лісгоспу надійшло 24 тис. грн від перевезення відпочиваючих. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що в умовах приховування перевізниками доходів з оплати відпочиваючими проїзду унеможливлюється регулювання чисельності відпочиваючих на острові. А антропологічне навантаження на унікальну територію – гостра проблема, одним з наслідків чого є забруднення навколишнього середовища острову. Влітку щоденно відвідувало острів до тисячі відпочиваючих, що негативно вплинуло на стан екології Національного природного парку. А недбале ставлення не тільки відвідувачів, а й перевізників та господарів рекреаційних ділянок посилює руйнацію екосистеми місцевості. За рахунок «тіньової» політики, кожен з підприємців прагне максимально отримати прибуток з відвідувачів, але ніхто не має бажання турбуватися за екологічний стан як острову, так і Джарилгацької затоки. 
З трьох  катерів зазначеним перевізником у цьому році офіційно (після порушення депутатами проблеми збереження чистоти на території острову) щоденно вивозиться на материк тільки 2 м.куб. сміття, в порівнянні з минулим роком - 8 м. куб. сміття з одного катеру. 

Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який проінформував, що сміття, зібране на острові, працівники зазначеного перевізника розвозять по сміттєвим бакам по узбережжю для того, щоб не сплачувати кошти за вивіз сміття.
Коваленко В.М., в.о. директора НПП «Джарилгацький», який проінформував, що за 2018 рік укладено 14 договорів для  надання в користування рекреаційних ділянок. За відвідування Національного природного парку встановлено плату у розмірі 1 грн. За 2018 рік отримано 25 тис. грн, з них: 10 тис. грн. - проведення екскурсій, 15 тис. грн. – відвідування нацпарку, яке сплачено тільки одним користувачем рекреаційної ділянки. З природоохоронної точки зору, для збереження екології  Національного природного парку краще острів закрити для відвідування, але для туристичного розвитку Скадовського району острів є цінною і незамінною складовою. Щодо прибирання території після закінчення сезону, 8 листопада 2018 року зафіксовано на фотографіях в якому стані користувачі рекреаційних ділянок залишили територію (продемонстрував фото). На маяку пляж прибраний від сміття та тимчасових споруд, а на «Глибокій» було залишено дерев’яні споруди, сміття та інше. Всі зауваження щодо незадовільного стану пляжу було проігноровано користувачем даної ділянки. 

Довганіч В.І., голова постійної комісії, який запитав чим заважають дерев’яні споруди, залишені після сезону на острові?
Коваленко В.М., в.о. директора НПП «Джарилгацький», який відповів, що в договорі прописані обов’язки прибирання території після завершення сезону, а встановлення дозволено тільки на рекреаційний період (6 місяців), але лише лежаків, загородок або навісів. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який підтримав зауваження щодо встановлення дерев’яних домів, які здають для ночівлі відпочиваючим. Але на даний час гостро стоїть питання необхідності обладнання рятувального і медичного пунктів та встановлення туалетів на території острову.

Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який проінформував, що з 2016 року ДП «Скадовське ДЛМГ» позбавлений державного фінансування, заборонена вирубка дерев, в тому числі й санітарна. Отже лісгосп повністю позбавлений джерел прибутку. Так, постало питання щодо організації відпочинку на острові Джарилгач. Обласною державної адміністрацією поставлене завдання розробити організоване відвідування на острові Джарилгач. Валерій Леонідович згідно законодавства розробив і виокремив зони рекреації, які історично використовуються для відпочинку. Розроблено проект, яким визначено зони рекреації, на яких можуть знаходитись люди. Районною державною адміністрацією видано розпорядження про визнання цих об’єктів місцями масового відпочинку. Основними проблемами залишається вивіз сміття, організація безпеки і санітарної зони. Установлені рекреаційні ділянки надаються в тимчасове лісокористування з 15 травня по 15 вересня, за умови обов’язкової організації роботи рятівника, медичного робітника та встановлення туалетів і баків для сміття. Жодним з підприємців не виконано даних умов. Врегулювати питання договірних відносин без введення санкцій неможливо. Поки проходить зонування та визначення меж земельних ділянок для передачі їх Національному природному парку, юридично повноправним суб’єктом щодо визначення способів і механізмів господарювання на острові Джарилгач на даний час є ДП «Скадовське ДЛМГ». Щодо перевізників: у минулому році жодного разу катера не заходили в порт для вигрузки сміття та бункеровку. З катерів зливали стоки на шляху до центрального пляжу дитячого курорту, що у рази погіршувало якість води. Причал на центральному пляжі незаконно побудований на самовільно зайнятій ділянці, другий рік триває впровадження по кримінальній справі. А причал, який знаходиться на маяку, побудований за укладеною угодою з Національним парком, також відповідно були дозвільні листи від обласної державної адміністрації.      
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що причал повинен бути введений в експлуатацію, пройти відповідні перевірки, але цих робіт не виконано. Є тільки лист від облдержадміністрації, який погоджує створення даного причалу, але координати причалу і погодженого місця не співпадають. Однак даний лист не є документом на дозвіл будування причалу та введення його в експлуатацію.

Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який запропонував вирішення проблеми впорядкування відпочинку на острові шляхом створення відповідного комунального підприємства або залучити до цього  КП «Райкомунсервіс».
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що створення комунального підприємства потребує великих фінансових вкладень. В свою чергу запропонував запровадити практику укладення договорів між перевізниками і користувачами рекреаційних ділянок.

Куріков В.Л., депутат Херсонської обласної ради, який підтримав пропозицію ввести дану ситуацію в законне русло. Запропонував заборонити ночівлю на острові, слідкувати за прибиранням острову й антропологічним навантаженням, а також запровадити сплату екологічного збору за відвідування острову. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував для подальших кроків по врегулюванню даної ситуації спочатку необхідно підготувати звіт про підсумок відпочинку за 2018 рік (фінансовий, екологічний, аналіз антропологічного навантаження та ін.) та пропозиції щодо організації відпочинку, перевезення відпочиваючих і здійснення підприємницької діяльності на о.Джарилгач у 2019 році. 
ВИСНОВКИ:


Інформацію взяти до відома. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Районній державній адміністрації разом з ДП "Скадовське досвідне лісомисливське господарство" і Національним природним парком «Джарилгацький» до 22 грудня 2018 року підготувати звіт про підсумок відпочинку за 2018 рік (фінансовий, екологічний, аналіз антропологічного навантаження та ін.) та пропозиції щодо організації відпочинку, перевезення відпочиваючих і здійснення підприємницької діяльності на о.Джарилгач у 2019 році, направивши його до Скадовської районної ради, а також Херсонської обласної державної адміністрації для розгляду та внесення пропозицій.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 
2. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про листування щодо затвердження технічної документації на земельні ділянки на території Таврійської сільської ради (призначення та використання земельної ділянки), який зазначив, що свого часу членами постійної комісії з питань АПК було відмовлено у затвердженні технічної документації з причини заниженої експертної оцінки земельних ділянок, які мають бути виставлені на аукціонні торги. 
ВИСТУПИЛИ:


Зеленюк С.В., радник голови районної ради, який, повідомивши про вимоги чинного законодавства, які регламентують дії районної ради у даному процесі, зауважив, що використання для товарного сільськогосподарського виробництва даної землі суперечить призначенню, яке вказано у технічній документації земельної ділянки, як пасовище.


Галянтова Т.С., сільський голова Таврійської ради, яка зазначила, що попередній орендар даних ділянок використовував їх під товарне сільгоспвиробництво, адже вони класифіковані як поліпшені пасовища, що дозволяє вирощувати на них сільгосппродукцію.

Довганіч В.І., голова постійної комісії, який вказав на відсутність на засіданні зацікавлених осіб – розробників технічної документації. Хтось має пояснити розбіжності.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Підготувати проект рішення щодо затвердження технічної документації на земельні ділянки на території Таврійської сільської ради з доповненнями (як пасовища), та винести на розгляд сесії район​ної ради з дотриманням термінів Закону України «Про доступ до публічної інформації».

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. Не голосував 1 депутат.
3. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист Олександрівської сільської ради щодо невиконання рішення суду по розірванню договору оренди земельної ділянки з фермерським господарством «Пан», який проінформував про самовільне зайняття 60 га даним господарством та несплату оренди за використання даної земельної ділянки господарством. У червні 2017 року Господарським судом Херсонської області ухвалено рішення про розірвання договору оренди земельної ділянки від 17 березня 2010 року, укладеного між Скадовською районною державною адміністрацією та фермерським господарством «Пан», та вилучення із користування даним господарством і передачі до земель державної власності в особі Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області земельну ділянку сільськогосподарського призначення загальною площею 60,70 га, вартістю 2106220,8 грн.
ВИСТУПИЛИ:
Дудченко В.С., сільський голова Олександрівської ради, яка зауважила, що,  незважаючи на рішення суду, фермерське господарство «Пан» продовжує використовувати земельну ділянку, не сплачуючи орендну плату до місцевого бюджету.
Куріков В.Л., депутат Херсонської обласної ради, який запропонував з даним питанням звернутись до Херсонської обласної ради та Херсонської обласної державної адміністрації.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував направити матеріали і до Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Направити листи до Херсонської обласної ради, Херсонської обласної державної адміністрації та Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області стосовно сприяння у вирішенні питання виконання рішення суду та повернення самовільно зайнятої земельної ділянки до земель державної власності і стягнення з фермерського господарства «Пан» орендної плати в повному обсязі за весь час користування земельною ділянкою.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

4. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про стан доопрацювання проекту програми «Покращення екологічного стану території Скадовського району на 2018-2020 роки», який зазначив, що майже рік, як отримано погодження районної ради на доцільність розробки, але районна державна адміністрація не надає на затвердження районної ради належним чином опрацьований проект програми.
ВИСТУПИЛИ:

Коваленко Д.А., начальник відділу АПР райдержадміністрації, який зауважив на неможливості остаточного опрацювання проекту через низку обставин, а також внаслідок неузгодженості обсягів її фінансування з місцевими радами, зокрема зі Скадовською міською радою.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Інформацію взяти до відома.


2. Райдержадміністрації:

2.1. Звернутися до депутатського корпусу Скадовської міської ради з обґрунтованим листом щодо необхідності фінансування заходів даної програми.

2.2. Опрацювати питання та надати до районної ради належним чином підготований пакет документів щодо проекту даної програми.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

5. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про інформацію райдержадміністрації стосовно відмови фінансування з держбюджету програми захисту життя і здоров’я тварин та птиці від інфекційних та зооантропозних захворювань на території Скадовського району на 2018-2020 роки, який зауважив що у 2018 році направлено 317 тис.грн фінансової компенсації з районного бюджету на вирішення проблеми спалаху африканської чуми в районі. У зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом районного бюджету та передбаченого фінансування цих заходів з держбюджету на 2019 рік недоцільно виділяти кошти для даної програми на наступний рік.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Враховуючи  обмеженість  фінансового ресурсу  районного  бюджету, не  розробляти 
проект програми захисту життя і здоров’я тварин та птиці від інфекційних та зооантропозних захворювань на території Скадовського району.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

6. СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки (приватне підприємство «Рекреація») – на території Володимирівської сільської ради, який проінформував, що проектом рішення є затвердження технічної документації семи земельних ділянок загальною площею 327,2 га.,  які надані в суборенду приватному підприємству „Органік Сістемс“ для ведення товарного сільськогосподарського виробництва та розташовані за межами населених пунктів на території Володимирівської сільської ради. Отримано погодження від сільського голови Володимирівської сільської ради, зауважень не виявлено.  

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 37 сесії район​ної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

7. СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про затвердження технічних документацій з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (ДП «Херсонгеоінформ») - на території Михайлівської сільської ради, який повідомив, що дані ділянки вже знаходяться в оренді, на даний час від сільського голови Михайлівської сільської ради отримано погодження та зауважень не виявлено.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд сесії район​ної ради 7 скликання з дотриманням термінів Закону України «Про доступ до публічної інформації».

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

8. СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок (приватне підприємство «Рекреація») – на території Скадовської міської ради. Загальна площа 35 га для сінокосіння і випасання худоби. Зауважень не виявлено, заперечень від органу місцевого самоврядування немає.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд сесії район​ної ради 7 скликання з дотриманням термінів Закону України «Про доступ до публічної інформації».

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

9. СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про перелік питань для розгляду на сесіях, засіданнях президії і постійних комісій районної ради у 2019 році. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 37 сесії район​ної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

10. СЛУХАЛИ: 

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період, який проінформував, що основні розпорядження це: призначення відповідальних осіб та надання права ЕЦП, затвердження уточненого паспорту бюджетної програми місцевого бюджету на 2018 рік, нагородження Почесними грамотами районної ради та подяками, інвентаризація активів та зобов’язань, об’єктів комунальної власності, розпорядження з кадрових питань та про відрядження.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 37 сесії район​ної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

11. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо легалізації найманої праці та отриманих доходів, який зауважив, що дане звернення до усіх представників бізнесу, які здійснюють свою господарську діяльність на території району наразі підготовлено. За останні роки багато роботи зроблено по об’єктам соціальної та культурної сфери району за кошти районного бюджету і результати роботи пропорційно залежать від сплати податків приватними підприємцями Скадовського району.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 37 сесії район​ної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

12. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області щодо перспективи організації надання первинної медичної допомоги мешканцям малочисельних сіл у зв’язку з проведенням медичної реформи, який проінформував, що на позачерговій 36 сесії депутат районної ради Віталій Іванович Соценко виступив з даним питанням. Довганіч Володимир Іванович вніс пропозицію підготувати відповідне звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради.
ВИСТУПИЛИ:
Довганіч В.І., депутат районної ради, який запропонував направити дане звернення до всіх районних рад України, окрім безпосередніх міністерств – розробників даної реформи.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 37 сесії район​ної ради 7 скликання з доповненнями.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

13. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про рішення 20 сесії Херсонської обласної ради від 12 жовтня 2018 року №1049  «Про звернення до голів районних та міських рад щодо утримання від реорганізації комунальних закладів охорони здоров’я в комунальні некомерційні підприємства, окрім закладів, що надають первинну медичну допомогу».

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Голова постійної комісії з питань 

агропромислового комплексу, екології 

та земельних ресурсів


               


   
В.І.Довганіч

Заступник голови постійної комісії з питань 

агропромислового комплексу, екології 

та земельних ресурсів, секретар засідання




Н.В.Калівошко

