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П Р О Т О К О Л

розширеного засідання постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності 
та етики, законності і правопорядку 
від 15 червня 2018 року

09 година 20 хвилин








зала засідань












районної ради 

ПРИСУТНІ:

1. Старенький Олег Федорович – голова районної ради

2.  Шепель Микола Федорович - заступник голови районної ради
Члени постійної комісії:

1. Січний Федор Федорович

2. Бутенко Максим Павлович

3. Юрченко Владислав Дмитрович
Відсутні 2 депутата: у відрядженні Бобилев Ю.О., без поважних причин Івашункіна В.В.
Депутати районної ради:

1. Лінкова Ольга Володимирівна

2. Матвійчук Людмила Миколаївна

3. Баєшу Олександр Сергійович

4. Ковальчук Степан Михайлович

5. Філенко Наталя Миколаївна

6. Мурадов Ідріс Вілоят огли

7. Олійник Віталій Олександрович

8. Денисов Валерій Володимирович

9. Чаповдя Віктор Янович

10. Гришко Сергій Миколайович

Запрошені:

1. Турик Віктор Ананійович

- голова райдержадміністрації

2. Сєркова Надія Миколаївна

- заступник голови райдержадміністрації

3. Резніченко Тетяна Леонідівна

- начальник фінансового управління райдержадмі -





  ністрації 
4. Сухоруких Галина Олександрівна
- начальник УПСЗН райдержадміністрації

5. Дудченко Ольга Миколаївна               - начальник відділу освіти райдержадміністрації

6. Полєнок Тетяна Григорівна

- головний спеціаліст відділу освіти райдержадмі -                         

                                                                         ністрації
7. Кузьменко Леся Вікторівна

- економіст КУ «Скадовський районний центр 






  фінасово-господарського обслуговування закладів 





  та установ освіти» 
8. Руденко Костянтин Валерійович 
- головний лікар КЗ «Скадовська ЦРЛ» 

9. Турик Діана Сергіївна


- головний бухгалтер КЗ «Скадовська ЦРЛ»

10. Акименко Сергій Григорович              - завідуючий господарством РЦ СССДМ 

11. Турченко Дмитро Іванович
- начальник РВ УДСУ НС у Херсонській області
12. Соценко Ганна Олександрівна
- директор ОЗ СНВК «Академічна гімназія» 
13. Меркуш Валентин Георгійович
- заявник

14. Мелешко Вікторія Володимирівна
- фотокореспондент районної газети «Чорноморець»
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про здійснення зовнішнього контролю стосовно врегулювання конфлікту інтересів 

2.  Про лист райдержадміністрації від 12 червня 2018 року щодо необхідності розгляду на засіданні позачергової сесії районної ради питання щодо внесення змін та доповнень до рішення 4 сесії районної ради 7 скликання від 29.01.2016 №50 „Про районну програму соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження ґендерної рівності і протидії торгівлі людьми  на 2016-2019 роки“
Доповідає: голова районної ради Старенький О.Ф. 
СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, який повідомив, що на спільне засідання постійних комісій, яке було заплановано на сьогодні, з’явилось лише 14 депутатів – тому пропонується провести розширене засідання єдиної наразі легітимної постійної комісії мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку (з 5 членів комісії прису​тні 3 – комісія легітимна) за участю депутатів районної ради – членів інших постійних комісій, також повідомив про порядок його проведення, явку членів.
ВИСТУПИЛИ:

Юрченко В.Д., заступник голови постійної комісії, який запропонував дору​чити ведення розширеного засідання постійної комісії голові районної ради О.Ф.Старенькому.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував підрахунок голо​сів при голосуванні проводити члену постійної комісії – Січному Ф.Ф.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісії та погодити порядок денний засідання.
2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити члену постійної комісії Січному Ф.Ф.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 3 члени постійної комісії та 11 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
1. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про здійснення зовнішнього контролю стосовно врегулювання конфлікту інтересів, який проінформував, що КЗ «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» для порівняння надав документацію за травень 2018 року стосовно лікаря хірурга Хмельова О.Б., який працює на 0,25 ставки та лікаря-терапевта Топіхи Н.О., яка працює на 0,5 ставки. Зважаючи на різне навантаження посад, що порівнюються, надання переваг та преференцій не виявлено.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 14 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про здійснення зовнішнього контролю стосовно врегулювання конфлікту інтересів, який проінформував, що за результатами проведеного аналізу наданої документації за травень 2018 року по КЗ «Скадовська центральна районна лікарня» надання переваг та преференцій стосовно головної медичної сестри ЦРЛ Картавцевої Л.Ф. не виявлено, враховуючи те, що порівнюються максимально наближені посади, адже рівнозначних у штаті немає.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 14 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

2. СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист райдержадміністрації від 12 червня 2018 року щодо необхідності розгляду на засіданні позачергової сесії районної ради питання щодо внесення змін та доповнень до рішення 4 сесії районної ради 7 скликання від 29.01.2016 №50 „Про районну програму соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження ґендерної рівності і протидії торгівлі людьми  на 2016-2019 роки“, який повідомив, що одним з двох запропонованих доповнень є погашення за рахунок районного бюджету заборгованості за надані послуги зв’язку ВАТ «Укртелеком» пільговим категоріям громадян за 2016 рік згідно з рішенням суду. Представник від управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації на судове засідання не з’явився та було надано згоду на розгляд справи без їх участі. Управлінням навіть не було підписано договору з ВАТ «Укртелеком» про надання послуг, таким чином не зрозуміло на підставі чого взагалі відбувався судовий розгляд справи. Оскільки, дане управління є державною структурою та фінансується з державного бюджету, то логічним є відшкодування заборгованості саме за рахунок коштів державного бюджету у якому і мають передбачатися зазначені види пільг. Крім того, райдержадміністрацією не здійснено жодних заходів для отримання коштів, необхідних для оплати даних видів пільг, не забезпечено участь представника у суді та подачу апеляційної скарги. Прийняте рішення суду, з даного питання, є прецедентом завдяки якому неоплачені державні пільги і в майбутньому будуть покриватися з районного бюджету. В Бюджетному кодексі вказано, що дані види пільг «можуть фінансуватися з місцевих бюджетів». Районна рада також є органом місцевого самоврядування, але жителів не має, на відміну від інших 15 місцевих рад району. Оскільки, рішенням суду не вказано, що районна рада має виплатити заборгованість, а рахунки управління праці та соціального захисту райдержадміністрації заблоковані, саме через відсутність субвенції з державного бюджету, тому для вирішення даної проблеми необхідно звертатися до вищестоящого керівництва: обласного департаменту і Міністерства соціальної політики України. Крім того, необхідно отримати пояснення з приводу даної ситуації від голови райдержадміністрації Турика В.А.  
ВИСТУПИЛИ:

Турик В.А., голова райдержадміністрації: Галино Олександрівно (до Сухоруких Г.О., начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації), поясніть.

Сухоруких Г.О., начальник УПСЗН райдержадміністрації, яка наголосила на існуванні такої судової практики по всій Україні та вказала, що суди стоять на боці людей і захищають їх права, оскільки законодавством передбачені дані пільги. Крім того, звернула увагу присутніх на те, що управління праці та соціального захисту населення не вирішує питання фінансування, а згідно законодавства фінансується за рахунок коштів державного бюджету. Проте, Бюджетним кодексом передбачена можливість надання пільг населенню за рахунок місцевих бюджетів. Щорічно управління подає бюджетний запит про необхідність передбачення коштів в районному бюджеті та інших місцевих бюджетах для фінансування пільг населенню. ВАТ«Укртелеком» як підприємство, яке здійснює господарську діяльність, надає пільги та подає управлінню щомісячну звітність, де вказує конкретних осіб, яким надаються пільги на встановлення та користування стаціонарними телефонами. Вказані особи відносяться до окремих категорій громадян: інваліди війни, яких в районі залишилось 12 чоловік, учасники війни, інваліди І, ІІ групи та особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, вони складають невелику частину населення Скадовського району та потребують виділення 110 – 120 тис. грн. на рік. Управління праці та соціального захисту населення брало участь у першому судовому засіданні, яке було перенесено до подання всіх документів, необхідних для судового розгляду. Оскільки, згідно судової практики по всій України суди виносять рішення на користь громадян, приймати участь у судовому засідання не вбачалось за необхідне – ми й відмовились. 
Шепель М.Ф., депутат районної ради, який поцікавився чому управлінням праці та соціального захисту населення не уклало договори з ВАТ «Укртелеком» та на якій підставі відбувся судовий розгляд справи, якщо договори відсутні; чому управлянням не прийнято участі в судовому розгляді та не подано апеляцію на рішення суду.
Сухоруких Г.О., начальник УПСЗН райдержадміністрації, яка вказала, що вони були присутні на першому судовому засіданні та написали, що не вирішують питання державного бюджету і хочуть, щоб справа розглядалася без їх участі.
Шепель М.Ф., депутат районної ради, який зауважив, що відповідач повинен був приймати участь у всіх судових засіданнях та відстоювати свої інтереси, оскільки дані пільги мають фінансуватися з державного бюджету, а не з районного.
Сухоруких Г.О., начальник УПСЗН райдержадміністрації, яка відзначила, що рішення суду є правильним, оскільки в районі не виділили коштів для фінансування даних пільг.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який наголосив на тому, що районна рада не була визначена стороною у даній судовій справі та рішенням суду не передбачена сплата даної заборгованості саме з районного бюджету. Оскільки, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації фінансується з державного бюджету, то для оплати заборгованості, яка виникла у зв’язку з відсутністю субвенції з державного бюджету, воно має звернутися до вищестоящих органів та проінформувати їх про заблокування рахунків і необхідність виконання рішення суду.
Сухоруких Г.О., начальник УПСЗН райдержадміністрації, яка повідомила, що запити до вищестоящих органів вже направлені, але вони не можуть вирішити дане питання, оскільки розпорядником коштів державного бюджету є Міністерство фінансів України.

До зали засідань зайшов Чаповдя В.Я., депутат районної ради. На засіданні присутні 15 депутатів.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який вказав на те, що управління праці та соціального захисту населення і райдержадміністрація перекладає свої проблеми на районну раду, яка не має можливості фінансувати державні пільги, без шкоди для об’єктів медицини, освіти, спорту тощо. Крім того, питання фінансування пільгових перевезень на 2018 рік розглядається вже майже півроку, але райдержадміністрація не доклала достатніх зусиль для залучення коштів з місцевих бюджетів. Оскільки, зміни до програми надані райдержадміністрацією за 2 дні до позачергової сесії районної ради, тому вони не відбули термін оприлюднені на сайті протягом 20 днів, крім того наявна велика кількість питань, які потребують додаткового обговорення та опрацювання, що неможливо здійснити в такі короткі терміни. 
Шепель М.Ф., депутат районної ради, який акцентував увагу керівництва райдержадміністрації на необхідності проведення службового розслідування з приводу бездіяльності управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації у судовому процесі по справі відшкодування ПАТ «Укртелеком» заборгованості за надані послуги зв’язку окремим пільговим категоріям населення Скадовського району за 2016 рік – про результати якого та вжиті заходи невідкладно проінформувати районну раду.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Розглянути надані райдержадміністрацією матеріали щодо внесення змін до районної програми соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження ґендерної рівності і протидії торгівлі людьми  на 2016-2019 роки у строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».

2. Направити запропонований проект рішення на доопрацювання та додаткове вивчення відповідними фахівцями райдержадміністрації.
3. Керівництву райдержадміністрації вказати на необхідність проведення службового розслідування з приводу бездіяльності управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації у судовому процесі по справі відшкодування ПАТ «Укртелеком» заборгованості за надані послуги зв’язку окремим пільговим категоріям населення Скадовського району за 2016 рік – про результати якого та вжиті заходи невідкладно проінформувати районну раду
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 15 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

Заступник голови постійної комісії мандатної, 
з питань депутатської діяльності 

та етики, законності і правопорядку




           В.Д. Юрченко
Член постійної комісії мандатної, 
з питань депутатської діяльності 

та етики, законності і правопорядку





   Ф.Ф.Січний
