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П Р О Т О К О Л

засідання постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів
від 22 лютого 2018 року

09.00 година 








кабінет голови 

районної ради

ПРИСУТНІ:
1. Старенький Олег Федорович

- голова районної ради

2. Шепель Микола Федорович

- заступник голови районної ради

Члени постійної комісії:
1. Вітушко Лариса В’ячеславівна

2. Розумний Анатолій Григорович

3. Лінкова Ольга Володимирівна

    


4. Матвійчук Людмила Миколаївна  

5. Баєшу Олександр Сергійович

    
6. Шевчук Надія Леонідівна
Відсутні: Маркобок П.М. - у відрядженні
Запрошені:

1. Павленко Сергій Миколайович

- перший заступник голови райдержадміністрації

2. Підгайна Ольга Яківна

- начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації

3. Резніченко Тетяна Леонідівна
- начальник фінансового управління 

  райдержадміністрації

4. Дудченко Ольга Миколаївна

- начальник відділу освіти  райдержадміністрації

5. Швець Юлія Сергіївна


- спеціаліст відділу культури, молоді та спорту

  райдержадміністрації

6. Фролов Олексій Володимирович 
- начальник КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського забезпечення закладів та установ освіти»

7. Хмельова Алла Василівна

- головний лікар КЗ «Центр первинної медико-







  санітарної допомоги»

8. Руденко Костянтин Валерійович
- головний лікар КЗ «Скадовська центральна

   районна лікарня»
9. Гультай Ігор Васильович


- директор КЗ «Скадовський РЦСССДМ»
10. Підгородецька Тетяна Сергіївна
- редактор районної газети «Чорноморець»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проекти рішень:

1. Про хід виконання рішення 13 сесії районної ради 5 скликання від 07.06.2007 №174 „Про програму використання коштів цільового фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району“

2. Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2018 рік

Листи та інформації: 

- Про лист РДА стосовно надання висновку про доцільність розроблення проекту районної програми «Підтримки діяльності і відкритості роботи Скадовської районної державної адміністрації та фінансового забезпечення для здійснення повноважень, делегованих Скадовською районною радою, у 2018-2019 роках»

Доповідає: перший заступник голови райдержадміністрації Павленко С.М.

Проекти рішень:

3. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2017 рік

4. Про внесення змін до рішення 26 сесії районної ради сьомого скликання від 22 грудня 2017 року №400 «Про районний бюджет на 2018 рік»

5. Про укладення договорів про передачу коштів субвенцій у 2018 році

Доповідає: начальник фінансового управління райдержадміністрації 

Резніченко Т.Л.

Листи та інформації: 

- Про листи КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо виділення коштів з районного бюджету на:

- придбання ультразвукового сканера та відповідь РДА 

- придбання мультиспірального комп’ютерного томографу та відповідь РДА

- придбання рентгендіагностичного комплексу та відповідь РДА

- Про листи КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо зведеного кошторису на виконання робіт з капітального ремонту педіатричного відділення та покрівлі терапевтичного відділення

- Про лист КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо зведеного кошторису на виконання робіт з капітального ремонту терапевтичного і педіатричного відділень та ремонтних робіт в їх приміщеннях на суму 2141,079 тис.грн.

- Про листи КЗ «Скадовський центр ПМСД» щодо виділення коштів на придбання комп’ютерної техніки + проект рішення «Про внесення змін до районної програми охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017-2019 роки»
- Про інформацію КЗ «Скадовський ЦПМСД» щодо надходження та використання коштів від орендної плати та добровільних внесків за друге півріччя 2017 року

- Про інформацію СРЦ СССДМ щодо використання коштів від орендної плати за 2017 рік

- Про відповідь РДА щодо фінансування волейбольної команди «Агроспорт»

- Про лист громадського об’єднання «Курортна ліга гумору» щодо створення та проведення Скадовської відкритої школи гумору та відповідь РДА

- Про лист керівника Скадовської районної команди КВК щодо виділення коштів на придбання сценічної форми та відповідь РДА

- Про показ художнього фільму «Кіборги» - листи райдержадміністрації та кінотеатру «Скадовськ»

- Про лист КП «Редакція районної газети Чорноморець» щодо необхідності перегляду розцінок

- Про відповідь райдержадміністрації щодо необхідної кількості штатних одиниць кухонних працівників загальноосвітніх навчальних закладів

- Про виконання рекомендації постійних комісій районної ради від 01 листопада 2017 року щодо штатної чисельності КУ «Скадовський районний центр ФГО»


- Про звіт КЗ «Скадовський районний центр ФГО» за 2017 рік та лист РДА щодо виконання службових обов’язків Фроловим О.В.

Проекти рішень:

6. Про встановлення надбавок керівникам комунальних закладів Скадовської районної ради

7. Про звіт голови та депутатського корпусу Скадовської районної ради сьомого скликання за 2017 рік
8. Про звернення (комунальні підприємства – субсидії)










Доповідає: голова районної 

ради Старенький О.Ф.

- Про електронне декларування - 2018

СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про явку (членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів: з 7 членів комісії присутні 6 – комісія легітимна) та порядок денний.
ВИСТУПИЛИ:

Вітушко Л.В., голова постійної комісії, яка запропонувала дору​чити ведення засідання постійної комісії голові районної ради О.Ф.Старенькому.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував доручити підрахунок голосів при голосуванні проводити голові постійної комісії Вітушко Л.В.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісії та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити голові постійної комісії Вітушко Л.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 членів постійної комісії, «проти» - немає, «утримались» - немає. 
1. СЛУХАЛИ:

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про хід виконання рішення 13 сесії районної ради 5 скликання від 07.06.2007 №174 „Про програму використання коштів цільового фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району“, який надав детальний аналіз програми та зазначив, що виконання у 2016 році даної програми було оцінено як «незадовільно», у 2017 році рівень виконання становить лише 63%, тому буде пропозиція визнати виконання «не в повному обсязі».
ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф., голова районної ради, який поцікавився у першого заступника голови райдержадміністрації про обсяг коштів, які було залучено на виконання заходів зазначеної програми.

Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який проінформував, що у цьому напрямку проводиться відповідна робота з оздоровчими закладами на території району. Минулого року безкоштовно оздоровлено членів родин учасників АТО у районних оздоровчих закладах.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що варто було б включити відповідний пункт у районну програму – адже робота проводиться, а її не видно, та й для проведення аналізу по кількості оздоровлених дітей нашого району і з інших регіонів це стане у нагоді. Крім того, говорячи про організацію оздоровлення категорійних дітей з інших регіонів та районів на Скадовщині, необхідно домовлятися і контролювати щоб і наші діти не залишилися поза увагою і мали можливість відпочити. Тобто це має бути рівносторонній обмін. 

ВИСНОВКИ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії районної ради 7 скликання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
Районній державній адміністрації:

- включити до проекту рішення про виконання у 2017 році програми використання коштів цільового фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району пункт щодо організації оздоровлення категорійних дітей, дітей воїнів АТО, та інших груп дітей, які безкоштовно відпочивають в оздоровчих таборах влітку;
- запровадити дієвий контроль за рівнозначністю кількості та категорійності дітей Скадовського району, які оздоровлюються за рахунок бюджетних коштів, та дітей, відпочиваючих по обміну делегаціями у Скадовському районі.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

2. СЛУХАЛИ:

Зеленюка С.В., радника голови районної ради, про проект програми економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2018 рік, який надав аналіз проекту програми, зауважив на формальному підході до формування проекту програми: текст містить лише загальні фрази, відсутні конкретні цілі та заходи по їх досягненню. Крім того, не заплановано жодного інвестиційного проекту. Все це унеможливлює якісне виконання програми та відповідно проведення моніторингу по її виконанню. Є порядок розробки програм, якого необхідно дотримуватися. Також заходами проекту програми передбачено кредитування населення державними банками, але чи проінформовані про таке зобов’язання самі банки? Окрім цього, у додатку 6, що містить перелік районних програм, взагалі відсутні декілька важливих програм, на які передбачено фінансування з районного бюджету.
ВИСТУПИЛИ:

Старенький О.Ф., голова районної ради, який, повідомивши про кількість інвестиційних проектів в інших районах Херсонської області, озвучених на засіданні колегії облдержадміністрації 21 лютого 2018 року, наголосив на ігноруванні райдержадміністрацією інвестиційного напрямку діяльності – наш район реальні кошти інвесторів не отримує. Також вказав на відсутність у наданому райдержадміністрацією проекті програми реальних заходів та планування поетапних кроків для досягнення конкретних результатів, у текстовій  частині не зазначені напрямки і цілі. Доречно розділити об’єкти за джерелами фінансування, ми маємо чітко бачити де будуть задіяні державний, обласний, а де районний бюджети. Де перелік об’єктів, для будівництва, ремонту та реконструкції яких будуть задіяні кошти держбюджету, а саме державного фонду регіонального розвитку? Чи його, як завжди, складають без участі районної ради? Також необхідно розділити графи: «наявність проектної і кошторисної документації», «фінансування проекту».
Зеленюк С.В., радник голови районної ради, який проінформував про лист ради школи та батьківської громадськості Скадовської спеціалізованої ЗОШ «Академія творчості» щодо необхідності виділення коштів на проведення капітального ремонту приміщення III поверху.

Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка зазначила, що це відноситься до поточних видатків і у відділу освіти достатньо коштів, виділених на утримання установ.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який наголосив, що програма має містити конкретику і чіткі заходи, а не гасла. Впровадження інвестиційних проектів у наданій програмі не передбачено, мова йде лише про «сприяння». Чому?
Павленко С.М., перший заступник голови райдержадміністрації, який наголосив, що проект даної програми був відпрацьований з Херсонською облдержадміністрацією і у додатках все зазначено. Інвестиції для нашого району – це земля, якою ми не розпоряджаємося, тому, окрім як сприяти, ми не можемо нічого. 
Підгайна О.Я., начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації, яка зазначила, що у попередні роки при розробці проектів програми економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району заходи текстової частини дублювалися у додатках, але є відповідні районні програми, де розписані заходи і не має потреби повторюватися. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що мова йде про заходи, які не включені до окремих програм. Проект програми потребує доопрацювання.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення з доповненнями та винести його на розгляд 28 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

3. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист райдержадміністрації стосовно надання висновку про доцільність розроблення проекту районної програми «Підтримки діяльності і відкритості роботи Скадовської районної державної адміністрації та фінансового забезпечення для здійснення повноважень, делегованих Скадовською районною радою, у 2018-2019 роках», який зазначив, що дане питання вже було розглянуто на спільному засіданні постійних комісій, за результатами розгляду надано пропозиції та зауваження.
ВИСТУПИЛИ:

Підгайна О.Я., начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації, яка проінформувала про катастрофічну нестачу коштів в райдержадміністрації, зокрема, на канцтовари, оплату послуг зв’язку, комп’ютерне забезпечення.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що пропозиція депутата районної ради Розумного А.Г., висловлена на попередньому засіданні комісій, щодо надання коштів конкретно розпорядникам коштів у рамках виконання цільових програм є досить слушною, так як у період реформ подальша діяльність райдержадміністрації є непрогнозованою. Ми маємо знати і контролювати на що підуть кошти з районного бюджету, також прийнятною є вже апробована цього року в управлінні соціального захисту населення практика закупівлі комунальною установою комп’ютерної техніки та подальша її передача у користування структурним підрозділам райдержадміністрації і то виключно для покращення надання послуг населенню нашого району.
Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка зауважила, що всі структурні підрозділи райдержадміністрації є розпорядниками коштів, крім фінансового управління районної державної адміністрації. Також Центр надання адміністративних послуг не забезпечений сучасним технічним обладнанням.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який наголосив, що про структури, діяльність яких спрямована на надання послуг населенню, наразі не йдеться.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити доцільність розробки проекту даної програми, акцентувавши увагу на пріоритетності фінансування тих напрямків діяльності, внаслідок яких населення району отримає реальну допомогу, та на можливості придбання оргтехніки лише на баланс комунальних установ.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
4. СЛУХАЛИ:

Резніченко Т.Л., начальника фінансового управління райдержадміністрації, про затвердження звіту про виконання районного бюджету за 2017 рік, яка проінформувала про доходи і видатки з районного бюджету за результатами 2017 року та зазначила, що після затвердження річного звіту по виконанню бюджету, буде розподілено залишки у сумі 21 708 тис.грн.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
5. СЛУХАЛИ:
Резніченко Т.Л., начальника фінансового управління райдержадміністрації, про внесення змін до рішення 26 сесії районної ради сьомого скликання від 22 грудня 2017 року №400 «Про районний бюджет на 2018 рік», яка проінформувала про запропоновані зміни до бюджету на 2018 рік.
Зміни дохідної та видаткової частин районного бюджету 

І. За  рахунок міжбюджетних трансфертів з інших

місцевих бюджетів району
Рішеннями місцевих рад району у 2018 році для передачі районному бюджету передбачені міжбюджетні трансферти, а саме кошти іншої субвенції у сумі 105,715 тис.грн, що будуть отримані з сільських бюджетів Володимирівської ради (22,715 тис.грн) і Красненської ради (83,0 тис.грн). По Олександрівській сільській раді змінено цільове призначення іншої субвенції: зменшено на 43,157 тис.грн іншу субвенцію на утримання дитячого дошкільного закладу та спрямовано її на організацію харчування дітей в загальноосвітніх школах.

Кошти іншої субвенції спрямовуються:

- відділу освіти районної державної адміністрації: по загальному фонду 148,872 тис.грн на організацію харчування дітей у Володимирівській, Красненській і Олександрівській загальноосвітніх школах, з них на оплату праці кухонних працівників – 84,04 тис.грн.

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації: по загальному фонду інші субвенції на утримання дитячих дошкільних закладів та установ культури у сумі 43,157 тис.грн зменшено обсяг субвенції Олександрівській сільській раді.

Збільшення видаткової частини районного бюджету

І. За рахунок  спрямування вільного залишку коштів, що склався на 01 січня 2018 року у сумі 7901708,18 гривень:

- Кошти освітньої субвенції – 80656,29 гривень

- Кошти додаткової дотації з державного бюджету місцевому бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 35722,58 гривні

- Власні кошти районного бюджету – 7785329,31 гривень 

ІІ За рахунок зменшення обсягу резервного фонду районного бюджету – 973932,66 гривні
Районна рада


За зверненням головного розпорядника виділено додатково 263907 гривень, які будуть спрямовані на продовження капітального ремонту (утеплення) фасаду адміністративної будівлі.

Скадовська районна державна адміністрація


 За зверненням головного розпорядника виділено додатково: 

- комунальному закладу "Скадовська центральна районна лікарня" кошти у сумі 2564936 гривень на проведення капітальних ремонтів: педіатричного відділення стаціонару -900423 гривні; терапевтичного відділення стаціонару – 884355 гривень; покрівлі педіатричного відділення стаціонару – 423857 гривень; заміну вікон, дверей, перегородок у педіатричному відділенні стаціонару - 257577 гривень; заміну вікон, дверей, перегородок у терапевтичному відділені стаціонару – 98724 гривні.

- комунальному закладу "Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги"  кошти у сумі 471,0 тис.грн, з них на придбання комп'ютерного обладнання  у сумі 99,0 тис.грн та у сумі 372,0 тис.грн на придбання ліцензій та впровадження медичної інформаційної системи "МедЕйр".

- на фінансування заходів "Цільової соціальної районної програми протидії ВІЛ - інфекції / СНІДу на 2016-2018 роки", яка затверджена рішенням сесії районної ради від 16 вересня 2016 року № 158 – 41,5 тис.грн.

Відділ освіти районної державної адміністрації


За зверненням головного розпорядника виділено додатково:

- на поточне утримання загальноосвітніх навчальних закладів 1267,6 тис.грн. Зазначені кошти будуть спрямовані на оплату праці працівників кухні у школах

- на капітальні видатки по загальноосвітніх школах виділяється додатково 1494878,87 гривень, які будуть спрямовані: 

* на придбання мультимедійних проекторів на впровадження освітніх стандартів – 157498,87 гривень

* капітальний ремонт покрівлі Михайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 136750 гривень

* капітальний ремонт електромережі Михайлівської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів – 241230 гривень

* капітальний ремонт спортивної зали Михайлівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 274600 гривень

* капітальний ремонт системи опалення Благодатненської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 255500 гривень

* облаштування (капітальний ремонт) санвузлів Таврійської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 95100 гривень

* капітальний ремонт вимощення та цоколя Новомиколаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 150000 гривень

* капітальний ремонт покрівлі спортивної зали Володимирівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів – 184200 гривень.


Крім цього, на придбання комп'ютерів для комунальної установи "Скадовський районний центр фінансово - господарського обслуговування закладів та установ освіти" передбачено 94,0 тис.грн; на придбання комп'ютерної та мультимедійної техніки заплановано: 36,0 тис.грн КЗ "Центр дитячої та юнацької творчості", 36,0 тис.грн КЗ "Скадовський районний методичний кабінет", 20,2 тис.грн КЗ "Скадовська районна комплексна дитячо-юнацька школа".


На завершення будівництва спортивного майданчика із штучним покриттям в м.Скадовськ по вул.Гагаріна, 61 виділяється додатково 382,52 тис.грн.

Відділ культури, молоді та спорту районної державної адміністрації

За зверненням головного розпорядника коштів

- по комунальному закладу "Скадовська районний будинок культури" пропонується спрямувати на капітальний ремонт покрівлі додаткові кошти у сумі 1036685,97 гривень.

На фінансування заходів районної програми "Розвитку культури і духовності в Скадовському районі на 2017-2020 роки", яка затверджена рішенням сесії районної ради від 28 липня 2017 року № 326 передбачається 73,0 тис.грн, з них 35 тис.грн виділено додатково і 38,0 тис.грн спрямовано за рахунок скорочення видатків на фінансування заходів районної програми щодо запровадження матеріального стимулювання окремих колективів та громадян району, яка затверджена рішенням районної  ради від 31 січня 2006 року № 319.

Фінансове управління районної державної адміністрації


За зверненням розпорядника коштів – відділу освіти районної державної адміністрації передбачено спрямувати субвенцію обласному бюджету на придбання шкільного автобусу для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості, на умовах співфінансування у сумі 700,0 тис.грн.


За зверненням Новомиколаївської сільської ради виділено субвенцію сільському бюджету у сумі 172683 гривні на проведення капітального ремонту сільського будинку культури.

Для забезпечення фінансування заходів районних програм передбачено надання субвенцій державному бюджету у сумі 258,730 тис.грн, а саме:

- архівному сектору Скадовської районної державної адміністрації на виконання заходів програми "Розвитку архівної справи у Скадовському на 2017-2021 роки", що затверджена районною радою 21 березня 2017 року у сумі 36,2 тис.грн на утримання системи охоронної сигналізації, виготовлення та встановлення обладнання‎ та інші поточні видатки;

- Скадовському відділенню поліції Новокаховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області на оновлення комп'ютерної техніки, утримання транспорту, придбання пально-мастильних матеріалів, проведення поточних ремонтів та проведення роз'яснювальної роботи у сумі 65,0 тис.грн.
Для забезпечення фінансування заходів районної програми економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2018 рік передбачено надання субвенції державному бюджету у сумі 41,13 тис.грн для відділу прикордонної служби "Скадовськ" Херсонського прикордонного загону для забезпечення будівельними матеріалами для проведення поточного ремонту та у сумі 120,0 тис.грн Скадовському міжрайонному відділу УСБУ в Херсонській області на придбання та встановлення спеціального технічного обладнання.

Враховуючи вищевикладене, до порядку денного 28 сесії слід внести ще проект рішення про укладення договорів про передачу коштів субвенцій у 2018 році, яким доручити голові районної ради укласти договори про передачу з районного бюджету у 2018 році іншої субвенції, а саме: Херсонському обласному бюджету - на придбання шкільного автобусу для перевезення дітей, що проживають у сільській місцевості, на умовах співфінансування; Новомиколаївському сільському бюджету - на проведення капітального ремонту сільського будинку культури.

ВИСТУПИЛИ:

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що у минулому році коштом районного бюджету вже було проведено багато роботи, зокрема, капітальний ремонт хірургічного відділення КЗ «Скадовська ЦРЛ» - із залученням міського бюджету. Тепер є пропозиція аналогічно провести ремонтні роботи терапевтичного і дитячого відділень. Загальна сума 2,5 млн.грн, є кошторисна документація. Ці об’єкти було включено в перелік об’єктів і в районну програму охорони здоров’я. Дякуємо депутатам міської ради за виділення 200 тис.грн на комп’ютерну техніку для КЗ «Скадовський центр ПМСД». Нажаль, ми не маємо часу зволікати з фінансовою підтримкою комунального закладу, який в умовах проведення реформи не має належного технічного оснащення. Ми звернулися листом до Міністерства охорони здоров’я з метою отримання роз’яснень щодо подальшого фінансування центру первинної медико-санітарної допомоги і у відповідь отримали свого ж листа – його просто ніхто не забрав з пошти. Направили його повторно.
По видаткам на загальноосвітні заклади району питання необхідно взяти на контроль. Є проектно-кошторисна документація по Михайлівській ЗОШ, відновимо спортзал, їдальню і поетапно – електричну проводку, й будемо дивитися далі. У Благодатненську школу закупили котли, але температура вище 14 градусів не піднімається. І справа не у вугіллі – там немає батарей, а стоять регістри. Тому 255500 грн передбачаємо на капітальний ремонт системи опалення Благодатненської ЗОШ. У Таврійській школі вже облаштували внутрішні санвузли на I поверсі, але цього недостатньо, необхідно ще зробити на II поверсі.  
Що стосується Скадовського відділення поліції, то минулого року місто і Лазурненська селищна рада не підтримали нашу програму, хоча і обіцяли.
Вітушко Л.В., Розумний А.Г., депутати районної ради, які роз’яснили, що по 25 тис.грн міською та селищною радами у 2017 році було виділено, але поліція у звітному періоді їх не освоїла. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, який наголосив, що на попередньому засіданні комісій, районна державна адміністрація заявила саме про відсутність фінансування з бюджету міської та селищної рад.

З приводу ситуації, що склалася навколо передачі галузі спорту з відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації до відділу освіти. Розпорядження було підписано 02 лютого 2018 року, а лист щодо зміни виконавця районних програм до районної ради надійшов лише 22 лютого. До того ж у листі відділу культури, молоді та спорту не вказано кого на кого змінити, немає відповідних розпоряджень голови райдержадміністрації про зміну виконавця у зазначених трьох програмах. Надайте відповідний пакет документів!

Враховуючи складні погодні умови, що передбачаються на 02 березня 2018 року, є пропозиція перенести дату засідання 28 сесії районної ради з 02 на 06 березня 2018 року. 

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії районної ради 7 скликання.

2. Внести до порядку денного 28 сесії слід проект рішення про укладення договорів про передачу коштів субвенцій у 2018 році.

3. Внести зміни до розпорядження голови районної ради від 16.02.2018 №5 «Про скликання 28 сесії районної ради 7 скликання», а саме виклавши п.1 в новій редакції: «Скликати 28 сесію районної ради 7 скликання 06 березня 2018 року.

4. Винести на розгляд 28 сесії районної ради питання внесення змін до районних програм, виконавцем яких є відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації у зв’язку зі зміною його назви, виключно за умови вчасного надання райдержадміністрацією відповідно опрацьованого пакету документів.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

Засідання залишив депутат Шепель М.Ф., заступник голови районної ради.

На засіданні присутні 7 депутатів, з 7 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів беруть участь у засіданні - 6. 

6. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо виділення коштів з районного бюджету на придбання ультразвукового сканера, який зазначив, що через обмеженість фінансового ресурсу районного бюджету вирішення даного питання відкладається.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

7. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо виділення коштів з районного бюджету на придбання мультиспірального комп’ютерного томографу, який зазначив, що через обмеженість фінансового ресурсу районного бюджету вирішення даного питання відкладемо.

ВИСТУПИЛИ:

Розумний А.Г., депутат районної ради, який запропонував направити лист до райдержадміністрації з пропозицією клопотати щодо вирішення цього питання перед департаментом охорони здоров’я Херсонської облдержадміністрації.
ВИСНОВКИ: 

Інформацію взяти до відома.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Направити лист до районної державної адміністрації щодо розгляду можливості залучення коштів державного та обласного бюджетів на придбання обладнання.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

8. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист КЗ «Скадовська ЦРЛ» щодо виділення коштів з районного бюджету на придбання рентгендіагностичного комплексу, який зазначив, що на умовах співфінансування з міською радою, районна рада готова розглянути можливість виділення з районного бюджету 1,5 млн.грн на такий апарат.
ВИСТУПИЛИ:


Руденко К.В., головний лікар КЗ «Скадовська ЦРЛ», який проінформував, що даний сучасний комплекс виконує 3 функції і вкрай необхідний для якісного надання медичних послуг населенню.

Розумний А.Г., депутат районної ради, який зауважив на великому обсязі фінансового ресурсу та запропонував залучити до фінансування місцеві ради району, виходячи з відсоткової кількості населення. Дану пропозицію буде озвучено сьогодні на засіданні виконкому міської ради. Але за умови виділення коштів на зазначений апарат, 250 тис.грн з міського бюджету, передбачені на обладнання для ЦРЛ, буде знято.
ВИСНОВКИ РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Інформацію взяти до відома та вжити заходів після ухвалення відповідного рішення міською радою.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 
Засідання залишив депутат Розумний А.Г.

На засіданні присутні 6 депутатів, з 7 членів постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів беруть участь у засіданні - 5. 

9. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про внесення змін до районної програми охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017-2019 роки, якими передбачено виділення з районного бюджету 440 тис.грн на відшкодування вартості медикаментів пільговим категоріям населення та на умовах співфінансування з міським бюджетом 671 тис.грн – на забезпечення структурних підрозділів комунального закладу «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» необхідним комп’ютерним обладнанням, оргтехнікою та сучасними патентно-ліцензованими інформаційними комп’ютерними технологіями. Також зауважив районній державній адміністрації на несвоєчасність подання матеріалів щодо внесення змін до програми на розгляд районної ради, але мешканці району не винні у зволіканні держслужбовців – рішення важливе й потребує ухвалення.
ВИСНОВКИ РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії районної ради, вказавши районній державній адміністрації на несвоєчасність подання матеріалів щодо внесення змін до програми на розгляд районної ради
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

10. СЛУХАЛИ:

Хмельову А.В., головного лікаря КЗ «Скадовський ЦПМСД», про інформацію КЗ «Скадовський ЦПМСД» щодо надходження та використання коштів від орендної плати та добровільних внесків за друге півріччя 2017 року.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

11. СЛУХАЛИ:

Гультая І.В., директора районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, про інформацію СРЦ СССДМ щодо використання коштів від орендної плати за 2017 рік.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

12. СЛУХАЛИ:

 Старенького О.Ф., голову районної ради, про відповідь райдержадміністрації щодо фінансування волейбольної команди «Агро-спорт», який проінформував, що районній державній адміністрації було рекомендовано внести зміни до проекту районної програми розвитку фізичної культури і спорту та збільшити фінансування заходів, враховуючи участь команди у змаганнях різного рівня. Але у відповідь отримали відписку. Крім того, до районної ради надійшов лист від відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації щодо необхідності внесення змін до відповідних діючих районних програм у зв’язку із зміною назви структурного підрозділу, проте, не надано проекти відповідних рішень щодо внесення змін до них. 
ВИСНОВКИ: 

Інформацію взяти до відома.
РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Районній державній адміністрації підготувати клопотання щодо внесення змін до фінансування Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Скадовському районі на 2018-2020 роки стосовно фінансування волейбольної команди «Агро-спорт». 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

13. СЛУХАЛИ:

 Старенького О.Ф., голову районної ради, про показ художнього фільму «Кіборги», який проінформував, що попередньо на засіданні президії районної ради було прийнято рішення про безкоштовний показ фільму «Кіборги» у районному будинку культури. Після показу до районної ради надійшов лист від керівника КП «Скадовський міський кінотеатр «Скадовськ» щодо необхідності сплати компенсації втраченого прибутку, внаслідок дозволу на некомерційний показ зазначеного фільму. В іншому випадку кінотеатр буде закрито.

ВИСТУПИЛИ:

Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка зауважила, що бюджетним кодексом України не передбачена така стаття видатків з районного бюджету як втрачений прибуток, тому виплату не буде проведено.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

14. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист громадського об’єднання «Курортна ліга гумору» щодо можливості створення та проведення Скадовської відкритої школи гумору, який проінформував, що згідно відповіді райдержадміністрації, вона не вбачає цей захід необхідним і першочерговим. Тому потрібно визначитися, якщо захід потрібний для популяризації Скадовського району, тоді шукати можливість підтримати його організацію.

ВИСТУПИЛИ:

Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка зауважила, що з районного бюджету не передбачено фінансування громадських організацій, тому можливо через фонд соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району?
ВИСНОВКИ: 

Інформацію взяти до відома.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Повторно направити лист до районної державної адміністрації щодо доцільності проведення Скадовської відкритої школи гумору та розглянути можливість її фінансування.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

15. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист КП «Редакція районної газети Чорноморець» щодо необхідності перегляду розцінок, який зазначив, що наразі триває процес реорганізації видання, рада засновників погодила підвищення тарифу на опублікування матеріалів. До райдержадміністрації було направлено листа щодо необхідності перегляду суми коштів, передбачених на висвітлення діяльності районної ради і райдержадміністрації, що відобразити у змінах до відповідної районної програми.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 
16. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про звіт КЗ «Скадовський районний центр ФГО» за 2017 рік, лист райдержадміністрації щодо виконання службових обов’язків Фроловим О.В. та про виконання рекомендації постійних комісій районної ради від 01 листопада 2017 року щодо штатної чисельності КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти», який нагадав про ситуацію з ніби то неякісним вугіллям, яке було завезено до Благодатненського загальноосвітнього закладу і всю провину поклали на завідувача комунальної установи Фролова О.В. Важливо зазначити, що завезли вугілля у вересні, а про невідповідну якість заговорили лише у листопаді і була матеріально відповідальна людина, яка його приймала. Беручи до уваги таку ситуацію, голова райдержадміністрації Турик В.А. на засіданні колегії районної державної адміністрації заявив, що Фролов О.В. у 2017 році нічого не зробив.  Але про обсяг і рівень виконаних робіт по об’єктам освітньої сфери району годі й говорити – про що свідчить сума освоєних коштів за 2017 рік. Крім того, людина фізично не встигає одночасно контролювати всі аспекти виконання робіт по об’єктам району і виконувати паперову роботу, що відображається на вчасності надання звітів до відділу освіти райдержадміністрації. Виходячи з чого, начальник відділу освіти райдержадміністрації не включила Фролова О.В. в подання на встановлення йому надбавки у 2018 році. Розглядаючи дане питання на попередньому засіданні комісії, депутати рекомендували керівнику КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» переглянути штатний розпис та надати пропозиції на розгляд постійних комісій районної ради. Поки пропозиції не надійшли.
ВИСТУПИЛИ:

Дудченко О.М., начальник відділу освіти райдержадміністрації, яка зазначила на відсутності проблемних питань у взаємодії з керівником установи, єдине – виконавська дисципліна. Крім того, повертаючись до ситуації з вугіллям, Фролову О.В. рекомендували заключити угоди з директорами загальноосвітніх закладів району, тоді посадові особи освітніх закладів будуть нести особисту матеріальну відповідальність за господарські питання, що убезпечило б від виникнення подібних ситуацій. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, який черговий раз наголосив на необхідності прискорити роботу по перегляду існуючого штатного розпису ФГО.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

1. Звіт про роботу за 2017 рік начальника КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» взяти до відома.

2. Комунальній установі «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти»:

- вжити заходів щодо прискорення виконання рішення позачергової 24 сесії районної ради від 03.11.2017 №379 «Про скорочення штатної чисельності працівників комунальної установи «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» в частині внесення в установленому порядку змін до штатного розпису установи;
- переглянути угоди із загальноосвітніми навчальними закладами району щодо розподілу повноважень;

- своєчасно надавати звітну інформацію відділу освіти райдержадміністрації за вимогою та у межах повноважень.
3. Відділу освіти райдержадміністрації надати до районної подання щодо встановлення, у межах фонду оплати праці надбавки у розмірі 50% від посадового окладу, за складність і напруженість у роботі, начальнику КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Фролову О.В. 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
17. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про встановлення надбавок керівникам комунальних закладів Скадовської районної ради, який інформував про наявні подання на керівників комунального позашкільного закладу «Скадовська РК ДЮСШ», Трудового архіву Скадовського району, КЗ «Скадовська централізована бібліотечна система». За наявності відповідного подання від відділу освіти райдержадміністрації до переліку буде внесено завідувача КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти». Також до районної ради надійшов лист директора КЗ «Скадовська централізована бібліотечна система» Малашкової О.М. щодо призначення їй виплати за особливі умови роботи, на підставі постанови КМУ від 30.09.2009 №1073. Згідно документу, гранична сума  становить 50% від посадового окладу, але так як колективу було закладено по 40%, тому пропонується і керівнику 40%. Першочергово вона зверталася до відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації, як до органу управління, для отримання роз’яснень, відповіді не надійшло. Тому звернулася безпосередньо до районної ради. 

ВИСНОВКИ:

Погодити запропонований проект рішення з доповненнями щодо Фролова О.В., завідувача КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» та винести його на розгляд 28 сесії районної ради 7 скликання.

РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Відділу культури, молоді та спорту надати до районної ради підтвердження щодо наявного фонду оплати праці по Скадовській ЦБС для здійснення виплати керівнику за особливі умови роботи.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
18. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про звіт голови та депутатського корпусу Скадовської районної ради сьомого скликання за 2017 рік. 
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 
Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії район​ної ради 7 скликання.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

19. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про звернення комунальних підприємств щодо несвоєчасного находженням коштів з державного бюджету на погашення субсидії для населення, який зазначив, що через зволікання держави з виплатою такої компенсації комунальні підприємства залишаються без матеріальної складової для забезпечення якісної роботи. Власного прибутку, отриманого від населення, недостатньо навіть для сплати ЄСВ, комунальних платежів, заробітної плати. Новомиколаївське КП «Джерело» вже призупинило свою діяльність через відсутність фінансування. Тому депутатами запропоновано розглянути звернення депутатів Скадовської районної ради до Кабінету Міністрів України щодо механізму відшкодування комунальним підприємствам коштів пільг та субсидій.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд 28 сесії район​ної ради 7 скликання.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

 Голова постійної комісії

з питань планування, бюджету та фінансів 




    Л.В.Вітушко                                                                                   
Секретар постійної комісії з питань 
планування, бюджету та фінансів 




                        Л.М.Матвійчук         
