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П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій Скадовської районної ради:

· мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності та правопорядку;

· планування, бюджету та фінансів;

· гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення;
· промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад району;

· з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів 

від 22 листопада 2016 року
09 год. 30 хв.









зал засідань












районної ради 

ПРИСУТНІ:

1. Старенький Олег Федорович - голова районної ради
2. Шепель Микола Федорович - заступник голови районної ради
Члени постійних комісій:

1. Бобилєв Юрій Олександрович

2. Бутенко Максим Павлович


3. Юрченко Владислав Дмитрович

4. Вітушко Лариса В’ячеславівна

5. Розумний Анатолій Григорович 

6. Шевчук Надія Леонідівна
7. Лінкова Ольга Володимирівна


8. Матвійчук Людмила Миколаївна

9. Баєшу Олександр Сергійович


10. Ковальчук Степан Михайлович
11. Ярова Світлана Анатоліївна
12. Присяжнюк Тетяна Юріївна

13. Філенко Наталя Миколаївна


14. Соценко Віталій Іванович

15. Мурадов Ідріс Вілоят огли
16. Щуров Олег Петрович
17. Олійник Віталій Олександрович
18. Довганіч Володимир Іванович

19. Калівошко Ніна Володимирівна

20. Денисов Валерій Володимирович

21. Гришко Сергій Миколайович

22. Чаповдя Віктор Янович

ВІДСУТНІ: 10 депутатів, з них:
       у відрядженні: Маркобок П.М., Дудченко В.В., Івашункіна В.В., Бешенцева С.В., 

Довганіч О.І., Журавський А.Л., Роман В.І.
       з невідомих причин: Січний Ф.Ф., Драб Н.В., Губанов В.С.
ЗАПРОШЕНІ:
1. Павленко Сергій Миколайович

- перший заступник голови 
  райдержадміністрації
2. Сєркова Надія Миколаївна


- заступник голови райдержадміністрації
3. Резніченко Тетяна Леонідівна

- начальник фінансового управління 

  райдержадміністрації
4. Миронець Ольга Василівна


- начальник відділу культури, молоді та 








  спорту райдержадміністрації

5. Сухоруких Галина Олександрівна

- начальник управління праці та соціального 

  захисту населення райдержадміністрації

6. Таланова Марія Йосипівна 


- директор КУ «Скадовський територіальний 
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

7. Полєнок Тетяна Григорівна

- головний спеціаліст відділу освіти 

  райдержадміністрації
8. Хмельова Алла Василівна


- головний лікар комунального закладу  

  „Скадовський ЦПМСД“

9. Присяжнюк Тетяна Юріївна

- т.в.о. головного лікаря комунального 

  закладу  „Скадовська ЦРЛ“

10. Підгородецька Тетяна Сергіївна

- редактор районної газети „Чорноморець“

11. Коротін Олександр В’ячеславович
- директор КП СРКТРК „Обрій“  
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

Про внесення змін до рішення 3 сесії районної ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року №22 „Про районний бюджет на 2016 рік“









  Доповідає: начальник фінансового 








  управління райдержадміністрації 








  Резніченко Т.Л.
СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про нагальну необхідність проведення позачергової сесії районної ради, про явку членів постійних комісій (з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку: з 5 членів комісії присутні 3; з питань планування, бюджету та фінансів: з 7 членів комісії присутні 6; з  питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення: з 6 членів комісії присутні 4; з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району: з 6 членів комісії присутні 4; з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів: з 8 членів комісії присутні 5), легітимність засідання та порядок його проведення.
ВИСТУПИЛИ:

Бобилєв Ю.О., Ковальчук С.М., Соценко В.І., голови постійних комісій, які запропонували доручити ведення засідання постійних комісій голові районної ради О.Ф.Старенькому.
Старенького О.Ф., голову районної ради, який запропонував підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій – Бобилєву Ю.О., Соценку В.І., Вітушко Л.В., Ковальчуку С.М., Довганічу В.І.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісій та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій:  Бобилєву Ю.О., Соценку В.І., Вітушко Л.В., Ковальчуку С.М., Довганічу В.І.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 члена постійних комісій, «проти» - немає, «утримались» - немає.

1. СЛУХАЛИ: 


Резніченко Т.Л., начальника фінансового управління райдержадміністрації, про внесення внесення змін до рішення 3 сесії районної ради сьомого скликання від 24 грудня 2015 року №22 „Про районний бюджет на 2016 рік“, яка доповіла про запропоновані зміни до районного бюджету, а саме:


Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 04 листопада 2016 року № 855 "Про розподіл стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам та внесення змін до показників обласного бюджету на 2016 рік" для бюджету району виділено стабілізаційну дотацію в обсязі 1290,0 тис.грн. 


Враховуючи зазначене, пропонується збільшити доходи загального фонду районного бюджету на суму 1290,0 тис.грн, спрямувавши їх: 

- районній раді у сумі 90,0 тис.грн, з них 60,0 тис.грн на оплату праці та 30,0 тис.грн  на оплату за спожиті комунальні послуги і енергоносії;

- районній державній адміністрації у сумі 609,6 тис.грн на оплату праці працівників бюджетних установ, з них для комунального закладу "Скадовська центральна районна лікарня" у сумі 436,4 тис.грн, для комунального закладу "Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги" у сумі 142,7 тис.грн та для комунальної установи "Скадовський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді" у сумі 30,5 тис.грн;

- відділу освіти районної державної адміністрації у сумі 261,817 тис.грн, з них 214,417 тис.грн для загальноосвітніх навчальних закладів (164,417 тис.грн – поточне утримання закладів, 50,0 тис.грн – придбання генераторів) та 47,4 тис.грн на придбання спортивного інвентарю для комунального закладу "Центр дитячої та юнацької творчості"; 

- управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації у сумі 14,4 тис.грн для територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на поточне утримання установи;

- відділу культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у сумі 110,183 гривні, з них на оплату за спожиті комунальні послуги і енергоносії у сумі 20,0 тис.грн для комунальному закладу "Скадовська централізована бібліотечна система" та у сумі 90,183 тис.грн на капітальний ремонт будівлі комунального закладу "Скадовський краєзнавчий музей";

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації у сумі 204,0 тис.грн для передачі поточного трансферту місцевим бюджетам:

Антонівській сільській раді – 40,0 тис.грн;

Олексанрівській сільській раді – 34,0 тис.грн;

Таврійській сільській раді – 50,0 тис.грн;

Широківській сільській раді – 80,0 тис.грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій


Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2016 року № 755 "Про внесення змін у додатки 1 – 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року № 395" для бюджету району виділено субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 865,8 тис.грн. 


Враховуючи зазначене, пропонується збільшити доходи загального фонду районного бюджету на суму 865,8 тис.грн, спрямувавши їх: 

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації у загальній сумі 756,66 тис.грн, з них на передачу трансферту для фінансування видатків місцевих бюджетів: Благодатненській сільській раді на капітальний ремонт будівлі, проведення термомодернізації дошкільного навчального закладу ясел-садка у сумі 397,53 тис.грн; Улянівській сільській раді на реконструкцію системи опалення дитячого садка у сумі 95,43 тис.грн; Скадовській міській раді у загальній сумі 263,7 тис.грн, з них на капітальний ремонт будівлі, заміну вікон комунального закладу "Ясла-садок № 3 "Дзвіночок"у сумі 150,56 тис.грн; на капітальний ремонт будівлі, заміну вікон комунального закладу "Ясла-садок комбінованого типу № 4 "Чебурашка" у сумі 50,5 тис.грн; на капітальний ремонт будівлі, заміну вікон комунального закладу "Ясла-садок № 7 "Казка" у сумі 62,64 тис.грн.

Передати кошти із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) у сумі 109,14 тис.грн та збільшити видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) районного бюджету у сумі 109,14 тис.грн головним розпорядникам коштів:

- районній державній адміністрації у сумі 60,0 тис.грн на проведення капітального ремонту операційного хірургічного відділення комунального закладу "Скадовська центральна районна лікарня"; 

- відділу освіти районної державної адміністрації у сумі 49,14 тис.грн на капітальний ремонт будівлі, заміну вікон у загальноосвітньому навчальному закладі по вул. Шкільній, 50, с. Михайлівка Скадовського району.

Крім цього, по Улянівській сільській раді на суму 95,43 тис.грн змінено цільове призначення субвенції, яка виділялася з районного бюджету із спів фінансування заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на капітальний ремонт будівлі ДДЗ, часткову заміну вікон та дверей.

Субвенції з державного бюджету місцевим  бюджетам  на фінансування державних програм соціального захисту населення


Відповідно до рішення Херсонської обласної ради для бюджету району виділено додатково:

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу у сумі 3608,2 тис.грн;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 2959,446 тис.грн.

Враховуючи зазначене, пропонується збільшити доходи загального фонду районного бюджету на суму 6567,646 тис.грн, спрямувавши їх на фінансування призначених пільг, допомоги та субсидії населенню. 

Крім цього, рішенням обласної ради зменшено обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на 744,0 тис.грн, що пов'язано із підсумками проведених перерахунків раніше призначених субсидій. Відповідно зменшено доходи і видатки загального фонду.

За  рахунок міжбюджетних трансфертів з інших місцевих бюджетів району


Рішеннями місцевих рад району у 2016 році для передачі районному бюджету передбачені міжбюджетні трансферти, а саме кошти іншої субвенції, що будуть отримані з сільських бюджетів Красненської ради (54,3 тис.грн),  Олександрівської ради (35,0 тис.грн), Шевченківської ради (30,0 тис.грн), Приморської сільської ради (40,0 тис грн) і бюджету Скадовської міської ради (35,16 тис.грн) та спрямовані на утримання дитячих дошкільних закладів та установ культури відповідних місцевих рад у сумі 194,46 тис.грн та на організацію харчування дітей в загальноосвітніх школах у сумі 18,0 тис.грн.

Збільшення видаткової  частини районного бюджету


За рахунок  спрямування вільного залишку коштів, що склався на 01 січня 2016 року по головних розпорядниках коштів районного бюджету:
По фінансовому управлінню районної державної адміністрації пропонується спрямувати кошти:

· розпорядникам коштів державного бюджету у вигляді субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів в обсязі 10,0 тис.грн    
· управлінню Державної казначейської служби України у Скадовському районі Херсонської області для заміни та модернізації  комп'ютерної техніки, принтерів тощо.

· по відділу освіти районної державної адміністрації на придбання та доставку підручників передбачається 2,86 тис.грн.

Зміни у розподілі видатків за головними розпорядниками коштів районного бюджету по відділу освіти районної державної адміністрації за пропозицією головного розпорядника коштів:

- в межах річного обсягу освітньої субвенції, пропонується здійснити перерозподіл видатків шляхом зменшення бюджетних призначень передбачених на оплату енергоносіїв та комунальних послуг у сумі 260,86 тис.грн та збільшення їх у відповідному обсязі на оплату праці працівників за КФКВ 070201 «Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіуми»;

- в межах річних призначень по районній комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі пропонується зменшити бюджетні призначення на оплату праці працівників, які не будуть використані до кінця року, у сумі 45,0 тис.грн та спрямувати їх на поточне утримання установи.


По районній державній адміністрації за пропозицією головного розпорядника коштів по трудовому архіву пропонується зменшити бюджетні призначення на поточне утримання установи у сумі 64,7 гривень та спрямувати їх на оплату праці працівників.


У зв'язку із виділення додаткового обсягу субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по районному бюджету зменшується обсяг коштів, які спрямовувались на співфінансування видатків у сумі 109,14 тис.грн, з них - 60,0 тис.грн на проведення капітального ремонту операційного хірургічного відділення комунального закладу "Скадовська центральна районна лікарня" та 49,14 тис.грн на капітальний ремонт будівлі, заміну вікон у загальноосвітньому навчальному закладі по вул. Шкільній, 50, с. Михайлівка Скадовського району.


Враховуючи зазначене пропонується спрямувати вивільнений ресурс:

- відділу культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у сумі 78,7 тис.грн на заміну вікон у будівлі комунального закладу "Скадовський краєзнавчий музей";

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації у сумі 30,44 тис.грн для надання іншої субвенції сільському бюджету Новомиколаївської сільської ради на капітальні видатки Новомиколаївського будинку культури на умовах спів фінансування.
ВИСТУПИЛИ:


Старенький О.Ф., голова районної ради, про достатній обсяг коштів, що було виділено з районного бюджету головним розпорядникам коштів, проте не всі кошти використані, а до кінця року залишилось обмаль часу, запропонував розглянути питання в найближчий час на засіданні постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету та фінансів.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:

1. Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 12 сесії районної ради.
2. Доручити постійній комісії районної ради з питань планування, бюджету та фінансів розглянути питання щодо звітів головних розпорядників коштів по використанню коштів районного бюджету.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 24 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.
СЛУХАЛИ: 


Старенького О.Ф., голову районної ради,
 який довів до відома депутатів звернення щодо надання матеріальної допомоги мешканки с.Благодатне Голік І.В., дружини зниклого без вісті бійця АТО, повідомив, що немає в районі відповідної програми, тому з районного бюджету неможливо наразі виділити кошти, питання піднімалось головою районної ради на колегії райдержадміністрації, зачитав частину розпорядження голови райдержадміністрації стосовно цього питання за результатами колегії, зачитав відповідь райдержадміністрації на лист районної ради по зверненню Голік І.В., запропонував ще раз звернутися до райдержадміністрації щодо внесення змін до програми.
ВИСТУПИЛИ:


Сухоруких Г.О., начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, про затверджену програму, в якій є пункт допомога військовослужбовцям, бійцям АТО, але фінансовий ресурс – за рахунок коштів місцевих бюджетів. 

Старенький О.Ф., голова районної ради,
який наголосив, що саме районна державна адміністрація відповідно до делегованих їм повноважень повинна займатись цим питанням, визначити потреби родини та надати пропозиції до районної ради.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Районній державній адміністрації детально опрацювати дане питання та надати відповідні пропозиції щодо внесення змін до районної програми соціального захисту населення з метою підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули та без вісті пропали під час проведення антитерористичної операції на Сході України, в тому числі і надання матеріальної допомоги родині Голік Р.В.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 24 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.
Голова постійної комісії мандатної, 

з питань депутатської діяльності та 

етики, законності та правопорядку





   Ю.О.Бобилєв

Голова постійної 

комісії з питань планування, 

бюджету та фінансів







   Л.В.Вітушко

Голова постійної комісії районної ради 

з питань гуманітарної політики, 
медицини та соціального захисту населення




   С.М.Ковальчук

Голова постійної комісії з питань

промисловості, транспорту, будівництва 
та управління об’єктами спільної власності 
територіальних громад району






    В.І.Соценко
Голова постійної комісії з питань

агропромислового комплексу, 
екології та земельних ресурсів






    В.І.Довганіч
