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П Р О Т О К О Л

засідання президії районної ради та постійних комісій з питань:

- гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення;

- промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району
від 26 березня 2019 року

14 година 









зала засідань 

районної ради

ПРИСУТНІ:
члени президії:

1. Старенький Олег Федорович

- голова районної ради
2. Шепель Микола Федорович

- заступник голови районної ради

3. Соценко Віталій Іванович
- голова постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району
4. Довганіч Володимир Іванович

- голова постійної комісії з питань   

  агропромислового комплексу, екології та  

  земельних ресурсів
5. Ковальчук Степан Михайлович

- голова постійної комісії з питань гуманітарної 

  





  політики, медицини та соціального захисту

  населення
6. Матвійчук Людмила Миколаївна
- голова фракції від Скадовської районної 
  організації радикальної партії Олега Ляшка в 

  Херсонській області
7. Розумний Анатолій Григорович
- голова фракції від Скадовської районної в Херсонській області організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»

Відсутні: Бобилєв Ю.О., Вітушко Л.В. – у відрядженні.
Члени постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району:
1. Соценко Віталій Іванович
2. Довганіч Олександр Іванович
3. Дудченко Володимир Вікторович  

     

4. Щуров Олег Петрович

5. Мурадов Ідріс Вілоят огли

    

Відсутні: Олійник І.О. – у відрядженні
Члени постійної комісії з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту
населення:

1. Ковальчук Степан Михайлович

2. Драб Наталія Вікторівна

3. Філенко Наталя Миколаївна

Відсутні: Бешенцева С.В. та Ярова С.В. – у відрядженні; Присяжнюк Т.Ю. - з невідомих причин.


Запрошені:

1. Бословяк Михайло Олександрович
- заступник голови РДА

2. Резніченко Тетяна Леонідівна

- начальник фінансового управління РДА

3. Шептухін Валерій Іванович

- т.в.о. начальника відділу культури РДА

4. Дудченко Ольга Миколаївна
 
- начальник відділу освіти РДА 
5. Волошин Анатолій Іванович

- директор КЗ «Скадовський РБК ім.Шевченка»

6. Малашкова Оксана Миколаївна
- директор КЗ «Скадовська ЦБС»
7. Мавріді Марія Костянтинівна

- директор КЗ «Скадовська ДШМ»

8. Смирнова Любов Юріївна

- директор КЗ «Скадовський краєзнавчий музей»
9. Покидько Олександр Олександрович
- директор КП «Райкомунсервіс»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про лист трудового колективу КЗ «Скадовська дитяча школа мистецтв» щодо перспективи та ймовірних наслідків ліквідації відділу культури та перепідпорядкування закладів культури відділу освіти райдержадміністрації

Доповідає: директор КЗ «Скадовська дитяча школа мистецтв» Мавріді М.К.
2. Про кризовий стан фінансово-господарської діяльності КП «Райкомунсервіс»

Доповідає: директор КП «Райкомунсервіс» Покидько О.О.

3. Різне
СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про явку членів постійних комісій (з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району: з 6 членів комісії присутні – 5; з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення: з 6 членів комісії присутні – 3; з 9 членів президії присутні – 7), легітимність засідання та порядок його проведення.
ВИСТУПИЛИ:

Соценко В.І., голова постійної комісії, який запропонував доручити ведення засідання президії районної ради і постійних комісій з питань: гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення; промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району голові районної ради Старенькому О.Ф.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запропонував доручити підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій: Ковальчуку С.М., Соценку В.І.
ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу засідання президії районної ради і постійних комісій: з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення; промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій: Ковальчуку С.М., Соценку В.І.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 11 депутатів, з них - 8 членів постійних комісій, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

1. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про лист трудового колективу КЗ «Скадовська дитяча школа мистецтв» щодо перспективи та ймовірних наслідків ліквідації відділу культури та перепідпорядкування закладів культури відділу освіти райдержадміністрації, який проінформував про лист райдержадміністрації, згідно якого районну раду поставили до відома щодо злиття відділу культури і відділу освіти райдержадміністрації. Таке перетворення неможливе без прийняття відповідного рішення сесії районної ради, але клопотання від районної державної адміністрації щодо необхідності винесення даного питання на розгляд сесії районної ради не надходило. До районної ради надійшло клопотання від трудового колективу КЗ «Скадовська ДШМ» щодо недопущення анонсованого злиття відділів райдержадміністрації. Присутня на засіданні директор даного закладу Мавріді Марія Костянтинівна більш детально доповість про бачення трудового колективу на ситуацію, що склалася. Будь-ласка, Марія Костянтинівно.
ВИСТУПИЛИ:


Мавріді М.К., директор КЗ «Скадовська ДШМ», яка наголосила, що закладу не було надано будь-яких аргументованих підстав для оголошеного процесу злиття. Ми не розуміємо мети таких дій і що корисного для розвитку нашого закладу культури це принесе. У 1997 році, посилаючись на фінансову економію, у Скадовському районі вже було спрощено мережу закладів у галузі культури, що зменшило можливості естетичного виховання для дітей сільської місцевості. Зараз ми налагодили роботу філій і класів у сільських населених пунктах району, працюємо по своїй вертикалі і не хочемо дозволити все зруйнувати. Я спілкувалася з колегами з смт Каланчак, які свого часу пішли на об’єднання культури і освіти – нічого доброго в результаті такі дії не принесли. Згідно п.2 Ст.9 Закону України «Про позашкільну освіту», державна політика у сфері позашкільної освіти має бути спрямована на збереження та розвиток мережі державних та комунальних закладів позашкільної освіти без права їх перепрофілювання, перепідпорядкування, злиття тощо. Я 16 років займаю посаду директора КЗ «Скадовська ДШМ», ми працюємо з великою кількістю дітей з усього району і показуємо гідний рівень, перебуваючи у п’ятірці кращих шкіл області. Тому я звертаюся до депутатів районної ради розібратися у цьому питанні і не допустити об’єднання.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який нагадав про подібну ситуацію із напрямком спорту: спочатку приєднали до відділу культури, а згодом знову повернули до відділу освіти. Варто зазначити також, що присутні на засіданні керівники інших районних комунальних закладів даної галузі також не розуміють потреби в об’єднанні. Можливо хтось з представників райдержадміністрації може роз’яснити присутнім потребу у цій реорганізації? Михайле Олександровичу, Ви можете щось сказати з цього приводу?

Бословяк М.О., заступник голови райдержадміністрації, який повідомив, що він не є тим заступником, який відповідає за дані галузі, тому не володіє такою інформацією.

Дудченко О.М., начальник відділу освіти райдержадміністрації, яка проінформувала, що у грудні 2018 року вийшло перше розпорядження голови райдержадміністрації щодо приєднання відділу культури до відділу освіти райдержадміністрації, згідно якого у новоствореному структурному підрозділі, у структурі відділу освіти, культури та спорту райдержадміністрації, передбачено сектор культури і дві штатні одиниці, які забезпечуватимуть реалізацію державної політики у сфері культури. Також на виконання розпоряджень голови райдержадміністрації відділом освіти було розроблено нове Положення про структурний підрозділ. Я направляла листа до голови райдержадміністрації про недоцільність об’єднання, зокрема через збільшення навантаження на начальника відділу освіти без фінансової доплати. Крім того, я не є фахівцем у галузі культури.
Шепель М.Ф., заступник голови районної ради, який поцікавився щодо подібних ситуацій по інших районах Херсонщини.
 
Дудченко О.М., начальник відділу освіти райдержадміністрації, яка зазначила, що в Олешківському районі сектор культури діє у структурі райдержадміністрації.
Волошин А.І., директор КЗ «Скадовський районний будинок культури ім.Шевченка», який додав, що така ж система працює в смт Нововоронцовка, але розвитку культури це не сприяє. 
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що без відома районної ради наші ж комунальні заклади культури зобов’язали розробити нові Статути. Відповідно п.13 Ст.44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада делегувала райдержадміністрації повноваження: забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді. Тому нам варто розуміти, на які кроки ми йдемо і яким чином об’єднання напрямків вплине на розвиток культури, зокрема, діяльність закладів даної галузі. Також необхідно враховувати можливість внаслідок проведення реорганізації тимчасового припинення фінансування районних комунальних закладів культури. Поки що районна рада не має підстав для винесення цього питання на сесію районної ради.
Довганіч В.І., депутат районної ради, який поцікавився баченням ситуації в.о.начальника відділу культури райдержадміністрації.
Шептухін В.І., в.о.начальника відділу культури райдержадміністрації, який пояснив, що у своїх діях, як в.о.начальника, лише керується розпорядженням голови райдержадміністрації. З 01.02.2019 року розпочато реорганізацію, про що проінформовано громадськість через газету «Чорноморець». Зараз контролюючими органами проводяться перевірки фінансової діяльності відділу за останні 3 роки. Після чого ми звертатимемося до районної ради винести питання на розгляд сесії.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який поцікавився думкою членів президії та постійних комісій районної ради?
Розумний А.Г., депутат районної ради, який зазначив, що, беручи до уваги наявні документи, не вбачається доцільності у злитті галузей.
ВИСНОВКИ:


Підтримати звернення трудового колективу КЗ «Скадовська дитяча школа мистецтв» щодо недопущення переведення галузі культури у підпорядкування відділу освіти райдержадміністрації.
РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Визнати недоцільним переведення галузі культури у підпорядкування відділу освіти райдержадміністрації.

2. Райдержадміністрації призупинити процес ліквідації відділу культури або ж надати до районної ради обґрунтовані роз’яснення щодо необхідності і перспектив цієї реорганізації, покроковий механізм дій кожного із учасників процесу при ухваленні даного рішення. 
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 13 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

2. СЛУХАЛИ: 


Старенького О.Ф., голову районної ради, про кризовий стан фінансово-господарської діяльності КП «Райкомунсервіс», який зазначив, що комунальне підприємство надавало послуги в 6 сільських радах, але тарифи на сьогоднішній день не сприяють існуванню  КП. Адже звернувшись до даних сільських рад щодо підвищення тарифної плати, було отримано відмову у збільшенні плати за послуги. Так, існування КП надалі неможливе, тому що кожного місяця підприємство працює збитково. Окрім того, за останні два роки суми, перераховані за субсидії населення, підлягали частковому поверненню, що і стало «точкою неповернення» для підприємства. Олександр Олександрович, скільки зняли коштів з підприємства за минулі роки? 
ВИСТУПИЛИ:

Покидько О.О., директор КП «Райкомунсервіс», який зауважив, що 172 тис. грн. за 2017 рік, 152 тис. грн. за 2018 рік.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що наразі три сільські ради (Тарасівська, Ульянівська та Широківська) вийшли з обслуговування даного підприємства і створили свої комунальні підприємства, але через відсутність відкритих розрахункових рахунків підприємств в обленерго, кошти, які збиралися даними комунальними підприємствами, проходили через КП «Райкомунсервіс» для оплати послуг РЄСу. Але проведення монетизації субсидій негативно вплинула на існування багатьох підприємств в Україні, адже кошти, які отримують для розрахунку з підприємствами, місцеві жителі не поспішають виплачувати за отримані послуги. Олександр Олександрович, скільки ви зібрали з сільських рад?

Покидько О.О., директор КП «Райкомунсервіс», який зауважив, що за лютий-місяць з Приморської сільської ради – 21 тис. грн., з Володимирської сільської ради 20 тис. грн. А повинні були з кожної сільської ради  по 35 тис. грн.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який запитав скільки коштів повинні сплатити за електроенергію?

Покидько О.О., директор КП «Райкомунсервіс», який зазначив, що за лютий місяць для розрахунку за електроенергію по забезпеченню роботи свердловин і водогонів потрібно 47 тис. грн. Це виплата тільки за електроенергію не враховуючи податки та мінімальну зарплату.  

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що через несплату послуг жителями сільських рад, не вистачає сплатити рахунок за електроенергію, що приведе до відключення від водопостачання та електроенергії.

Довганіч В.І., депутат районної ради, який запропонував назначити робітника підприємства для збору коштів за послуги з жителів на місці.

 Покидько О.О., директор КП «Райкомунсервіс», який зауважив, що у кожному селі є касир-контролер, який ходить по будинкам та нагадує про оплату послуг, але жителі вносять плату за послуги через почтове відділення приблизно раз у три місяці. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зазначив, що навіть при повній оплаті жителями послуг, коштів не вистачить для погашення існуючої заборгованості. 

Отримано лист від керівника КП «Райкомунсервіс» з пропозиціями: надати фінансову підтримку чи забезпечити додатковими роботами за бюджетні кошти або розпочати процедуру ліквідації. 

Перекрити водопостачання боржникам не маємо права, тому що, згідно Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» зазначено що, державна політика у сфері питної води, питного водопостачання та  водовідведення будується на принципах: гарантованого першочергового   забезпечення   питною    водою населення  для забезпечення  питних, фізіологічних, санітарно-гігієнічних та побутових потреб. Подібна ситуація склалася в Красному, де за перекриття води було сплачено 20 тис. грн. штрафу.

Драб Н.В., депутат районної ради, яка запропонувала надати допомогу комунальному підприємству.

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що згідно чинного законодавства з районного бюджету допомога надається лише комунальним закладам, а це комунальне підприємство. Є можливість профінансувати КП тільки через програму на виконання робіт, але дана процедура займає багато часу, а потрібно терміново вирішувати питання проведення закриття або банкротства КП «Райкомунсервіс», тому що кожного дня збільшується сума заборгованості.

Розумний А.Г., депутат районної ради, який зазначив, що процедура закриття швидша, ніж банкротства. 

Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, що для погашення боргів продати матеріальні цінності, які є у комунального підприємства (трактори) неможливо, адже це комунальна власність громади, а підприємство є тільки балансоутримувачем. А наразі в його обслуговуванні залишилися тільки дві сільські ради (Приморська і Володимирівська), але для існування даного КП цього замало. Олександр Олександрович, чи є можливість надалі працювати у такому становищі?

Покидько О.О., директор КП «Райкомунсервіс»,  який зазначив, що утримувати КП неможливо, адже на підприємстві окрім керівника, залишився бухгалтер, слюсар і зварювальник. А заборгованість по виплаті зарплат  - 100 тис. грн., адже 12 працівників звільнилося.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив що на балансі у КП «Райкомунсервіс» залишається дві бази, на яких є орендарі. На одній базі у орендаря охороняється приміщення сторожем, на іншій - два орендарі, але сторожів немає, база під охоронною системою. Є пропозиція перевести приміщення на баланс районної ради, вирішити питання охорони баз і в подальшому виставити їх приміщення на продаж. Але спочатку виносимо на сесію питання про закриття і починаємо процедуру ліквідації. Олександре Олександровичу, ви ставите до відома Приморську і Володимирівську сільські ради, що прийнято попереднє рішення щодо закриття КП «Райкомунсервіс», відповідно необхідно створити власні комунальні підприємства і перейти на самостійне забезпечення місцевих жителів водою. Сергію Володимировичу, перегляньте законодавчу базу, щодо порядку проведення продажу комунальної власності (двох баз). Якщо процес продажу неможливий, то потрібно передати вищезазначені дві бази на баланс Скадовській міській раді. 
Зеленюк С.В, радник голови районної ради, який проінформував, що наразі на цих базах є орендарі, у яких термін дії договору оренди дійсний ще декілька років.
Старенький О.Ф., голова районної ради, який зауважив, якщо орендарі згодні сплачувати за охорону. 
Розумний А.Г., депутат районної ради, який зазначив, що необхідно одночасно розглянути питання внесення змін до договору оренди у випадку продажу приміщення.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Підготувати та винести на розгляд сесії районної ради два проекти рішення:

1. Про закриття КП «Райкомунсервіс».
2. Про перспективи подальшого утримання рухомого та нерухомого майна, балансоутримувачем якого є комунальне підприємство
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 13 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.
3. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про електронне декларування 2018.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Інформацію взяти до відома та провести відповідну роботу.

Голова постійної комісії з питань
промисловості, транспорту, будівництва

та управління об’єктами спільної власності

територіальних громад району






В.І.Соценко
Голова постійної комісії з питань

гуманітарної політики, медицини

та соціального захисту населення






С.М.Ковальчук         
