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П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій Скадовської районної ради:

· мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, законності та правопорядку;

· планування, бюджету та фінансів;

· гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення;

· з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів 
за участю членів постійної комісії з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району
від 31 травня 2017 року

09.00 година









зал засідань












районної ради 

ПРИСУТНІ:

1. Старенький Олег Федорович – голова районної ради
2. Шепель Микола Федорович - заступник голови районної ради
Члени постійних комісій:
1. Бобилєв Юрій Олександрович

2. Бутенко Максим Павлович


3. Юрченко Владислав Дмитрович

4. Лінкова Ольга Володимирівна

5. Матвійчук Людмила Миколаївна
6. Маркобок Павло Михайлович

7. Баєшу Олександр Сергійович
8. Розумний Анатолій Григорович

9. Шевчук Надія Леонідівна


10. Ковальчук Степан Михайлович

11. Бешенцева Світлана Володимирівна
12. Ярова Світлана Анатоліївна
13. Присяжнюк Тетяна Юріївна
14. Драб Наталія Вікторівна
15. Мурадов Ідріс Вілоят огли

16. Щуров Олег Петрович
17. Денисов Валерій Володимирович

18. Роман Віктор Іванович

19. Чаповдя Віктор Янович

20. Довганіч Володимир Іванович
ВІДСУТНІ: 12 депутатів, з них:
у відрядженні: Вітушко Л.В., Гришко С.М., Губанов В.С., Довганіч О.І., Дудченко В.В., Журавський А.Л., Івашункіна В.В., Калівошко Н.В., Олійник В.О., Січний Ф.Ф., Філенко Н.М.
по хворобі: Соценко В.І., з невідомих причин: немає
ЗАПРОШЕНІ:

1. Сєркова Надія Миколаївна

  - заступник голови райдержадміністрації

2. Резніченко Тетяна Леонідівна
  - начальник фінансового управління 






   райдержадміністрації

3. Турченко Дмитро Іванович

   - начальник Скадовського районного

   відділу Управління державної служби України 

   з надзвичайних ситуацій у Херсонській області

4. Хмельова Алла Василівна

   - головний лікар КЗ „Скадовський центр ПМСД“
5. Руденко Костянтин Валерійович
   - головний лікар КЗ „Скадовська ЦРЛ“
6. Підгородецька Тетяна Сергіївна
   - редактор районної газети „Чорноморець“

7. Коротін Олександр В’ячеславович
   - директор КП СРКТРК „Обрій“

8. Козлов В’ячеслав Євгенович
   - директор кооперативу «Алі-Агок»

9. Циклінський Сергій Володимирович - директор ТОВ «ГЕС-ОЙЛ»

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 „Про районний бюджет на 2017 рік“






         Доповідає: начальник фінансового 







          управління райдержадміністрації 







          Резніченко Т.Л.

2. Про програму розвитку системи охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017-2019 роки

3. Про внесення змін до рішення 16 сесії районної ради від 21 березня 2017 року №261 „Про районну цільову комплексну програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2017-2019 роки“ 







Доповідає: заступник голови 







райдержадміністрації Сєркова Н.М.

4. Про вступ до житлово-будівельного кооперативу та укладання договору на виконання робіт з будівництва 95-квартирного житлового будинку







 Доповідає: директор ТОВ „ГЕС-ОЙЛ“







 Циклінський С.В.


5. Різне
СЛУХАЛИ: 

Старенького О.Ф., голову районної ради, про явку членів постійних комісій (з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку: з 5 членів комісії присутні 3; з питань планування, бюджету та фінансів: з 7 членів комісії присутні 6; з  питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення: з 6 членів комісії присутні 4; з питань промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району: з 6 членів комісії присутні 2; з питань агропромислового комплексу, екології та земельних ресурсів: з 8 членів комісії присутні 4), легітимність засідання та порядок його проведення.

ВИСТУПИЛИ:

Бобилєв Ю.О., Ковальчук С.М., Довганіч О.І., голови постійних комісій, які запропонували доручити ведення спільного засідання постійних комісій голові районної ради Старенькому О.Ф.
Старенький О.Ф., голова районної ради, запропонував підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій.

ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісій та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій: Бобилєву Ю.О., Ковальчуку С.М., Довганіч В.І.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 20 членів постійних комісій районної ради, «проти» - немає, «утримались» - немає. 
1. СЛУХАЛИ:


Старенького О.Ф., голову районної ради, про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 „Про районний бюджет на 2017 рік“, який зазначив, що дане питання було розглянуто на засіданні постійної комісії з питань планування, бюджету та фінансів, нагадав про історію питання стосовно судового рішення щодо стягнення з комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» коштів у сумі 915 тис.грн. на користь постраждалого у ДТП за участю автомобіля швидкої допомоги, зазначивши, що на виконання рішення суду рахунки лікарні арештовані, що блокує роботу медичного закладу. Вихід із ситуації – внести зміни до бюджету на 2017 рік та паралельно до відповідної районної програми.

ВИСТУПИЛИ:


Бобилєв Ю.О., депутат районної ради, який запитав чи зустрічались з постраждалою стороною, які кроки були зроблені для урегулювання ситуації.   

Старенький О.Ф., голова районної ради, який проінформував, що райдержадміністрацією було проведено засідання комісії, але не з метою виправлення ситуації, а для того, щоб знайти винного, хотіли зробити винним новопризначеного головного лікаря, але рахунки лікарні були заблоковані ще за декілька днів до його призначення. Головний бухгалтер лікарні Турик Д.С. заявляла, що лікарня взмозі самостійно погасити суму боргу згідно рішення суду, а потім виявилось, що це не так. Взагалі, рішення суду було ще восени 2016 року, представник позивача запропоновану мирову угоду відхилив.

Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації, яка поінформувала про запропоновані зміни до районного бюджету на 2017 рік, а саме:
Зміни дохідної та видаткової частин районного бюджету за  рахунок міжбюджетних трансфертів з інших місцевих бюджетів району:
Рішеннями місцевих рад району у 2017 році для передачі районному бюджету передбачені міжбюджетні трансферти, а саме кошти іншої субвенції у сумі 1503114,95 грн, що будуть отримані з сільських бюджетів Антонівської ради (132 тис.грн), Красненської ради (16,82 тис.грн), Михайлівської ради (20,0 тис.грн), Новомиколаївської ради (38,0 тис.грн), Олександрівської ради (83,27145 тис.грн), Благодатненської ради (165,6 тис.грн), Таврійської ради (0,085 тис.нрн), Тарасівської ради (13,608 тис.грн), Улянівської ради.(65,7 тис.грн), Шевченківської ради (190,0 тис.грн), Широківської ради (144,8305 тис.грн), Лазурненського селищного бюджету (2,7 тис.грн) і Скадовського міського бюджету (630,5 тис.грн) та спрямовані: 

- фінансовому управлінню районної державної адміністрації: по загальному фонду у сумі 631,91595 тис.грн інші субвенції на утримання дитячих дошкільних закладів та установ культури, з них сільським радам: Антонівській – 132,0 тис.грн, Михайлівській -  20,0 тис.грн, Новомиколаївській – 8,0 тис.грн, Олександрівській – 70,95145 тис.грн, Благодатненській – 13,28 тис.грн, Улянівській – 65,7 тис.грн, Шевченківській – 174,454 тис.грн, Широківській – 144,8305 тис.грн та Лазурненській селищній раді – 2,7 тис.грн.
- районній державній адміністрації: по загальному фонду у сумі 14,5 тис.грн на придбання лікарняних ліжок для комунального закладу "Скадовська центральна районна лікарня" і по спеціальному фонду у сумі 600,0 тис.грн на капітальний ремонт покрівлі хірургічного відділення комунального закладу "Скадовська центральна районна лікарня".

- відділу освіти районної державної адміністрації: по загальному фонду у сумі 240,614 тис.грн, з них 100,614 тис.грн на організацію літнього відпочинку дітей в Красненській, Новомиколаївській, Благодатненській, Олександрівській, Тарасівській та Шевченківській загальноосвітніх школах, в тому числі на оплату праці кухонних працівників – 16,494 тис.грн та 140,0 тис.грн на придбання обладнання для загальноосвітніх шкіл Благодатненської сільської ради, а також у сумі 16,0 тис.грн на придбання волейбольних м'ячів для комунального закладу "Скадовська районна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа". 

 Крім цього, на підставі рішення Скадовської міської ради видатки, що передбачалися по спеціальному фонду у сумі 98,2 тис.грн на капітальний ремонт (заміну вікон та дверей) ОЗСНВК "Академічна гімназія" перенесено на видатки загального фонду, а видатки центру дитячої та юнацької творчості у сумі 25,0 тис.грн, що передбачалися на придбання матеріалів та обладнання по загальному фонду перенесено на капітальні видатки – придбання обладнання по спеціальному фонду.

- архівному сектору районної державної адміністрації, який як відокремлений структурний підрозділ районної державної адміністрації, визначений головним розпорядником коштів районного бюджету, 85 грн. на утримання комунальної установи "Трудовий архів Скадовського району".

Збільшення дохідної частини районного бюджету за рахунок  перевиконання планових призначень загального фонду районного бюджету за 4 місяці 2017 року:
До загального фонду районного бюджету за січень-квітень 2017 року надійшло 13995,1 тис.грн доходів, що становить 129,1 відсотків до затвердженого плану на цей період. Понад план мобілізовано 3150,5 тис. грн.  

За підсумками виконання районного бюджету за 4 місяці 2017 року, керуючись п.7 статті 78 Бюджетного кодексу України, районна державна адміністрація пропонує збільшити дохідну частину загального фонду районного бюджету на суму 1739,23 тис.грн.

 Пропонуємо збільшити планові показники по:

-  податку та збору на доходи фізичних осіб на 1039,23 тис.грн;

            - іншим надходженням  на 700,0 тис.грн.

            Пропозиції щодо внесення змін до обсягу окремих податків та зборів обраховані виходячи із розрахунків очікуваних надходжень до загального фонду районного бюджету до кінця 2017 року.

При збільшені планових показників на 1739,23 тис.грн виконання надходжень до загального фонду районного бюджету за 2017 рік становитиме 105,1 відсотків.

Збільшення видаткової  частини районного бюджету за рахунок  перевиконання планових призначень загального фонду районного бюджету за 4 місяці 2017 року по головних розпорядниках коштів районного бюджету:
Скадовська районна державна адміністрація


 За зверненням головного розпорядника виділено додатково: 

- комунальному закладу "Скадовська центральна районна лікарня" по загальному фонду кошти у сумі 1065604,64 гривні, з них 150,0 тис.грн на поточні видатки закладу та 915604,64 гривні на забезпечення виплат за судовими позовами, в тому числі – 842337,32 гривень погашення боргів минулих років. По спеціальному фонду передбачено кошти у сумі 109,804 тис.грн на завершення капітального ремонту палат хірургічного відділення лікарні.

Відділ освіти районної державної адміністрації


За зверненням головного розпорядника виділено додатково:

- на фінансування заходів районної програми "Оздоровлення та відпочинку дітей влітку на період 2016-2020 років" 100,0 тис.грн.

- на придбання спортивного інвентарю для комунального закладу "Скадовська районна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа" 122,375 тис.грн.

  Управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації

За зверненням головного розпорядника коштів на фінансування заходів районної програми соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім'ї, утвердження гендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2016 – 2019 роки передбачено 97446,36 гривень, з них 70,0 тис.грн на виплату матеріальної допомоги сім'ям учасників АТО і 27446,36 гривень на погашення заборгованості минулих років за надання пільг окремим категоріям громадян з пільгових перевезень. 
Служба  у справах дітей районної державної адміністрації

Як відокремлений структурний підрозділ районної державної адміністрації, визначений головним розпорядником коштів районного бюджету 

За зверненням головного розпорядника коштів на фінансування заходів районної програми "Реалізація в районі Конвенції ООН про права дитини" виділено 34,0 тис.грн.

Фінансове управління районної державної адміністрації


Для забезпечення виконання заходів районної цільової комплексної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2017-2019 роки, що затверджена районною радою 21 березня 2017 року виділяється субвенція державному бюджету на придбання рятувального човна (185 тис.грн) та паливо-мастильних матеріалів (25 тис.грн) для 19-ДПРЧ Головного Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області.

Зміни у розподілі видатків за головними розпорядниками коштів районного бюджету:
Скадовська районна державна адміністрація


З метою запобігання виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з пожежами в лісах за рахунок зменшення обсягу резервного фонду районного бюджету на суму 23,724 тис.грн збільшено видатки для одержувача коштів районного бюджету ДП "Скадовське досвідне лісомисливське господарство".

У зв'язку із визначенням архівного сектору районної державної адміністрації головним розпорядником коштів для розпорядника нижчого рівня - комунальної установи "Трудовий архів Скадовського району", по районній державній адміністрації по загальному фонду зменшено видатки на утримання установи на суму 86648,6 гривень, з них оплата праці працівників – 74517,21 гривень та відповідно на цю суму видатки збільшено архівному сектору районної державної адміністрації.

Відділ освіти районної державної адміністрації

Кошти додаткової дотації з державного бюджету місцевому бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я

За пропозицією головного розпорядника коштів за результатами перевірки кошторисів бюджетних установ на 2017 рік пропонується здійснити перерозподіл видатків в межах річних обсягів шляхом зменшення бюджетних призначень передбачених на оплату праці по загальноосвітніх школах у сумі 611,6 тис.грн та збільшення видатків на оплату енергоносіїв, спожитих загальноосвітніми школами, на цю ж суму.

Кошти районного бюджету
По спеціальному фонду по Таврійської ЗОШ І-Ш ступенів зменшено видатки передбачені на придбання комп’ютерів у сумі 33558,83 гривень та відповідно зазначені кошти спрямовуються Тарасівській ЗОШ І-Ш ступенів на придбання комп’ютерів.

Управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації

Кошти субвенції на соціальний захист населення

- в межах річних обсягів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям та допомоги на догляд за інвалідами I та II групи внаслідок психічного розладу та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот здійснено перерозподіл бюджетних призначень відповідно до фактичних нарахувань. 

Кошти районного бюджету

За пропозицією головного розпорядника коштів за результатами перевірки кошторисів бюджетних установ на 2017 рік пропонується здійснити перерозподіл видатків:

- по комунальному закладу "Скадовський районний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів "Надія" зменшити видатки на оплату праці з нарахуваннями у сумі 26,84 тис.грн та збільшити видатки на поточне утримання установи на цю суму; 

- по комунальному закладу "Скадовський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) зменшити видатки на оплату праці з нарахуваннями у сумі 231,8 тис.грн та збільшити видатки на поточне утримання закладу у сумі 140,02 тис.грн, з них на оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги на суму 15,0 тис.грн та видатки розвитку (придбання обладнання) на суму 91,78 тис.грн.

Відділ культури, молоді та спорту районної державної адміністрації

За пропозицією головного розпорядника коштів, в межах річних призначень, по комунальному закладу "Скадовська дитяча школа мистецтв" збільшуються видатки на оплату праці працівників на суму 20266,96 гривень за рахунок зменшення видатків на поточне утримання установи на суму 20266,96 гривень, у тому числі видатків на оплату за спожиті енергоносії на суму 7969,31 гривень.

Збільшення доходів та  видатків спеціального фонду

Скадовська районна державна адміністрація

За пропозицією головного розпорядника коштів доходи спеціального фонду за функцією "Цільові фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади" на суму 265000 гривень та відповідно збільшені видатки на виконання заходів районної програми використання коштів цільового фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району на цю суму.

Крім цього, на фінансування заходів Програми спрямовується залишок бюджетних коштів, що склалися станом на 01 січня 2017 року на рахунку спеціального фонду - цільовому фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району  у сумі 7104,1  гривні. 

Кредитування

Даним проектом рішення пропонується збільшити обсяг фінансування заходів районної програми індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлових умов сільського населення «Власний дім» на 2017 рік по головниму розпоряднику коштів районного бюджету – районній державній адміністрації на суму 100,0 тис.грн.
За рахунок вищезазначених коштів передбачається укласти договори на надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам для будівництва та газифікації житлових будинків у селах району.
Уточнення рішення

Згідно заключення Департаменту фінансів обласної державної адміністрації за результатами розгляду рішення районної ради від 21 березня 2017 року № 251 "Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року  № 220 "Про районний бюджет на 2017 рік" пропонується внести окремі зміни до текстової частини рішення та додатків до нього, з метою приведення до затвердженої Типової форми та програмної класифікації.

ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

2. СЛУХАЛИ:


Старенького О.Ф., голову районної ради, про програму розвитку системи охорони здоров’я в Скадовському районі на 2017-2019 роки, який зазначив, що дане питання було розглянуто 29 травня 2017 року на колегії райдержадміністрації, але до цього моменту проект програми так і не надано до районної ради. 

ВИСТУПИЛИ:


Сєркова Н.М., заступник голови райдержадміністрації, яка запевнила, що проект зазначеної програми буде надано до засідання сесії районної ради.
 
Бобилєв Ю.О., Шепель М.Ф., депутати районної ради, які запропонували інформувати обласне керівництво про бездіяльність райдержадміністрації у розв’язанні ситуації по виплаті за рішенням суду районною лікарнею.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. В разі надходження відповідних матеріалів від районної державної адміністрації, враховуючи надзвичайну актуальність даного питання, погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.
2. Направити лист до Херсонської обласної ради, Херсонської обласної державної адміністрації, Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації про бездіяльність Скадовської районної державної адміністрації у питанні відновлення фінансування Скадовської ЦРЛ.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

3. СЛУХАЛИ:


Сєркову Н.М., заступника голова райдержадміністрації, про внесення змін до рішення 16 сесії районної ради від 21 березня 2017 року №261 „Про районну цільову комплексну програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2017-2019 роки“, яка проінформувала про необхідність внесення змін, а саме: видалити в заходах щодо купівлі човна і двигуна назви моделей засобів.  
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

4. СЛУХАЛИ:


Старенького О.Ф., голову районної ради, про вступ до житлово-будівельного кооперативу та укладання договору на виконання робіт з будівництва 95-квартирного житлового будинку, який  проінформував присутніх про історію питання, зазначивши, що створений житлово-будівельний кооператив «Алі-Агок» було рекомендований до співпраці на нараді в обласній державній адміністрації, близько 252 тис.грн виділено з районного бюджету на проект житлового будинку, оформлення права власності, експертну оцінку. Земельна ділянка на праві постійного користування належить районній раді. Доля районної ради в будівництві складає 3 квартири: 1-кімнатна, 2-кімнатні і 3-кімнатна, які можна використовувати як службове житло. Зауважив, що на нараді в облдержадміністрації було розроблено покрокові заходи стосовно внесення змін до районної програми «Власний дім», заключення договору з житлово-будівельним кооперативом, отримання необхідних дозвільних документів. 

ВИСТУПИЛИ:


Циклінський С.В., директор ТОВ «ГЕС-ОЙЛ», який проінформував про площу запланованого будинка, а також, що 42-квартирний житловий будинок вже побудовано в Білозерці, наразі тривають роботи по спорудженню 72-квартирного будинку в Чаплинці. Зазначив, що цокольний поверх можливо використати для розміщення технічних приміщень закладу охорони здоров’я.


Юрченко В.Д., депутат районноъї ради, який запитав, чому в засобах масової інформації зазначається, що основний вид діяльності ТОВ «ГЕС-ОЙЛ» - роздрібна торгівля телекомунікаційним устаткованням у спеціалізованих магазинах.


 Циклінський С.В., директор ТОВ «ГЕС-ОЙЛ», який зазначив, що нещодавно було внесено зміни в установчі документи і змінено вид діяльності КВЕД на будівельні роботи.
ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

5. СЛУХАЛИ:

Старенького О.Ф., голову районної ради, про звернення депутатів Скадовської районної ради Херсонської області (щодо діяльності Дата-центру), який нагадав присутнім історію питання та зазначив, що текст звернення був відпрацьований постійними комісіями районної ради.


ВИСНОВКИ  І  РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проект рішення та винести його на розгляд позачергової 19 сесії районної ради 7 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає. 

Голова постійної комісії мандатної, 

з питань депутатської діяльності та 

етики, законності та правопорядку




   Ю.О.Бобилєв

Голова постійної комісії районної ради 

з питань гуманітарної політики, 

медицини та соціального захисту населення


              С.М.Ковальчук

Голова постійної комісії 

з питань агропромислового 

комплексу, екології та земельних ресурсів



   В.І.Довганіч
Заступник голови постійної комісії з питань 

планування, бюджету та фінансів





   П.М.Маркобок
