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СКАДОВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ №__
засідання постійної комісії 
з питань управління об’єктами комунальної власності 

від 14 липня 2021 року 





11.00
м. Скадовськ







кабінет голови
Присутні:

1. Соловйов Віталій Олександрович – голова районної ради

2. Рильський Валентин Валентинович – заступник голови районної ради

3. Терещенко Елла Олександрівна – депутат Скадовської районної ради восьмого скликання

4. Жук Анатолій Анатолійович - депутат Скадовської районної ради восьмого скликання

5. Черкашенко Ольга Василівна – завідувач комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14
6. Мануйленко Тетяна Вікторівна – голова комісії 
Члени постійної комісії з питань управління об’єктами комунальної власності:         

1. Гей Віталій Миколайович         


2. Закусило Вадим Валерійович
3. Загороднюк Андрій Іванович
4. Микитенко Олександр Іванович

5.Труба Віктор Володимирович

               

6. Сипко Вікторія Анатоліївна
Відсутні з поважних причин три депутати. 

СЛУХАЛИ: 


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, яка зазначила, що порядок денний та регламент засідання комісії розданий на руки, запропонувала 4 та 5 питання порядку денного поміняти місцями.


Сипко В.А., депутат районної ради, зазначила, що сьогодні надійшов лист від комунального закладу «Скадовська міська публічна бібліотека» з проханням винести на розгляд сесії питання щодо затвердження акта приймання-передачі майна комунального закладу «Скадовська міська публічна бібліотека» із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради, а також акти належним чином завірені. Запропонувала включити дане питання в порядок денний комісії.   


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, запропонувала погодити регламент та порядок денний із зазначеними змінами та доповненнями.


ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.
Про  безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад в особі Скадовської міської ради Херсонської області.

2.
Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна загальноосвітніх шкіл зі спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад в особі Скадовської міської ради Херсонської області.

3.
Про затвердження акта приймання-передачі майна (будівля та споруди) Андріївської загальноосвітньої школи І ступеня Скадовської районної ради Херсонської області із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради.
4.
Про затвердження Статуту комунального підприємства закладу охорони здоров’я Голопристанська центральна районна аптека № 14 Скадовської районної ради Херсонської області у новій редакції.

5. Про звернення Голопристанської міської ради Херсонської області викладене в рішенні шостої сесії Голопристанської міської ради восьмого скликання від 30 березня 2021 року № 230.

6.
Про затвердження акта приймання-передачі нерухомого майна розташованого за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, 51.

7.
Про затвердження акта приймання-передачі майна Голопристанської дитячо-юнацької спортивної школи із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Голопристанського району у комунальну власність Долматівської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району Херсонської області.

8.
Про надання в оренду нерухомого майна за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 51.

9.
Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Олександрівська, буд. 34)  від 02 липня 2007 року.  

10.
Про внесення змін до договору оренди нерухомого майна, укладеного із Скадовською районною державною адміністрацією.

11.
Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 33) від 17 серпня 2020 року №10.

12.
Про внесення змін до договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 33) від 23 січня 2020 року №7.

13.
Про внесення змін до договорів оренди нерухомого майна (гаражні бокси).

14.
Про затвердження ліквідаційного балансу «Комунальної установи з обслуговування закладів та установ освіти і культури» Голопристанської районної ради Херсонської області.

15.
 Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району з балансу Скадовської районної ради Херсонської області у комунальну власність Долматівської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району Херсонської області;

16.
 Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Скадовського (Голопристанського) району з балансу Голопристанського районного будинку культури у комунальну власність Чулаківської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району Херсонської області.

17.
Про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району з балансу комунального закладу «Скадовська дитяча школа мистецтв» у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради.

18. Про внесення змін та доповнень до рішення 5 сесії Скадовської районної ради восьмого скликання від 29 квітня 2021 року № 132 «Про  затвердження переліку об’єктів спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району у новій редакції».
19.
Про припинення юридичної особи «Комунальне підприємство «Обрій» Голопристанської районної ради Херсонської області.

20.
Про припинення юридичної особи  Спільне підприємство «Дирекція Чорноморського узбережжя Голопристанського району».

21.
Про внесення змін та доповнень до  рішення 4 сесії Скадовської районної ради Херсонської області восьмого скликання від 25 лютого 2021 року №80 «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад в комунальну власність Голопристанської міської об’єднаної територіальної громади».

22. Про внесення змін до рішення 4 сесії Скадовської районної ради восьмого скликання від 25 лютого 2021 року № 70 «Про затвердження передавального акта та акта прийому-передачі документів Голопристанської районної ради Херсонської області».
23. Про затвердження акта приймання-передачі майна комунального закладу «Скадовська міська публічна бібліотека» із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради.

24. Про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України, щодо передачі до комунальної власності Чулаківської територіальної громади ДП «Геройське дослідно промислове підприємство».

25. Про затвердження районної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 рік.

26. Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2021 рік.
27. Розгляд листа Голопристанської міської ради «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад району».









 

Доповідає: голова постійної комісії 











Мануйленко Т.В.


1. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, яка перед початком розгляду питань наголосила, що проєкти рішень разом з відповідними матеріалами були розіслані на електронні адреси членам комісії та всі проєкти рішень завчасно були висвітлені на офіційному сайті Скадовської районної ради. 

Після маленького вступного слова головуюча запропонувала перейти до розгляду першого питання, про безоплатну передачу нерухомого майна зі спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад в особі Скадовської міської ради Херсонської області, яка проінформувала, що до Скадовської районної ради надійшов лист від комунальної установи «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» щодо передачі із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад будівель та споруд Гостроподолянської загальноосвітньої школи І ступеня, Петропавлівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів та Хатської загальноосвітньої школи І ступенів. Наголосила, що на сьогоднішній день юридичні особи припинені, але так як майно не було вчасно прийняте сільськими радами, виникла необхідність прийняти відповідне рішення.
Також, звернула увагу присутніх, що до листа був наданий ще перелік майна, який також пропонується до передачі, а саме котел, електролічильники та щитові. Голова комісії висловила свою думку з цього приводу та наголосила, що дане майно йде комплексно і має відображатися в акті приймання-передачі майна. Члени комісії цілком погодилися з головою комісії стосовно індивідуально визначеного майна. 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

 2. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна загальноосвітніх шкіл зі спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад в особі Скадовської міської ради Херсонської області, яка зазначили, що до Скадовської районної ради надійшов лист від комунальної установи «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» щодо передачі із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громад індивідуально визначеного майна Скадовського ліцею «Академія творчості» Скадовської міської ради та Скадовського ліцею № 3 Скадовської міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
Сипко В.А., депутат районної ради, звернула увагу присутніх, що в наданому переліку майна включені будівлі та споруди, які завжди були власністю Скадовської міської ради та зауважила, що комунальній установі «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» було зроблено зауваження з цього приводу і вони обіцяли до пленарного засідання надати оновлений перелік майна, виключивши з нього будівлі та споруди.
Соловйов В.О., голова районної ради, додав, що лише два заклади такі як Скадовський ліцей «Академія творчості» Скадовської міської ради та Скадовський ліцей № 3 Скадовської міської ради свого часу не були передані Скадовській районній раді. Тобто, ці юридичні особи завжди були міської ради, будівлі та споруди є комунальною власністю Скадовської міської ради, а індивідуально визначене майно знаходиться на балансі шкіл.
Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, підводячи підсумки обговорення даного питання зауважила, оскільки на сьогоднішній день не надані документи які підтверджують, що індивідуально визначене майно зазначених закладів є спільна власність територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району, запропонувала запросити до сесії у комунальної установи «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» підтверджуючу документацію, а також виключити з наданого переліку будівлі та споруди шкіл. Члени комісії підтримали пропозицію голови комісії.
РЕКОМЕНДАЦІЇ: направити запит до комунальної установи «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» щодо надання до пленарного засідання документації, яка підтверджує, що індивідуально визначене майно закладів освіти обліковується як спільна власність територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району, а також в листі зазначити про необхідність виключення будівель та споруд з наданого переліку. 
ВИСНОВКИ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання за умови надання комунальною установою «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» до пленарного засідання інформації згідно рекомендацій комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

3. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження акта приймання-передачі майна (будівля та споруди) Андріївської загальноосвітньої школи І ступеня Скадовської районної ради Херсонської області із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради, яка зазначила, що до  Скадовської районної ради надійшов лист (разом з актами приймання-передачі майна) від комунальної установи «Скадовський центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» з проханням затвердити акт приймання-передачі майна (будівля та споруди) Андріївської загальноосвітньої школи І ступеня Скадовської районної ради, розташованого за адресою: Херсонська область, Скадовський район, с. Андріївка, вул. Вишнева, 25., яке згідно  рішення 4 сесії Скадовської районної ради 8 скликання від 25 лютого 2021 року №64 передано із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

4. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження Статуту комунального підприємства закладу охорони здоров’я Голопристанська центральна районна аптека № 14 Скадовської районної ради Херсонської області у новій редакції, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14 з проханням розглянути питання щодо внесення змін до Статуту Комунального підприємства закладу охорони здоров’я Голопристанська центральна районна аптека № 14 (Проєкт Статуту додавався до листа) та додала, що проект Статуту був завчасно надісланий на електронну адресу усім членам комунальної комісії з метою його попереднього розгляду та надання пропозицій. Голова комісії запитала у присутніх які є питання, зауваження та пропозиції стосовно даного питання.
ВИСТУПИЛИ:
Черкашенко О.В., завідувач комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14, запитала чому в Статуті прописано що, Аптека №14 є об’єктом спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району та Засновником є Скадовська районна рада, так як згідно Свідоцтва на право власності Засновником є Голопристанська районна рада і це є спільне майно сіл Голопристанського району.
Соловйов В.О., голова районної ради, відповів, що Скадовська районна рада згідно чинного законодавства є правонаступником усього майна Голопристанської районної ради ліквідованого Голопристанського району, а даний об’єкт відповідно є  об’єктом спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району.

      Мануйленко Т.В., голова постійної комісії, яка зазначила, що не зовсім згодна з тим, що даний об’єкт є спільною власністю територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району адже є побоювання, що на дане майно може претендувати одна із громад Скадовського району та поцікавилася кому буде передане майно коли настане час. Більшість депутатів це питання також цікавило. 

Соловйов В.О., голова районної ради, відповів, що в Законі не визначено що таке об’єкт спільної власності територіальних громад та зазначив, що даний об’єкт може бути переданий лише згідно рішення районної ради. Під час розгляду цього питання можливо розглядати принцип територіальної приналежністю. Також запропонував в пункті 1.1 Статуту, де вказано, що Аптека № 14 є об’єктом спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району добавити в особі Скадовської районної ради Херсонської області. 
  Труба В.В., депутат районної ради, цілком підтримав голову районної ради в частині того, що Аптека № 14 є  об’єктом спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району в особі Скадовської районної ради.

Також, Віталій Олександрович запропонував в пункті 4.3 Статуту де вказано, що Аптеку №14 очолює завідуючий (директор), який призначається і звільняється з посади власником майна або уповноваженим ним органом виключити словосполучення «за погодженням з трудовим колективом», адже згідно Закону це прерогатива виключно Власника. А також додав, що вважає за необхідне продублювати в Статуті норму Цивільного Кодексу, а саме вказати, що Аптека №14 не несе відповідальності за зобов'язаннями Засновника, а Засновник не несе відповідальність за зобов'язаннями Аптеки №14. 

    Члени комісії цілком підтримали пропозиції голови районної ради.

     Гей В.М., депутат районної ради, запропонував в пункті 3.4 проєкту Статуту, де прописано, що Аптека №14 за погодженням з власником майна, або органом, уповноваженим управляти відповідним майном, має право продавати, здавати в оренду, надавати безоплатно в тимчасове користування або позику належні їй основні фонди виключити словосполучення «крім тих, що мають площу не більше 100 кв. м.»
    Після довгого обговорення даної пропозиції більшістю депутатів було підтримано пропозицію Віталія Миколайовича виключити з пункту 3.4 проєкту Статуту словосполучення «крім тих, що мають площу не більше 100 кв. м».

     Загороднюк А.І., депутат районної ради, запропонував виключити в пункті 4.7 проєкту Статуту підпункт 4 «У разі необхідності (банкрутство, ліквідація, реорганізація ЦРА №14) трудовий колектив може прийняти рішення про оренду або викуп ЦРА №14 чи  структурного підрозділу». 

Більшість членів комісії погодились з пропозицією Андрія Івановича та після довгого обговорення даної пропозиції було прийнято рішення виключити цей підпункт.
Мануйленко Т.В., голова постійної комісії, внесла пропозицію доповнити Статут ще одним пунктом, а саме вказати перелік підвідомчих аптек та доповнити пункт 5.6 Статуту, де вказано, що Аптека №14 самостійно складає річний фінансовий план у порядку і в строки, визначені законом, власником або органом, уповноваженим управляти майном доповнити словосполученням «та надає його на затвердження до Скадовської районної ради». Члени комісії підтримали пропозиції голови комісії.
Черкашенко О.В., завідувач комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14, виступила проти того, щоб в Статуті вказати перелік підвідомчих аптек, аргументувавши це тим, що це є не доцільним.
РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

· виконавчому апарату Скадовської районної ради доопрацювати Статут Аптеки № 14 згідно зауважень та рекомендацій членів комісії;

· завідувачу комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14 надати перелік підвідомчих аптек (перелік аптек, аптечних пунктів, кіосків та торгових точок із зазначенням номерів та їх адреси) для включення їх в Статут. 
ВИСНОВКИ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання за умови доопрацювання до пленарного засідання Статуту згідно рекомендацій комісії.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

5. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про звернення Голопристанської міської ради Херсонської області викладене в рішенні шостої сесії Голопристанської міської ради восьмого скликання від 30 березня 2021 року № 230, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від Голопристанської міської ради разом з копією рішення Голопристанської міської ради від 30 березня 2021 року № 230 «Про звернення депутатів Голопристанської міської ради Херсонської області до депутатів Скадовської районної ради Херсонської області, а також надійшло аналогічне звернення депутата районної ради восьмого скликання Терещенко Елли Олександрівни щодо безоплатної передачі майнових прав (право власності) на юридичну особу КП ЗОЗ «Голопристанська центральна районна аптека № 14». 

Голова комісії запропонувала об’єднати зазначені звернення та наголосила, що проєкт рішення запропонований депутатам розроблений виходячи з того, що комунальне підприємство не є бюджетною установою, а є госпрозрахунковою і згідно вимог чинного законодавства, а саме Бюджетного кодексу України та Закону України «Про місцеве самоврядування» районна рада не зобов’язана передавати його у комунальну власність громади. 
ВИСТУПИЛИ:

Терещенко Е.О., депутат районної ради, яка підтвердила, що є ініціатором цього звернення та зауважила, що дане звернення було прийняте раніше Голопристанською міською радою. Аргументувала свою позицію тим, що є пряма норма Закону, яка зобов’язує районну раду передати дане майно із спільної власності територіальних громад у комунальну власність громади на території якого, це майно розміщене. Наголосила, що для неї незрозуміла позиція викладена в проєкті рішення, тобто відмова в задоволенні її клопотання.  
Соловйов В.О., голова районної ради, запитав у Елли Олександрівни де конкретно визначено, що районна рада зобов’язана передати Аптеку № 14.
Терещенко Е.О., депутат районної ради, відповіла, що це визначено в Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні» в розділі 10 Прикінцевих положень, також визначено в Постанові Кабінету Міністрів України 1482 де вказано, що районні ради зобов’язанні передати із спільної власності територіальних громад у комунальну власність громади майно згідно територіальної приналежності за зверненням міської, сільської, селищної ради, а також додала, що ініціатором передачі може виступати будь яка із сторін.
Соловйов В.О., голова районної ради, запропонував Еллі Олександрівні дочитувати до кінця норми Закону на які вона посилається та наголосив на тому, що якщо посилатися на розділ 10 Прикінцевих положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», то ми побачимо:

 По-перше, що за пропозицією сільських, селищних, міських рад районні, обласні ради повинні приймати рішення про передачу до комунальної власності відповідних територіальних громад окремих об'єктів, спільної власності територіальних громад, які знаходяться на їх території і задовольняють колективні потреби виключно цих територіальних громад, а як відомо зі слів голови ради, Аптека №14 задовольняє потреби не лише Голопристаньської ОТГ, а й інші громади, тож на його думку цей пункт виключно не підходить, адже це є право, а не обов’язок.

По-друге, правонаступник районної ради району, ліквідованого Верховною Радою України, після припинення відповідних районних рад як юридичних осіб, але не пізніше 1 липня 2021 року, зобов’язаний передати у комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної власності територіальних громад району, які знаходяться на території цих територіальних громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, встановлених Бюджетним кодексом України. Тобто, районна рада зобов’язана передати лише бюджетні установи, а Аптека не є бюджетною установою, а є госпрозрахунковою, а це значить, що даний пункт також підтверджує, що це є право депутатів, а не обов’язок.

По-третє, якщо говорити про Статтю 64-1 Бюджетного Кодексу України яка передбачає, що прибуток даного виду підприємства є взагалі одним із доходів загального фонду районного бюджету, то ця норма Закону ще раз підтверджує, що депутати на сьогоднішній день не зобов’язані передавати госпрозрахункове підприємство, це є їх виключне право.
Підводячи підсумок своїх аргументів з даного питання, голова районної ради наголосив, що ніякі норми Закону на сьогоднішній день не зобов’язують районні ради передавати госпрозрахункові підприємства у комунальну власність громад, це є виключне право депутатів і саме їм приймати рішення.
  Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, наголосила, що на сьогоднішній день й досі не визначенні повноваження районних рад та висловила свою думку з цього питання зазначивши, що це питання просто не на часі та запропонувала підтримати колегам запропонований проєкт рішення. Члени комісії цілком погодилися з пропозицією голови комісії. 
Соловйов В.О., голова районної ради, запитав у завідувача комунального підприємства Голопристанська центральна районна Аптека № 14 Черкашенко О.В. чи вплине на подальше функціонування Аптеки №14 зміна власника.  
Черкашенко О.В., завідувач комунального підприємства Голопристанська центральна районна аптека № 14, відповіла голові районної ради, що зміна власника ніяк не вплине на подальшу долю Аптеки №14, на її думку найбільший фактор впливу це конкуренція навколо.
ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення лише додавши в даний проект посилання на звернення депутата районної ради восьмого скликання Терещенко Е.О. та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання .

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

6. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження акта приймання-передачі нерухомого майна розташованого за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, 51, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшли від комісії по прийому-передачі будівлі управління соціального захисту населення та охорони здоров’я, яка розташована за адресою Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, 51 акти для затвердження рішенням районної ради як того вимагає чинне законодавство.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

7. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження акта приймання-передачі майна Голопристанської дитячо-юнацької спортивної школи із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Голопристанського району у комунальну власність Долматівської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району, яка повідомила, що на минулій сесії було прийнято рішення про безоплатну передачу килиму борцівського, який свого часу був придбаний за рахунок районного бюджету та додала, що дане майно завжди знаходилося на території Долматівської ОТГ та використовувався за призначенням. Голова комісії наголосила, що до районної ради надійшов від директора Голопристанської дитячо-юнацької школи акт приймання-передачі майна для затвердження.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає

8. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про надання в оренду нерухомого майна за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 51, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшов лист-клопотання від Управління соціального захисту Скадовської районної державної адміністрації щодо надання в оренду частини приміщення загальною площею 59,2 кв.м. за адресою Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, 51. для розміщення Голопристанського відділу з питань призначення соціальних допомог та підтримки пільгових категорій громадян. Загальна площа адміністративної будівлі 196,7 кв.м.  
ВИСТУПИЛИ:

Сипко В.А., депутат районної ради, яка зазначила, що від Управління соціального захисту Скадовської районної державної адміністрації до Скадовської районної ради надійшов додатковий лист в якому змінено площу з 59,2 кв.м. на 196,7 кв.м.  

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
9. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Скадовськ, вул. Олександрівська, буд. 34)  від 02 липня 2007 року, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від фінансового відділу Скадовської районної державної адміністрації щодо продовження терміну дії договору оренди та внесення змін до нього, а саме фінансовий відділ відмовляється від чотирьох кабінетів і просить залишити за юридичною особою лише два.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
10. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін до договору оренди нерухомого майна, укладеного із Скадовською районною державною адміністрацією, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від Скадовської районної державної адміністрації щодо внесення змін до договору оренди, а саме включити в предмет договору ті кабінети від яких відмовився фінансовий відділ районної державної адміністрації, а також один кабінет на першому поверсі замінити на інший з аналогічною площею. 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
11. СЛУХАЛИ:

      Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 33) від 17 серпня 2020 року №10, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Херсонської області щодо продовження терміну дії договору оренди, який був укладений між даною установою та Голопристанською центральною районною лікарнею. Додала, що також надійшло подання заступника голови районної ради Рильського В.В., який пропонує винести на розгляд сесії питання щодо внесення змін в діючі договори оренди по об’єктам спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району в яких на сьогоднішній день змінилася одна зі сторін, а саме Орендодавець, яким є тепер Скадовська районна рада.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
12. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін до договору оренди нерухомого майна (частина адміністративної будівлі за адресою: Херсонська обл., м. Гола Пристань, вул. 1 Травня, буд. 33) від 23 січня 2020 року №7, яка зазначила, що дане питання аналогічне попередньому та додала, що на сьогоднішній день даний об’єкт вже знаходиться на балансі Скадовської районної ради і є необхідність внести зміни в діючий договір та змінити сторону договору, а саме Орендаря «КП Голопристанська ЦРЛ» на «Скадовську районну раду».

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
13. СЛУХАЛИ:

      Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін до договорів оренди нерухомого майна (гаражні бокси), яка наголосила, що дане питання аналогічне попередньому лише цей проект рішення стосується вже гаражних боксів. Зазначила, що в діючих договорах Орендарем виступає комунальний заклад «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» Голопристанської районної ради, який необхідно замінити на «Скадовську районну раду».

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
14. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження ліквідаційного балансу «Комунальної установи з обслуговування закладів та установ освіти і культури» Голопристанської районної ради Херсонської області, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшов ліквідаційний баланс «Комунальної установи з обслуговування закладів та установ освіти і культури» Голопристанської районної ради який згідно вимог чинного законодавства районна рада має затвердити своїм рішенням.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
15. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району з балансу Скадовської районної ради Херсонської області у комунальну власність Долматівської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району Херсонської області, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від виконавчого комітету Долматівської сільської ради з проханням передати із спільної власності територіальних громад міста, селищ, сіл Скадовського району у комунальну власність Долматівської сільської ради меблі, які залишилися від ліквідованих установ Голопристанської районної ради. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
16. СЛУХАЛИ:

      Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Скадовського (Голопристанського) району з балансу Голопристанського районного будинку культури у комунальну власність Чулаківської сільської ради Скадовського (Голопристанського) району Херсонської області, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшов лист від Чулаківської сільської ради з проханням передати із спільної власності територіальних громад міста, селищ, сіл Скадовського району з балансу Голопристанського районного будинку культури майно у комунальну власність Чулаківської сільської ради, а саме музичну та звукопідсилюючу апаратуру. 

     Повідомила, що районна рада направила дане звернення до Голопристанського районного будинку культури та отримала від них лист в якому вони висловили свою згоду щодо передачі майна Чулаківській громаді та запропонували конкретний перелік майна, частина якого придбана за рахунок спеціального фонду.
А також, голова комісії додала, що на сьогоднішній день вже завішений проєкт рішення Голопристанської міської ради про прийняття комунальних установ Голопристанської районної ради разом з борговими зобов’язаннями  до комунальної власності громади в тому числі і Голопристанського районного будинку культури та запитала у колег чи передача даного майна є на сьогоднішній день доречною?
ВИСТУПИЛИ:

Соловйов В.О., голова районної ради, який зазначив, що є звернення Чулаківської сільської ради, які наголошують що жодного закладу культури на території громади не закрито і просять лише маленьку частину майна, яка є спільною власністю територіальних громад району на яку вони також мають право та закликав колег підтримати звернення Чулаківської громади. 

Микитенко О.І., депутат районної ради, запропонував надіслати лист Голопристанській міській раді в якому довести до відома, що на пленарне засідання виноситься даний проєкт рішення та дізнатися їх позицію з даного питання.  
РЕКОМЕНДАЦІЇ:
Виконавчому апарату Скадовської районної ради направити лист та даний проєкт рішення до Голопристанської міської ради з проханням висловити свою позицію стосовно даного проєкту.

ВИСНОВОК:
Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
17. СЛУХАЛИ:

      Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про безоплатну передачу індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району з балансу комунального закладу «Скадовська дитяча школа мистецтв» у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради, яка зазначила, що до Скадовської районної ради надійшла пропозиція від комунального закладу «Скадовська дитяча школа мистецтв» щодо передачі індивідуально визначеного майна із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району з балансу комунального закладу «Скадовська дитяча школа мистецтв» у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади та повідомила, що юридична особа вже рішенням районної ради передана до Скадовської міської ради, залишилося передати лише майно.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
18. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін та доповнень до рішення 5 сесії Скадовської районної ради восьмого скликання від 29 квітня 2021 року № 132 «Про затвердження переліку об’єктів спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району у новій редакції», яка зазначила, що на розгляд комісії надійшло подання заступника голови районної ради, який просить винести на розгляд сесії дане питання в частині доповнення існуючого переліку ще одним об’єктом, а саме  незавершене будівництво, яке розташоване за адресою: м. Скадовськ, вул. Шмідта,24, так як це майно належить до спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району. 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
19. СЛУХАЛИ:



Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про припинення юридичної особи «Комунальне підприємство «Обрій» Голопристанської районної ради Херсонської області, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшло клопотання від директора КП «Обрій» Голопристанської районної ради щодо припинення юридичної особи без переходу прав і обов’язків до інших осіб. Додатково зазначила, що впродовж багатьох років комунальне підприємство не займається підприємницькою діяльністю із-за відсутності ліцензії господарської діяльності з будівництва об’єктів та дозвільних документів на провадження будівництва, капітального ремонту та реконструкції.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
20. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про припинення юридичної особи  Спільне підприємство «Дирекція Чорноморського узбережжя Голопристанського району», яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшло клопотання від директора Спільного підприємства «Дирекція Чорноморського узбережжя Голопристанського району» про припинення юридичної особи, так як вже багато років підприємство не функціонує. Додала, що власниками підприємства є Голопристанська районна рада та Круглоозерська сільська рада, яка на сьогоднішній день входить до складу Бехтерської ОТГ. Зауважила, що Бехтерська ОТГ не заперечує стосовно ліквідації.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
      
21. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін та доповнень до  рішення 4 сесії Скадовської районної ради Херсонської області восьмого скликання від 25 лютого 2021 року №80 «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад в комунальну власність Голопристанської міської об’єднаної територіальної громади», яка повідомила, що на розгляд комісії надійшло подання голови комісії з реорганізації Голопристанської районної ради з проханням винести на розгляд сесії питання щодо внесення змін та доповнень до рішення 4 сесії Скадовської районної ради Херсонської області восьмого скликання від 25 лютого 2021 року №80 «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад в комунальну власність Голопристанської міської об’єднаної територіальної громади», а саме доповнивши його підпунктами стосовно зобов’язань по виплаті нарахованої, але не виплаченої заробітної плати та зобов’язань по сплаті комунальних платежів.
ВИСТУПИЛИ:

Соловйов В.О., голова районної ради, який зазначив, що 23 червня 2021 року в Херсонській обласній державній адміністрації відбулася чергова нарада при заступнику голови Херсонської обласної державної адміністрації Шибаєву А.Л. за участю районної ради, Скадовської районної державної адміністрації, Голопристанської міської ради, Херсонської обласної прокуратури та начальників управління з питань децентралізації і розвитку громад і юридичного управління Херсонської ОДА, де було розглянуте питання щодо передачі трьох установ Голопристанської районної ради, які відмовляється приймати Голопристанська міська рада. 

Голова районної ради наголосив, що усі присутні, окрім Голопристанської міської ради в один голос говорять, що згідно Закону Голопристанська міська рада мусить ці установи прийняти, а далі вирішувати їх долю. За результатами наради Херсонська ОДА дійшла згоди з Голопристанською міською радою про те, що міська рада приймає установи, але за умови якщо на момент прийняття будуть звільнені усі працівники та Скадовською районною радою будуть внесенні зміни до рішення 4 сесії Скадовської районної ради Херсонської області восьмого скликання від 25 лютого 2021 року №80 в якому буде чітко прописана сума заборгованості по кожній установі.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
22. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про внесення змін до рішення 4 сесії Скадовської районної ради восьмого скликання від 25 лютого 2021 року № 70 «Про затвердження передавального акта та акта прийому-передачі документів Голопристанської районної ради Херсонської області», яка зазначила, що даний проєкт рішення був перенесений на розгляд 6 сесії районної ради, так як стало відомо, що 30 березня 2021 року прийняте рішення Голопристанської міської ради про прийняття майнових прав (права власності на майно) на цілісний майновий комплекс (адмінбудівлю, гаражі, котельню та альтанку) Голопристанської районної ради. Повідомила, що з даного питання до Скадовської районної ради також надійшов лист від Голопристанської міської ради, але на момент прийняття Голопристанською міською радою зазначеного рішення, рішенням Скадовської районної ради від 25 лютого 2021 року вже був затверджений передавальний акт Голопристанської районної ради, згідно якого дане майно було поставлене на баланс Скадовської районної ради. 


Соловйов В.О., голова районної ради, нагадав, що на минулій сесії було одноголосно прийнято рішення про передачу даного об’єкту в оренду Територіальному управлінню державної судової адміністрації України в Херсонській області для розміщення Голопристанського районного суду про що, проінформовано Голопристанську міську раду. Наголосив, що зважаючи на те, що Голопристанська міська рада зволікала з прийняттям відповідного рішення, дане майно було передане на баланс до Скадовської районної ради та отримано свідоцтво про право власності на вказане майно за Скадовською районною радою, а це говорить про те, що на сьогоднішній день виконати вказане рішення є не можливим, оскільки рішення не реалізовано, фактично втратило свою актуальність та є неефективним за очікуваним результатом. Тобто реалізувати дане рішення є неможливим з обставин, які не залежать від волі сторін, в зв’язку з чим може бути визнане таким, що втратило чинність як нереалізоване. Крім того, якщо є необхідність, то питання про передачу спірного майна у комунальну власність потрібно розглядати вже депутатами Скадовської районної ради. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
23. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження акта приймання-передачі майна комунального закладу «Скадовська міська публічна бібліотека» із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської територіальної громади в особі Скадовської міської ради, яка повідомила, що до Скадовської районної ради надійшли від комунального закладу «Скадовська міська публічна бібліотека» акта приймання-передачі майна, яке передане із спільної власності територіальних громад міста, селища, сіл Скадовського району у комунальну власність Скадовської міської ради для затвердження.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
24. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про звернення депутатського корпусу Скадовської районної ради Херсонської області до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Фонду державного майна України, щодо передачі до комунальної власності Чулаківської територіальної громади ДП «Геройське дослідно промислове підприємство», яка зазначила, що даний проєкт рішення виносився на розгляд минулої сесії, але у зв’язку з тим, що на сесії був відсутній голова Чулаківської сільської ради, а депутати мали намір його заслухати перш ніж прийняти дане звернення, тож за рішенням депутатів даний проєкт був знятий з порядку денного 5 сесії та перенесено на розгляд 6 сесії.

ВИСТУПИЛИ:


Соловйов В.О., голова районної ради, який повідомив, що на передодні комісії особисто поспілкувавшись з головою Чулаківської сільської ради дізнався, що дане звернення вже не актуальне, оскільки сільська рада отримала офіційну відповідь на їх звернень де вказано, що даний об’єкт йде під приватизацію і механізм по процедурі приватизації вже запущений.
ВИСНОВКИ:

Не виносити дане питання на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
25. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про затвердження районної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 рік, яка нагадала, що з даного питання доповідав представник Скадовської районної державної адміністрації та запропонувала підтримати запропонований проєкт рішення. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
26. СЛУХАЛИ:


Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2021 рік, яка нагадала, що з даного питання доповідав представник Скадовської районної державної адміністрації та запропонувала підтримати запропонований проєкт рішення. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
27. СЛУХАЛИ:

Мануйленко Т.В., голову постійної комісії, про розгляд листа Голопристанської міської ради «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад району», яка зазначила, що від Голопристанської районної ради надійшли листи про передачу усього майна із спільної власності територіальних громад міст, селищ, сіл Скадовського району, яке розміщене на території Голопристанської ОТГ до комунальної власності Голопристанської міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Соловйов В.О., голова районної ради, який підтвердив, що на адресу Скадовської районної ради надходять листи від міських рад щодо передачі майна, яке районна рада неповинна  передавати згідно Бюджетного Кодексу України, але міські ради наполягають і притримуються іншої думки.
Голова районної ради запропонував звернутися до Міністерства розвитку громад та територій України та Міністерства фінансів України з проханням надати роз’яснення стосовно даного питання після чого повернутися до розгляду такого роду листів.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Виконавчому апарату районної ради направити звернення на адресу Міністерства розвитку громад та територій України та Міністерства фінансів України щодо роз’яснень стосовно передачі у власність певної територіальної громади майно як об’єкт цивільних правовідносин, яке не забезпечує діяльність установ, закладів, організацій, як об’єкт спільної власності територіальних громад району відповідно до розмежування видатків між бюджетами.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 7 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає
Голова постійної комісії 
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