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СКАДОВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьме скликання

П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій районної ради з питань:
- планування, бюджету та фінансів;

- промисловості, транспорту, будівництва, житлово-комунального господарства, екології,

земельних ресурсів та розвитку курортів;

- управління об’єктами комунальної власності
за участю членів постійних комісій з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення;

мандатної, з питань регламенту, законності і правопорядку, депутатської діяльності та етики, адміністративно-територіального устрою
14.07.2021 м. Скадовськ
10 година









зала засідань
Присутні:

Соловйов Віталій Олександрович 

- голова районної ради
Рильський Валентин Валентинович
- заступник голови районної ради

Члени постійних комісій:
1. Бобилєв Юрій Олександрович 
2. Вандер Любов Францівна
3. Житнюк Владислав Вадимович
4. Жук Анатолій Анатолійович
5. Мошкін Владислав Анатолійович
6. Терещенко Елла Олександрівна
7. Демчук Олена Миколаївна 
8. Чуприна Володимир Васильович
9. Маркобок Павло Михайлович
10. Урсал Дмитро Володимирович
11. Вовченко Наталя Григорівна
12. Бачинська Ірина Анатоліївна
13. Ємельянов Володимир Костянтинович
14. Мануйленко Тетяна Вікторівна 
15. Гей Віталій Миколайович
16. Загороднюк Андрій Іванович
17. Закусило Вадим Валерійович
18. Микитенко Олександр Іванович
19. Труба Віктор Володимирович
20. Сипко Вікторія Анатоліївна
Запрошені:

1. Єременко Тетяна Федорівна 
     - начальник відділу економіки, туризму, агропромисло-

       вого розвитку районної державної адміністрації
2. Носкова Лариса Миколаївна
     - начальник інфраструктури, містобудування та архітек-

       тури, житлово-комунального господарства, екології 
       районної державної адміністрації
3. Сімончук Вікторія Олександрівна  - т.в.о.начальника фінансового відділу районної держав-

       ної адміністрації
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ

1. Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2021 рік

2. Про затвердження заходів по виконанню у 2021 році програми використання коштів цільового фонду соціально-економічного та культурно-рекреаційного розвитку Скадовського району

Доповідає: начальник відділу економіки, туризму, агропромислового розвитку райдержадміністрації Єременко Тетяна Федорівна

3. Про затвердження районної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 рік
Доповідає: начальник відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального гос-
подарства, екології райдержадміністрації Носкова Лариса Миколаївна

4. Про прийняття до Скадовського районного бюджету боргових зобов’язань минулих років

5. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Скадовського району за січень-червень 2021 року

6. Про внесення змін до рішення позачергової третьої сесії районної ради восьмого скликання від 24 грудня 2020 року №37 «Про районний бюджет Скадовського району на 2021 рік»

Доповідає: т.в.о.начальника фінансового відділу райдержадміністрації Сімончук Вікторія Олександрівна

7. Про розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення меж Скадовського району Херсонської області
8. Про звернення депутатів Скадовської районної ради восьмого скликання до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо скасування постанови стосовно нововведень в оформленні і призначенні субсидій, та повернення нормативів нарахування субсидій, які діяли в опалювальні періоди 2016-2018 років
9. Про внесення змін до рішення XLVI сесії Каланчацької районної ради сьомого скликання від 08.08.2019 №758 «Про затвердження списку присяжних Каланчацького районного суду Херсонської області»

Доповідає: голова районної ради Соловйов Віталій Олександрович

10. Про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період

Доповідає: заступник голови районної ради Рильський Валентин Валентинович
11. Різне
СЛУХАЛИ: 
Соловйова В.О., голову районної ради, який повідомив депутатів, що розпорядженням голови районної ради від 07.07.2021 №33 заплановано проведення 6 сесії Скадовської районної ради 8 скликання на 23 липня 2021 року – перелік питань для розгляду на даній сесії роздано присутнім. Для розгляду матеріалів 6 сесії сьогодні проводимо спільне засідання постійних комісій районної ради, роботу якого пропонується організувати наступним чином: спочатку розглянути спільні питання, а потім продовжити роботу постійної комісії з питань управління об’єктами комунальної власності, на засіданні якої можуть бути присутні усі бажаючі. Які будуть пропозиції? Погодитися.

Також повідомив про легітимність засідання постійних комісій: з питань планування, бюджету та фінансів: з 7 її членів, присутні 5; з питань промисловості, транспорту, будівництва, житлово-комунального господарства, екології, земельних ресурсів та розвитку курортів: з 6 її членів присутні 4; мандатна, з питань регламенту, законності і правопорядку, депутатської діяльності та етики, адміністративно-територіального устрою: з 4 її членів, присутній 1; з питань гуманітарної політики, медицини та соціального захисту населення: з 9 її членів присутні 3; з питань управління об’єктами комунальної власності: з 10 її членів присутні 7. Таким чином, на засіданні присутні 20 членів постійних комісій, а також голова районної ради і заступник голови районної ради з правом дорадчого голосу.

Запропонував головам постійних комісій надати пропозиції щодо ведення спільного засідання.
ВИСТУПИЛИ:

Демчук О.М., Бобилєв Ю.О., Мануйленко Т.В., голови постійних комісій, які запропонували доручити голові районної ради вести дане засідання. Інших пропозицій не надійшло.

Соловйов В.О., голова районної ради: Запропонував присутнім на засіданні головам постійних комісій проводити підрахунок голосів у ході голосування членів постійних комісій.

ВИРІШИЛИ:
1. Розпочати роботу комісій та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради В.О.Соловйову ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити головам постійних комісій: Демчук О.М., Бобилєву Ю.О. і Мануйленко Т.В.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

1. СЛУХАЛИ:
Єременко Т.Ф., начальника відділу економіки, туризму, агропромислового розвитку районної державної адміністрації, про проєкт програми економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2021 рік, яка ознайомила депутатів з основними заходами даної програми.
ВИСТУПИЛИ:

Бобилєв Ю.О., Мануйленко Т.В., голови постійних комісій, які зауважили на джерелах фінансування зазначених заходів та наголосили на цільовому використанні пального, яке передається райдержадміністрації у вигляді талонів.

Микитенко О.І., депутат районної ради, поцікавився доцільністю фінансування придбання і встановлення металевих дверей в одному з кабінетів райдержадміністрації.

Соловйов В.О., голова районної ради,  пояснив, що дана необхідність викликана приписом відповідних служб – така вимога до облаштування секретно-режимних приміщень. Також зауважив, що повний текст проєкту програми депутатам було розіслано на електронну пошту: матеріали з  даного питання надійшли до районної ради 09 липня, тому 07 липня до розпорядження голови районної ради про скликання 6 сесії це питання не було включено. Але враховуючи його актуальність для вирішення нагальних питань району та те, що визначені законом терміни оприлюднення на сайті будуть дотримані – запропонував включити дане питання до порядку денного 6 сесії районної ради. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Включити проєкт рішення «Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2021 рік» до порядку денного 6 сесії районної ради.


2. Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

2. СЛУХАЛИ:

Єременко Т.Ф., начальника відділу економіки, туризму, агропромислового роз-витку районної державної адміністрації, про затвердження заходів по виконанню у 2021 році програми використання коштів цільового фонду соціально-економічного та курортно-рекреаційного розвитку Скадовського району

ВИСТУПИЛИ:


Загороднюк А.І., депутат районної ради, який поцікавився джерелами наповнення даного цільового фонду.

Єременко Т.Ф., начальник відділу економіки, туризму, агропромислового роз-витку районної державної адміністрації, яка повідомила, що наповнення даного фонду відбувається виключно за рахунок благодійних внесків оздоровчих закладів.


Бобилєв Ю.О., голова постійної комісії, запропонував райдержадміністрації залучати до наповнення даного цільового фонду не лише оздоровчі заклади, розташовані на території Скадовської та Лазурненської рад, а й інших громад з урахуванням розширення меж Скадовського району.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

3. СЛУХАЛИ:


Носкову Л.М., начальника відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології районної державної адміністрації, про затвердження районної програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» на 2021 рік, яка повідомила, що заходи даної програми не потребують фінансування з районного бюджету, програма працює в районі багато років, є позитивні результати.
ВИСТУПИЛИ:


Мануйленко Т.В., голова постійної комісії, яка поцікавилася чи можуть жителі міста скористатися пільговим кредитуванням – адже у назві програми є слова «на селі»; та чи можуть мешканці Голої Пристані чи Каланчака придбати житло у зазначеному 95-квартирному будинку у м.Скадовськ, добудова якого передбачена даною програмою?

Носкова Л.М., начальник відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства, екології районної державної адміністрації, яка повідомила, що за відповідною постановою Скадовський район в цілому віднесено до сільських регіонів – тому жителі міста теж можуть скористатися пільговим кредитуванням, а щодо мешканців Голої Пристані і Каланчака – голова Херсонського обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі Пронін О.Т. пояснив, що мешканці усього Скадовського району мають таке право.

Соловйов В.О., голова районної ради, повідомив історію даного питання та проінформував про спільний з Херсонською обласною радою план дій щодо добудови 95-кваритирного будинку у м.Скадовськ по вул.Шмідта, 24 в межах виконання даної програми у найближчі терміни.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

4. СЛУХАЛИ:


Сімончук В.О., т.в.о. начальника фінансового відділу районної державної адміністрації, про прийняття до Скадовського районного бюджету боргових зобов’язань минулих років, яка повідомила членів постійних комісій, що сума 1376561,47 грн обраховувалась за Каланчацьким районним бюджетом через неврегульований механізм погашення заборгованості перед державним бюджетом майже десятирічної давнини, яку наразі слід зафіксувати, а в перспективі після ухвалення відповідних законодавчих актів її автоматично мають списати - дана ситуація в умовах децентралізації є типовою для переважної більшості реформованих районів. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради 8 скликання.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 21 депутат, «проти» - немає, «утримались» - 1 депутат.

5. СЛУХАЛИ:


Сімончук В.О., т.в.о. начальника фінансового відділу районної державної адміністрації, про затвердження звіту про виконання районного бюджету Скадовського району за січень-червень 2021 року, яка довела до відома присутніх основні показники з надходжень та видатків районного бюджету за перше півріччя поточного року.

ВИСТУПИЛИ:


Соловйов В.О., голова районної ради,  який зауважив, що матеріали з  даного питання надійшли до районної ради 09 липня, тому 07 липня до розпорядження голови районної ради про скликання 6 сесії це питання не було включено. Але враховуючи норми чинного законодавства про періодичність розгляду звітів щодо виконання бюджету та те, що визначені законом терміни оприлюднення на сайті будуть дотримані – запропонував включити дане питання до порядку денного 6 сесії районної ради. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Включити проєкт рішення «Про виконання районного бюджету Скадовського району за січень-червень 2021 року» до порядку денного 6 сесії районної ради.


2. Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

6. СЛУХАЛИ:


Сімончук В.О., т.в.о.начальника фінансового відділу районної державної адміністрації, про внесення змін до рішення позачергової третьої сесії районної ради восьмого скликання від 24 грудня 2020 року №37 «Про районний бюджет Скадовського району на 2021 рік», яка ознайомила членів постійних комісій із запропонованими корективами та повідомила, що наразі з’ясувалася ситуація стосовно самого проекту рішення – його текст потребує незначного оновлення.
ВИСТУПИЛИ:


Соловйов В.О., голова районної ради,  який зауважив, що матеріали з  даного питання також надійшли до районної ради 09 липня, тому 07 липня до розпорядження голови районної ради про скликання 6 сесії це питання не було включено. Але враховуючи актуальність даного питання та те, що визначені законом терміни оприлюднення на сайті будуть дотримані – запропонував включити дане питання до порядку денного 6 сесії районної ради. Разом з цим, повідомив, що він не буде брати участь у голосуванні з даного питання.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Включити проєкт рішення «Про внесення змін до рішення позачергової третьої сесії районної ради восьмого скликання від 24 грудня 2020 року №37 «Про районний бюджет Скадовського району на 2021 рік» до порядку денного 6 сесії районної ради.


2. Погодити запропонований проєкт рішення з врахуванням оновлень та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 20 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - 1 депутат, «не голосував» - 1 депутат.
7. СЛУХАЛИ:


Соловйова В.О., голову районної ради, про розроблення проекту землеустрою щодо встановлення меж Скадовського району Херсонської області», який повідомив, що даний проект рішення є логічним наслідком виконання Постанови Верховної Ради України від 17.07 2020 №807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів», розроблений відповідно до вимог чинного законодавства та за рекомендацією Херсонської обласної державної адміністрації і клопотанням Скадовської районної державної адміністрації. Замовником розробки проекту землеустрою щодо розробки меж Скадовського району пропонується визначити райдержадміністрацію. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

8. СЛУХАЛИ:


Соловйова В.О., голову районної ради, про звернення депутатів Скадовської районної ради восьмого скликання до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо скасування постанови стосовно нововведень в оформленні і призначенні субсидій, та повернення нормативів нарахування субсидій, які діяли в опалювальні періоди 2016-2018 років, який повідомив, що дане звернення – його текст розданий членам комісій - ініційоване фракцією політичної партії «Європейська Солідарність» в Скадовській районній раді, але якщо ми його розглядаємо від імені усього депутатського корпусу, то його текст потребує деякої переробки. 
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення з урахуванням доопрацювань та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

9. СЛУХАЛИ:


Соловйова В.О., голову районної ради, про внесення змін до рішення XLVI сесії Каланчацької районної ради сьомого скликання від 08.08.2019 №758 «Про затвердження списку присяжних Каланчацького районного суду Херсонської області», який повідомив, що
Даним проектом рішення пропонується виключити зі списку присяжних Каланчацького районного суду Херсонської області Фоміну Світлану Володимирівну у зв’язку з обранням її на посаду Каланчацького селищного голови – відповідне подання надійшло від Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області. А у разі надходження пропозицій, іншу кандидатуру ми включимо до даного списку – лист щодо цього ми направили до селищної ради.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення з урахуванням доопрацювань та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 22 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

10. СЛУХАЛИ:


Соловйова В.О., голову районної ради, про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період, який проінформував членів постійних комісій, що перелік розпоряджень їм розданий, а з їх змістом можна ознайомитися на офіційному сайті районної ради та у виконавчому апараті.
ВИСТУПИЛИ:


Терещенко Е.О., депутат районної ради, щодо прийняття розпоряджень голови районної ради, регламентуючих діяльність юридичного відділу, патронатної служби та оголошення конкурсів на вакантні посади.

Соловйов В.О., голова районної ради, який надав роз’яснення з озвучених питань та повідомив, що не буде брати участі у голосуванні з даного питання.
ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 6 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 20 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - 1 депутат, «не голосував» - 1 депутат.
Голова постійної комісії з питань 

планування, бюджету та фінансів






 Ю.О.Бобилєв

Голова постійної комісії з питань 

промисловості, транспорту, будівництва, 

житлово-комунального господарства, екології, 

земельних ресурсів та розвитку курортів





   О.М.Демчук

Голова постійної комісії з питань 

управління об’єктами комунальної власності




Т.В.Мануйленко

