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СКАДОВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ


засідання постійної комісії районної ради 

з питань планування, бюджету та фінансів

від 16 грудня 2021 року   
10 година







    дистанційне засідання
Присутні:

Соловйов Віталій Олександрович – голова районної ради

Рильський Валентин Валентинович – заступник голови районної ради 
Члени комісії з питань планування, бюджету та фінансів:
1. Бобилєв Юрій Олександрович – голова комісії
2. Вандер Любов Францівна
3. Житнюк Владислав Вадимович
4. Жук Анатолій Анатолійович
5. Бурназа Дар’я Миколаївна

6. Іова Ірина Володимирівна

( Відсутній Мошкін В.А.)
Запрошені:

Покутня Світлана Олександрівна 
- перший заступник голови РДА 

Конова Оксана Іванівна 

- тимчасово виконуюча обов’язки 






  начальника фінансового відділу РДА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про районний бюджет Скадовського району на 2022 рік.

Доповідає: т.в.о. начальника фінансового відділу РДА Конова Оксана Іванівна

2. Про перелік питань для розгляду на сесіях, засіданнях президії і постійних комісій районної ради у 2022 році.

3. Різне.

- про підготовку звіту голови та депутатського корпусу районної ради за 2021 рік.

Доповідає: голова районної ради Соловйов Віталій Олександрович

СЛУХАЛИ: 

Соловйова В.О., голову районної ради, який, користуючись нагодою привітав депутатів з професійним святом Днем місцевого самоврядування та побажав колегам міцного здоров’я, мудрості та справедливості в прийнятті важливих рішень, а також успіхів у здійсненні депутатської діяльності.

Голова ради повідомив, що 13 грудня 2021 року своїм розпорядженням скликав 9 сесію районної ради у дистанційному режимі у вигляді відеоконференції за допомогою програми ZOOM (запис засідання є невід’ємною частиною протоколу) та наголосив, що даний формат проведення засідань дозволенний чинним законодавством в період карантину та регламентом Скадовської районної ради. Додав, що перш ніж скликати сесію, працівниками апарату здійснено опитування депутатів та встановлено, що більшість депутатів немає можливості бути присутніми особисто та у зв’язку з карантином намагаються берегти себе, не ризикувати та не відвідувати масові заходи. 

Також, повідомив про легітимність засідання, зазначивши, що із 7 членів постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету та фінансів сьогодні беруть участь у засіданні 6 депутатів, а також голова районної ради та його заступник та звернув увагу присутніх, що головним питанням порядку денного даного засідання комісії та пленарного засідання буде питання затвердження районного бюджету Скадовського району на 2022 рік.

ВИСТУПИЛИ:

          Бобилєв Ю.О., голова комісії, який запропонував доручити голові районної ради вести дане засідання. Інших пропозицій не надійшло.

Соловйов В.О., голова районної ради, подякував за довіру, запропонував голові комісії Бобилєву Ю.О. проводити підрахунок голосів у ході голосування членами постійної комісії та зачитав присутнім порядок денний засідання комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Розпочати роботу комісії та погодити порядок денний засідання.

2. Доручити голові районної ради Соловйову В.О. ведення даного засідання.

3. Підрахунок голосів при голосуванні проводити голові постійної комісії Бобилєву Ю.О. 

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 8 депутатів, «проти» - немає, «утримались» - немає.

1. СЛУХАЛИ:

Конову Оксану Іванівну - тимчасово виконуючу обов’язки начальника фінансового відділу Скадовської районної державної адміністрації, про районний бюджет Скадовського району на 2022 рік, яка повідомила, що загальний обсяг дохідної частини районного бюджету на 2022 рік становить 2425000  гривень, у тому числі загального фонду – 2425000 гривень, надходження за спеціальним фондом не плануються.

 Згідно з розрахунками фінансового відділу районної державної адміністрації, дохідна частина загального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів з державного бюджету) визначена в сумі 1127100 гривень.

У проєкті районного бюджету на 2022 рік враховано обсяги міжбюджетних трансфертів з державного бюджету в сумі 1297900 гривень, а саме: субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень.

Одним із джерел доходів районного бюджету є надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності. Цей прогнозний показник становить 447397 гривень. 

Наступним джерелом надходжень загального фонду районного бюджету є плата за надання адміністративних послуг, а саме: адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань і адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень. Сума цих зборів на 2022 рік прогнозується в розмірі 84960 гривень. 

Значна частина доходів районного бюджету планується від інших надходжень. Даний прогнозний показник планується в розмірі 594743 гривні.

З метою продовження дії Програми «Власний дім» на 2022 рік планується надання кредитів із спеціального фонду районного бюджету (за рахунок повернення кредитів) в сумі 400000 гривень.

Видатки районного бюджету за загальним фондом прогнозуються в сумі 2425000 гривень. Видатки за спеціальним фондом не плануються.


Головним розпорядником коштів районного бюджету визначено районну раду. Кошти передбачаються на утримання виконавчого апарату Скадовської районної ради, з яких  1800000 гривень на заробітну плату та нарахування на неї та 454000 гривень на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

ВИСТУПИЛИ:

           Соловйов В.О., голова районної ради,  наголосив, що даний проєкт рішення разом з пояснювальною запискою був направлений усім членам комісії завчасно для попереднього вивчення та висвітлений на офіційному сайті Скадовської районної ради. Запитав чи є питання до доповідача.

Бурназа Д.М., депутат районної ради, зауважила, що в бюджеті передбачено  1800000 гривень на заробітну плату, 454000 гривень на оплату комунальних послуг та енергоносіїв та запитала, де вказано про 171 000 грн - різницю між загальною сумою та зазначеними видатками.

Соловйов В.О., голова районної ради, 171000 гривень - поточні витрати, які ніде не зазначені, так як форма, затверджена для бюджету, не передбачає такої графи. Додав, що з цього приводу спілкувалися з Департаментом фінансів Херсонської обласної державної адміністрації на що вони порадили пояснити депутатам, що це є різниця, на що ці кошти будуть спрямовані або прописати цю суму в пояснювальній записці.


Бурназа Д.М., депутат районної ради, подякувала за пояснення та запропонувала відобразити 171000 гривень в пояснювальній записці.


Також, зазначила, що в додатку 3 в графі оплата праці, де вказано 1800000 грн., ми маємо показувати лише першу статтю, а другу статтю ми показуємо у видатках споживання та висловила свою думку, що в зазначеній графі має бути все ж таки не 1800000, а сума без нарахування.


Соловйов В.О., голова районної ради, уточнив у Дар’ї Миколаївни стосовно її зауважень. Запитав чи правильно він зрозумів: там, де йде перший код по Скадовській районній раді в додатку 3 усього ми залишаємо, видатки споживання залишаємо, а оплату праці ставимо лише першу статтю та комунальні послуги також залишаємо незмінними.


Бурназа Д.М., депутат районної ради, підтвердила голові ради правильність ним тлумачення її зауважень. Запитала чому, оскільки у нас є трансферт та відповідна програми «Власний дім», яку ми фінансуємо з районного бюджету, в проєкті рішення  не має 5 та 7 додатків.


Конова О.І., тимчасово виконуюча обов’язки начальника фінансового відділу Скадовської районної державної адміністрації, відповіла, що трансферти вказуються тільки в першому додатку про доходи, та зазначила що районна програми «Власний дім» була розроблена лише на 2021 рік, оскільки в районі був відсутній фінансовий ресурс та додатково повідомила, що обласна програма затверджена на 2021-2027 роки.


Бурназа Д.М., депутат районної ради, висловила свою думку з приводу того, що програма «Власний дім» вже повинна бути розроблена і на цій сесії затверджена, а не в березні місяці.

Соловйов В.О., голова районної ради, поцікавився у представника фінансового відділу райдержадміністації чи після затвердження звіту по виконанню районної програми «Власний дім» за 2021 рік буде розроблена нова програма та внесено відповідні зміни до бюджету.


Конова О.І., тимчасово виконуюча обов’язки начальника фінансового відділу Скадовської районної державної адміністрації, відповіла, що так.

Соловйов В.О., голова районної ради, запропонував, разом з фінансовим відділом райдержадміністрації вийти на Департамент фінансів та порадитися з приводу зазначених зауважень та до сесії відкоригувати проєкт рішення відповідно до озвучених зауважень та рекомендацій зі сторони членів комісії.


Подякував депутатам за слушні зауваження та пропозиції, а Оксані Іванівні - за співпрацю. Також зауважив, що аналізуючи бюджет, не впевнений в прогнозі дохідної частині. Зазначив, що у разі невиконання дохідної частини можливо виникне необхідність скорочувати апарат районної ради або у разі, якщо буде перевиконання бюджету, матимемо змогу направити кошти на фінансування програм. 

ВИСНОВКИ:

Погодити запропонований проєкт рішення з врахуванням зауважень і пропозицій та винести його на розгляд 9 сесії районної ради 8 скликання. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Фінансовому відділу Скадовської районної державної адміністрації відкоригувати до сесії районної ради проєкт рішення відповідно до зауважень та рекомендацій, які надійшли від членів комісії попередньо опрацювавши їх з Департаментом фінансів Херсонської обласної державної адміністрації, а саме:

· відобразити в пояснювальній записці 171 тис.грн. як поточні видатки;
· доопрацювати додаток 3 в частині відображення суми по оплаті праці;
· опрацювати питання щодо необхідності включення в проєкт бюджету додатків 5 і 7 та у разі необхідності доповнити проєкт зазначеними додатками.
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

2. СЛУХАЛИ:

Соловйова В.О., голову районної ради, про перелік питань для розгляду на сесіях, засіданнях президії і постійних комісій районної ради у 2022 році, який зазначив, що даний проєкт містить основні питання, які мають бути розглянуті на засіданнях у 2022 році та запропонував підтримати цей проєкт.

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 9 сесії районної ради.

ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

3. СЛУХАЛИ:


Соловйова В.О., голову районної ради, про підготовку звіту голови та депутатського корпусу районної ради за 2021 рік, який зазначив, що згідно з чинним законодавством кожен з депутатів має прозвітувати за роботу, тому є пропозиція продовжити раніше започатковану практику підготовки спільного звіту і про роботу голови ради, і депутатського корпусу.


Закликав колег відповідально поставитися до даного питання, систематизувати проведену роботу і надати інформацію у письмовому вигляді або на електронну пошту районної ради для опрацювання. 

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ:


1. Підготувати спільний звіт голови та депутатського корпусу Скадовської районної ради про роботу за 2021 рік

2. Депутатам своєчасно надати відповідну інформацію для опрацювання до виконавчого апарату районної ради
ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 6 депутата, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Запис засідання є невід’ємною частиною протоколу
Голова постійної комісії з питань
планування, бюджету та фінансів




        Ю.О.Бобилєв

Секретар постійної комісії з питань 
планування, бюджету та фінансів





Л.Ф.Вандер 

