П Р О Т О К О Л

засідання позачергової 41 сесії  Скадовської районної ради 6 скликання

23 квітня 2014 року








11.40
зал засідань 

районної ради

Голова ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 29 депутатів на позачергову 41 сесію районної ради прибуло 22 депутата, відсутні 7 депутатів, з них: у відрядженні - 6 депутатів, по хворобі - 1 депутат.


Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію позачергову сорок першу сесію районної ради відкрити. Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб роз​почати роботу сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Позачергова сорок перша сесія районної ради оголошується відкритою.


У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації та його  заступники, виконуючий обов’язки начальника відділу культури і туризму райдержадміністрації, керівники і представники правоохоронних органів та громадських організацій. 
Голова ради: Шановні депутати! Дозвольте запропонувати вам порядок денний сесії, який є у вас у матеріалах:
1. Про внесення змін до рішення 40 сесії районної ради 6 скликання від 18.04.2014 №721 „Про надання погодження на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню“

Доповідає: начальник адміністрації Скадовського морського порту Проточенко О.М.
2. Різне

· Про звільнення Гребенюк О.А. з посади завідувача комунального закладу „Скадовський районний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів „Надія“.
Голова ради: Шановні депутати! Які будуть пропозиції? Затвердити. Хто за такий порядок денний, прошу голосувати? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Порядок денний затверджено.

Голова ради: Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи позачергової сорок першої сесії ви маєте на руках. Для доповіді з першого питання пропонується надати до 10 хвилин, з інших питань до 5 хвилин, для виступів та інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи позачергової сорок першої сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів позачергової сорок першої сесії вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів Доровських Сергія Валентиновича та Носкова Володимира Володимировича. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати Ткаченко Василь Петрович та Соценко Віталій Іванович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи позачергової сорок першої сесії районної ради, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Волкова Ірина Володимирівна, радник голови  районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора  комунального підприємства „Редакція районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Надійшла пропозиція затвердити названий склад прес-групи списком. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Прошу обраних до складу робочих органів позачергової сорок першої сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до виконання своїх обов’язків. 
Голова ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання - „Про внесення змін до рішення 40 сесії районної ради 6 скликання від 18.04.2014 №721 „Про надання погодження на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню“. Ми на спільному  засіданні постійних комісій, яке щойно завершилося, сформували проект рішення, я його зачитаю: 
„1. Назву рішення 40 сесії районної ради 6 скликання від 18.04.2014 №721 „Про надання погодження на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню“ викласти у новій редакції „Про надання погодження на отримання дозволу на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню“.

2. Пункт 1 вказаного рішення викласти у новій редакції „Надати адміністрації Скадовського морського порту державного підприємства „Адміністрація морських портів України“ погодження на отримання дозволу на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню підхідного каналу та акваторії порту у період з жовтня 2014 року по лютий 2015 року при умові скидання ґрунту за межами Джарилгацької затоки та виконання природоохоронного законодавства та дотримання вимог Постанови Кабінету Міністрів України №557 від 12.07.2005 року.“

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію мандатну, з питань законності і правопорядку, промисловості, транспорту, будівництва та управління об’єктами спільної власності територіальних громад району.“ 

Які будуть запитання, зауваження до проекту рішення?
Загайкан О.І., депутат районної ради: Якщо ми проголосуємо за  цей проект рішення, то порт помре як і міськмолокозавод, консервний завод, завод напівпровідникових приладів, хлібоприймальне підприємство, харчосмакова фабрика. Грошей ніхто не дасть. Особисто я підтримую пропозицію провести днопоглиблюванні роботи у квітні-травні 2014 року.
Голова ради: Шановні депутати! Інші пропозиції будуть? Немає. Ми з вами вже обговорили проект рішення, зачитую його ще раз і переходимо до голосування (зачитує проект рішення). Голосуємо. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 16 депутатів. Хто проти? Проти - 5 депутатів. Хто утримався? Утримались -3 депутата. Рішення можна було б вважати прийнятим, але у залі присутні 22 депутата - хтось голосував два рази. Пропоную лічильній групі встановити кількість присутніх в залі депутатів районної ради для уточнення результатів голосування.
Ткаченко В.П., депутат районної ради, член лічильної комісії (після проведеного уточнення кількості депутатів): у залі присутні 22 депутата.
Голова ради: Шановні депутати! Через неточності у підрахунку голосів, прошу ще раз проголосувати. Голосуємо. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 14 депутатів. Хто проти? Проти - 5 депутатів. Хто утримався? Утримались - 3 депутата. Рішення не прийнято. У нас залишається в силі рішення від 18 квітня 2014 року.
Голова ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду другого питання порядку денного  „Про звільнення Гребенюк О.А. з посади завідувача комунального закладу „Скадовський районний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів „Надія“.

Голова ради: Дане питання ми розглянули на засіданні постійних комісій районної ради - у людини виникли певні життєві обставини, тому є її заява про звільнення за власним бажанням з 05 травня 2014 року. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Шепель М.Ф., депутат районної ради: а чому по першому питанню в силі залишається рішення від 18 квітня 2014 року?

Голова ради: дане рішення залишається в силі тому, що сьогодні ми намагалися внести до нього зміни, але за них не проголосували.
Загайкан О.І., депутат районної ради: Олег Федорович! Я вніс пропозицію з першого питання порядку денного про перенесення  терміну проведення днопоглиблювальних робіт на квітень-травень 2014 року - чому ми за це не проголосували?
Голова ради: тому що на спільному засіданні постійних комісій був сформований проект рішення і підтриманий більшістю депутатів, але якщо Ви наполягаєте, ми проголосуємо. Хто за те, щоб надати адміністрації Скадовського морського порту державного підприємства „Адміністрація морських портів України“ погодження на отримання дозволу на виконання робіт по експлуатаційному днопоглиблюванню підхідного каналу та акваторії порту у період квітня-травня 2014 року, прошу голосувати. Хто за?  За - 3 депутата. Хто проти? Проти - 14 депутатів. Хто утримався? Утримались - 3 депутата. Рішення не прийнято.
Голова ради: Шановні депутати та запрошені! Всі питання порядку денного розглянуті. Дякую усім за роботу. Позачергова сорок перша сесія районної ради шостого скликання оголошується закритою.
Голова районної ради






         О.Ф.Старенький
