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зал засідань 

районної ради

Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 29 депутатів на позачергову сорок п’яту сесію районної ради прибуло 22 депутата, відсутні 7 депутатів, з них: у відрядженні - 5 депутатів, з невідомих причин - 2 депутата.


Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію позачергову сорок п’яту сесію районної ради відкрити. Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб розпочати роботу сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Позачергова сорок п’ята сесія районної ради оголошується відкритою.


У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації, його заступники, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, голови місцевих рад та запрошені. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Дозвольте запропонувати вам порядок денний сесії, який є у вас на руках: 
1. Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року №637 „Про районний бюджет на 2014 рік“
Доповідає: начальник фінансового управління районної державної адміністрації Резніченко Т.Л.

2. Про присвоєння звання „Почесний громадянин Скадовського району“

Доповідає: перший заступник голови райдержадміністрації Розумний А.Г.

3. Про внесення змін до рішення 49 сесії районної ради 5 скликання від 20.10.2010 №795 „Про районну програму поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки“
Доповідає: начальник управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації Сухоруких Г.О.
4. Про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного із комунальним підприємством „Центральна районна аптека №17“
5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки
6. Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“
7.  Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“
8. Про реорганізацію структурного підрозділу комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги” Скадовської районної ради
9. Про продовження терміну дії договору платного користування частиною внутрішньогосподарської зрошувальної системи, що є об’єктом спільної власності територіальних громад району, укладеного з ТОВ „Агростандарт КнК“

Доповідає: радник голови районної ради Волкова І.В.
10. Різне

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть пропозиції щодо порядку денного? Надійшла пропозиція затвердити. Хто за такий порядок денний, прошу голосувати? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Порядок денний затверджено.

Голова районної ради:  Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи позачергової сорок п’ятої сесії ви маєте на руках. Для доповідей з питань порядку денного пропонується надати до 5 хвилин, для виступів та інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи позачергової сорок п’ятої сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів: Хоменюк Ольгу Павлівну та Шпак Валентину Михайлівну. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати Дудник Віктор Іванович та Шепель Микола Федорович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи сорок п’ятої сесії районної ради, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Волкова Ірина Володимирівна, радник голови  районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора комунального підприємства „Редакція районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Надійшла пропозиція затвердити названий склад прес-групи списком. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Прошу обраних до складу робочих органів позачергової сорок п’ятої сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до виконання своїх обов’язків. 
Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання „Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року №637 „Про районний бюджет на 2014 рік“, яке доповідає начальник фінансового управління райдержадміністрації Резніченко Тетяна Леонідівна. Ми заслухаємо доповідача ще раз, так як це питання було розглянуто тільки двома комісіями. 
Резніченко Т.Л.: Шановні депутати та запрошені! Згідно рішення тридцятої сесії обласної ради шостого скликання від 08 серпня 2014 року №1067 „Про внесення змін до рішення сесії обласної ради від 24 січня 2014 року №970 „Про обласний бюджет на 2014 рік“ необхідно збільшити доходи загального фонду районного бюджету за ККД 41035000 „Інша субвенція“ на фінансування витрат, пов’язаних із наданням матеріальної допомоги, транспортуванням, харчуванням і розміщенням у пунктах тимчасового перебування сімей військовослужбовців, громадян України та інших осіб, які прибувають з АР Крим, Донецької та Луганської областей, та оздоровлення груп дітей із вищезазначених територій у сумі 438200 гривень.
Збільшити видатки головними розпорядниками бюджетних коштів районного бюджету у загальній сумі 438200 гривень: 

- управлінню праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації за КФКВ 090412 „Інші видатки на соціальний захист населення“ у сумі 335700 гривень на реалізацію заходів програми „Поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки“ в частині фінансування витрат, пов’язаних із наданням матеріальної допомоги, транспортування, харчуванням і розміщенням у пунктах тимчасового перебування сімей військовослужбовців, громадян України та інших осіб, які прибувають з АР Крим, Донецької та Луганської областей;

- відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації у сумі 82500 гривень за КФКВ 091108 „Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи“ на фінансування витрат, пов’язаних із оздоровленням груп дітей, які прибувають з АР Крим, Донецької та Луганської областей.

Доручити голові районної ради укласти договір про отримання у 2014 році з обласного бюджету субвенції на фінансування витрат, пов’язаних із наданням матеріальної допомоги, транспортуванням, харчуванням і розміщенням у пунктах тимчасового перебування сімей військовослужбовців, громадян України та інших осіб, які прибувають з АР Крим, Донецької та Луганської областей, та оздоровлення груп дітей із вищезазначених територій.

Згідно рішення 70 сесії Тарасівської сільської ради шостого скликання від 25 липня 2014 року №293 „Про внесення змін до рішення 65 сесії шостого скликання від 07 лютого 2014 року № 266 „Про сільський бюджет на 2014 рік” збільшити:
Доходи загального фонду районного бюджету за ККД 41035000 „Інша субвенція“ на фінансування витрат, пов’язаних із капітальним ремонтом Тарасівської загальноосвітньої школи І-Ш ступенів на суму 47000 гривень.

Профіцит загального фонду районного бюджету у сумі 47000 гривень, напрямком використання якого визначено передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) та дефіцит спеціального фонду районного бюджету у сумі 47000 гривень, джерелом покриття якого визначено надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

Видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) розпоряднику коштів районного бюджету - відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації у сумі 47000 гривень за КФКВ 070201 „Загальноосвітні школи (в т.ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіуми”. 

Доручити голові районної ради укласти договір про отримання у 2014 році з Тарасівського сільського бюджету субвенції на фінансування витрат, пов’язаних із капітальним ремонтом Тарасівської загальноосвітньої школи І-Ш ступенів.

За клопотанням головного розпорядника бюджетних коштів - відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації в межах річних призначень спеціального фонду (бюджету  розвитку) зменшити видатки за КФКВ 150101 „Капітальні вкладення” у сумі 386467,25 гривень та збільшити видатки за КФКВ 070201 „Загальноосвітні школи (в т. ч. школа-дитячий садок, інтернат при школі), спеціалізовані школи, ліцеї, гімназії, колегіуми” у сумі 386467,25 гривень.

Внести зміни до переліку об’єктів, фінансування яких буде здійснено за рахунок коштів бюджету розвитку.
Згідно рішень сесій районної ради про затвердження районних програм та заходів по їх виконанню на 2014 рік внести зміни до переліку районних (регіональних) програм, які фінансуються за рахунок коштів районного бюджету у 2014 році та викласти його в новій редакції.
Голова районної ради: Шановні колеги! Які будуть запитання ?
Депутат районної ради Шепель М.Ф.: На засіданні комісій ми рекомендували шатрову покрівлю.

Голова районної ради:  Шановні колеги! Ми розглянемо питання по Тарасівській школі. Склалася така ситуація: раніше планували робити шатрову покрівлю на цій школі, але змінився напрямок і було запропоновано робити поліуретанову. На комісіях розглянули доповідну записку Сокольчука М.С. стосовно неможливості покриття даної школи  м’якою покрівлею й більшістю голосів депутати проголосували за шатрову. Так як це питання розглядалося лише двома комісіями,  це питання вирішили  розглянути на сесії і з даного питання є два проекти рішення. Які будуть запитання?
Сільський голова Тарасівської ради Скобелєв С.Є.: Ви пам’ятаєте, що я віддавав перевагу  шатровій покрівлі, але на сьогодні, по - перше є ціна, яка відрізняється на 50-60 тисяч гривень і по - друге, у п’ятницю ми дивилися покрівлю й виявили, що там є балка та куча сміття, яке необхідно прибрати, й ці роботи у кошторисі не враховані. Також розпочинається навчальний процес, як бути з технікою безпеки? Поліуретанова покрівля набагато більша по метражу.
Голова районної ради: Різниця там 10 квадратних метрів і різниця вартості одного квадратного метра п’ять гривень. 
Депутат районної ради Шепель М.Ф.:  Два парапети у вас,  вода тече по стінам, і якщо ви зробите поліуретанову покрівлю, то куди буде йти вода? Правильно, буде текти по стінам, а при шатровій покрівлі – ні. 

Міський голова Скадовської ради Гавриш О.В.: У місті було багато дебатів по покрівлям.  Головний
 принцип у сьогоднішніх дебатах де по дешевше. Але давайте подивимося з другої точки зору.  А що буде служити довше? Температурний режим Скадовського району не дозволяє робити м’яку покрівлю, необхідно робити тільки шатрову. Повірте, це доказано і з точки зору довготривалості, якості та експлуатації. Ми всі  п’ятиповерхові будинки у Скадовську перекрили шатровими покрівлями, і якщо починає текти, швидко замінюємо шиферину, й недолік усунено. А  провели тендер і виграла Миколаївська фірма, яка провела ремонт покрівлі на 2-х гуртожитках, а через 10 днів покрівля почала текти, а спросити не було з кого. А  Сокольчук тут на місці, завжди  може усунути недоліки.
Голова районної ради: Так, ми йшли цим шляхом, відремонтували ЗОШ №3, сільські школи з установкою шатрової покрівлі. Тільки в Комсомольській ЗОШ немає можливості зробити шатрову покрівлю, тому там погоджено й буде робитися поліуретанова.
Адамчик О.О.: Я є директором підприємства, яке займається м’якими покрівлями. У 2007 році робив покрівлю на РДК безшовною технологією, монолітна напиляєма система стоїть по цей день. На сьогодні ми вирішуємо і протікання покрівлі. Ми даємо теплоізоляцію, а шатрова – ні. На Тарасівську школу за рік витрачається 200 тисяч гривень на опалення, а наші покрівлі - це 30 відсотків економії тепла. А в наш час треба економити. І КМУ своєю постановою наполягає на необхідності економії. Ми співпрацюємо з Голою Пристанню не один рік, мер Негра вболіває за своє місто і нарікань немає.  Йде просадка будівлі школи, й ще нагружати 50 т шатрової покрівлі - це дуже велика вага, а наша покрівля лише 3 т. Ми будемо робити Т- образну покрівлю у Комсомольській школі, це друга система, кришу ми робимо всю.
Депутат районної ради ВласенкоА.В.: Шановні депутати, ми будемо проводити сесію, чи слухати лекцію з маркетингу? А хто буде відшкодовувати всі затрати у разі, якщо вона почне протікати? Якби ви прийшли й сказали, що ви меценат і зробите цю покрівлю безкоштовно,  й можливо тоді всі роботи, які будуть у районі ми дозволимо здійснювати тільки вашій організації. Але на сьогодні ще ніхто не взяв на себе відповідальність за якість проведених  робіт. 
Депутат районної ради Сокольчук М.С.: Є висновок інституту, що м’яку покрівлю робити не можна. Ви зрозумійте, там зазначено, що при будівництві школи була допущена проектна помилка. Я на виконання робіт не претендую, запросіть когось іншого, але потрібно робити лише шатрову покрівлю.
Голова районної державної адміністрації Бобилєв Ю.О.: Я теж не професіонал. Але у нас є думка громади, я не довіряю експертизам, приклад є експертиза по морпорту. Є рішення кабміну по енергозберіганню, тому я буду голосувати за рішення громади.
Голова районної ради: Виносимо на голосування  зміни до бюджету з включенням шатрової покрівлі по Тарасівської і по м’якій Комсомольської шкіл. Прошу голосувати. Хто за? 18 депутатів. Проти? Немає. Утримались? 3 депутати. Рішення прийнято По іншому проекту голосувати немає необхідності. 

Перший заступник голови райдержадміністрації Розумний А.Г.: Але необхідно збалансувати кошти.

 Голова районної ради: Шановні колеги, ми проголосували за те рішення яке розглядалося на депутатських комісіях. Тетяно Леонідівно поясніть щодо коштів? 

Начальник фінансового управління райдержадміністрації Резніченко Т.Л.: Додаткове клопотання і розглянемо на наступній сесії, є незадіяний ресурс резервного бюджету.  
Голова районної ради: Шановні депутати! Друге питання порядку денного „Про присвоєння звання „Почесний громадянин Скадовського району“, яке доповідає перший заступник голови райдержадміністрації Розумний Анатолій Григорович.

Розумний А.Г.: На ваш розгляд виносяться кандидатури на присвоєння звання „Почесний громадянин Скадовського району“ Пашковського Степана Михайловича, художнього керівника народного аматорського чоловічого квартету „Любисток“ Палацу культури Новомиколаївської сільської ради; Крюкова Георгія Володимировича, пенсіонера, колишнього директора Тарасівської загальноосвітньої школи, лауреата премії ім. Бориса Лавреньова; Степанчука Володимира Даниловича (посмертно) - колишнього редактора районної газети „Чорноморець“.

Голова районної ради: Які будуть запитання пропозиції до доповідача? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! До вашої уваги наступне питання порядку денного „Про внесення змін до рішення 49 сесії районної ради 5 скликання від 20.10.2010 №795 „Про районну програму поліпшення життєзабезпечення, реабілітації, соціального захисту людей похилого віку та інвалідів на 2011-2014 роки“, яке доповідає заступник начальника управління праці та соціального захисту населення районної державної адміністрації Куліш Галина Григорівна. Дане питання ми також заслухали на спільному засіданні постійних комісій - це кошти для біженців, тому необхідно внести зміни до програми. Чи є необхідність доповідати? Немає. Які будуть запитання? Немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! На ваш розгляд пропонується наступне питання порядку денного „Про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного із комунальним підприємством „Центральна районна аптека №17“, яке доповідає радник голови районної ради Волкова Ірина Володимирівна.
Волкова І.В.: У зв’язку із закінченням терміну дії договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад району від 31.12.2008 року, укладеного із комунальним підприємством „Центральна районна аптека №17“, щодо оренди нежитлового приміщення, розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул.Шмідта,24, необхідно продовжити оренду терміном на 2 роки 11 місяців.

Голова районної ради: Які будуть запитання пропозиції до доповідача? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання порядку денного „Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки“, яке доповідає радник голови районної ради Волкова Ірина Володимирівна.
Волкова І.В.: Згідно Закону України „Про оцінку земель“ необхідно затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 160,84га, що розташована на території Лазурненської селищної ради Скадовського району Херсонської області (за межами населеного пункту), яка надається в оренду товариству з обмеженою відповідальністю „Торговий дім „Термінал“ для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, виготовлену державним підприємством „Херсонський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою“ з нормативною вартістю земельної ділянки два мільйона сорок три тисячі п’ятсот сімдесят сім гривень дев’яносто копійок.

Голова районної ради: Які будуть запитання пропозиції до доповідача? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! До вашої уваги наступне питання порядку денного „Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“.
Волкова І.В.: Необхідно продовжити на 2 роки 11 місяців термін дії договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад району від 29.08.2006 року, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“, щодо оренди нерухомого майна -  приміщення, площею 20,5 кв.м., розташованого на другому поверсі комунального закладу „Скадовський районний центр первинної медико-санітарної допомоги“, за адресою: м.Скадовськ, вул.Радянська,20. Ці площі для ПМСД і ЦРЛ на даний час не потрібні.
Голова райдержадміністрації Бобилєв Ю.О.:  Шановні депутати! Давайте візьмемо до уваги, якщо нашим підприємствам ці площі не цікаві, то давайте надавати другим підприємцям.
Голова районної ради: Які будуть запитання пропозиції до доповідача? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання порядку денного „Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“. Ми також розглядали це питання на спільному засіданні постійних комісій районної ради. Це приміщення  аптеки в неврології і ми продовжуємо термін оренди тільки до кінця року. Які будуть запитання пропозиції? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! До вашої уваги наступне питання порядку денного  „Про реорганізацію структурного підрозділу комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги” Скадовської районної ради“. Ви знаєте ситуацію, що будівля фельдшерського пункту села Грушівка не придатна для використання, тому його перевели у Радгоспненську лікарню. Зараз з ПМСД прийшли з пропозиціями щодо реорганізації фельдшерського пункту села Грушівка в медичний пункт тимчасового базування.
Голова районної ради: Які будуть запитання пропозиції до доповідача? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання „Про продовження терміну дії договору платного користування частиною внутрішньогосподарської зрошувальної системи, що є об’єктом спільної власності територіальних громад району, укладеного з ТОВ „Агростандарт КнК“. У зв’язку з несприятливими погодними умовами до нас звернувся ТОВ „Агростандарт КнК“ щодо продовження терміну дії договору на один місяць платного користування частиною внутрішньогосподарської зрошувальної системи для поливу сільськогосподарських культур. Які будуть запитання пропозиції? Запитань немає, надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити даний проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.
Депутат районної ради Власенко А.В.: Чи можна внести пропозицію? Шановний, Олегу Федоровичу, пропоную в подальшому проводити сесії згідно регламенту, без лекцій по маркетингу!
Голова районної ради: Усі питання порядку денного сесії розглянуто. Дякую всім депутатам за роботу. Позачергова сорок  п’ята сесія районної ради шостого скликання оголошується закритою. 

Голова районної ради
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