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районної ради
Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 29 депутатів на сорок восьму сесію районної ради прибуло 23 депутата, відсутні 6 депутатів, з них: у відрядженні - 4 депутата, по хворобі - 1 депутат, з невідомих причин - 1 депутат. 

Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію сорок восьму сесію районної ради відкрити. Будуть інші пропозиції? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб розпочати роботу сесії, прошу голосувати. За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Сорок восьма сесія районної ради оголошується відкритою.


У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації, його заступники, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, голови місцевих рад, представники правоохоронних органів, запрошені. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Порядок денний у вас на руках. Виходячи з рекомендацій спільного засідання постійних комісій, яке було проведено сьогодні, внесено пропозицію щодо зміни порядку денного. Пропоную проголосувати по кожному пункту окремо. По-перше, внести на розгляд сесії питання щодо присвоєння звання „Почесний громадянин Скадовського району“. Проект рішення у вас є. Хто за те, щоб з таким проектом рішення включити це питання в порядок денний сесії, прошу голосувати. За - 23 депутати. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Прийнято.
Голова районної ради:  Наступне питання. Відповідно до рекомендації спільного засідання постійних комісій пропонується зняти з порядку денного сесії питання щодо перебування на займаній посаді керівника комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“. Інші пропозиції будуть? Немає. Прошу голосувати. Хто за? За - 22 депутати. Хто проти? Немає. Хто утримався? Утримався – 1 депутат. Прийнято.
   Голова районної ради:  Тепер пропоную проголосувати за порядок денний 48 сесії зі змінами, тобто з внесенням одного питання і виключенням іншого: 
1. Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року № 637 „Про районний бюджет на 2014 рік“
Доповідає: начальник фінансового управління районної державної адміністрації Резніченко Т.Л.
2. Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В.
3. Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24
4. Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району майнового комплексу поліклініки розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20
5. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки
6. Про внесення змін до рішення 33 сесії районної ради 5 скликання від 18.03.2009 №536 „Про Почесну грамоту районної ради, Подяку голови районної ради та інші відзнаки“

Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В. 

7. Про присвоєння звання „Почесний громадянин Скадовського району“
Доповідає: перший заступник голови райдержадміністрації Розумний А.Г. 

8. Різне

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть пропозиції щодо порядку денного? Ставлю на голосування. Хто за такий порядок денний зі змінами, прошу голосувати? За - 23 депутати. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Порядок денний затверджено.


Голова районної ради:  Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи сорок восьмої сесії ви маєте на руках. Пропонується для доповідей з усіх питань порядку денного до 5 хвилин, для виступів та  інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи сорок восьмої сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів: Небрат Євгенію Володимирівну та Ігошину Зою Михайлівну. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати Подаков Сергій Васильович та Дудченко Володимир Вікторович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи сорок восьмої сесії районної ради, прошу голосувати. За – 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Волкова Ірина Володимирівна, радник голови  районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора комунального підприємства „Редакція районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Голосуємо. Хто за? За – 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Прошу обраних до складу робочих органів сорок восьмої сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання „Про внесення змін до рішення 36 сесії районної ради шостого скликання від 31 січня 2014 року №637 „Про районний бюджет на 2014 рік“. Доповідає начальник фінансового управління Резніченко Тетяна Леонідівна. Ми заслуховували дане питання на спільному засідання постійних комісій, чи є необхідність заслуховувати ще раз? Немає. Тетяна Леонідівна, чи були ще якісь додаткові зміни, крім тих, що ми заслуховували на засіданні постійних комісій.
Резніченко Т.Л., начальник фінансового управління райдержадміністрації: Інших змін немає.

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть зауваження чи пропозиції до проекту рішення? Надійшла пропозиція голосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.

Голова районної ради: Шановні депутати! Наступний блок питань доповідає радник голови районної ради Зеленюк Сергій Володимирович. Перше з блоку розглядаємо питання „Про внесення змін та продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з фізичною особою-підприємцем Голубєвою Н.В.“.


Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! До районної ради надійшла заява Голубєвої Н.В. щодо продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна. Дане приміщення знаходиться на першому поверсі майнового комплексу поліклініки, за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20. Виготовлено відповідну експертну оцінку на суму 17117,0 гривень, згідно якої за оренду нежилого приміщення площею 15,4 кв.м. встановлено орендну плату 285,28 грн. на місяць. Термін дії договору оренди пропонується продовжити на 2 роки 11 місяців та доручити голові районної ради Старенькому О.Ф. укласти з орендарем відповідну додаткову угоду. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть запитання?


Турик В.А., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: Шановні депутати! Ви знаєте, що в приміщенні поліклініки знаходяться зараз два лікувальних заклади: Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги і Скадовська центральна районна лікарня. Враховуючи ті рішення, які ви приймали стосовно надання в оренду приміщень,  певні кабінети надані в оренду на 6 місяців, а деякі на 2 року 11 місяців. Я щойно отримав від головного лікаря комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“, в якому сказано, щоб центральна районна лікарня звільнила до 01 січня 2015 року приміщення, які знаходяться зараз в користуванні центральної районної лікарні. Я неодноразово казав, що поки у нас ця проблема не узгоджена я заперечую проти розгляду таких питань без узгодження керівництва центральної районної лікарні. Я вперше чую, що цей кабінет вільний, і він надається іншому підприємцю замість того, щоб надати в користування ЦРЛ.

Голова районної ради: Вікторе Ананійовичу, він не вільний.

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: В 2006 році дане приміщення було надано в оренду для розміщення пункту забору крові підприємцю Голубєвій Н.В., даний договір з Вами був узгоджений. Відповідно до Закону України „Про оренду державного та комунального майна“ передбачено продовження терміну дії оренди. Зараз це вже друге продовження строку дії зазначеного договору. Є відповідне погодження головного лікаря комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“ Хмельової А.В. Інших листів та пропозицій не надходило.

Голова районної ради: Шановні колеги! Інші запитання будуть? Немає. Проект рішення у вас на руках, які будуть пропозиції щодо нього? Надійшла пропозиція голосувати. 
Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Утримались – 2 депутати. Рішення прийнято.

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питання „Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24”. 

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати, до районної ради звернулося приватне акціонерне товариство страхова компанія „ІнтерЕкспрес“ з проханням надати в оренду приміщення загальною площею 5,1 кв.м. розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Шмідта, 24 в терапевтичному відділенні центральної районної лікарні. Є відповідний лист-погодження від головного лікаря комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А. Пропонується строк оренди 2 роки 11 місяців. Згідно Закону України „Про оренду державного та комунального майна“ щодо надання в оренду даного приміщення подається оголошення в газету „Чорноморець“ і в разі якщо більше заяв не надійде, приміщення буде надано в оренду ПАТ „ІнтерЕкспрес“. Якщо буде дві або більше заяв щодо надання в оренду зазначеного приміщення, то буде оголошено конкурс. 

Голова районної ради: Шановні колеги, які будуть запитання? Немає. Проект рішення у вас на руках. Чи є зауваження, пропозиції до проекту рішення? Надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 20 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.

 Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання порядку денного „Про надання в оренду нерухомого майна спільної власності територіальних громад району майнового комплексу поліклініки розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул. Радянська, 20“. 

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! Заявник той же – приватне акціонерне товариство страхова компанія „ІнтерЕкспрес“. Даним проектом рішення ми надаємо в оренду приміщення загальною площею 1,5 кв.м., що розташоване в майновому комплексі поліклініки, на першому поверсі,  строком на 2 роки 11 місяців. Є відповідне погодження головного лікаря комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“ Хмельової А.В. Щодо оренди цього приміщення також надається оголошення в газету і в разі надходження однієї заяви - приміщення буде надано в оренду даному заявнику, а якщо двох або більше заяв, то буде оголошено конкурс.

Голова районної ради: Шановні колеги, які будуть запитання? Немає. Чи є зауваження, пропозиції щодо проекту рішення? Надійшла пропозиція голосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято.

Голова районної ради: Шановні депутати! Розглянемо наступне питання „Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки“.

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! До районної ради звернувся Скляр Володимир Миколайович з проханням затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 21,6461 га, яка розташована на території Михайлівської сільської ради Скадовського району та перебуває в оренді Скляра В.М. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва. Виготовлену грошову оцінку приватним підприємством „Рекреація“ і встановлено нормативну вартість земельної ділянки 547741,12 грн. Дана оцінка необхідна для визначення орендної плати.

Голова районної ради: Шановні колеги! В залі присутній заявник Скляр В.М. Чи є запитання до нього? Немає. Які будуть пропозиції, зауваження? Надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання порядку денного „Про внесення змін до рішення 33 сесії районної ради 5 скликання від 18.03.2009 №536 „Про Почесну грамоту районної ради, Подяку голови районної ради та інші відзнаки“. 

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! Даним проектом рішення вносимо зміни до 11 пункту Положення про Почесну грамоту районної ради та Подяку голови районної ради, виклавши його в наступній редакції: «Нагородженим колективам, окремим громадянам вручається Почесна грамота, Подяка роздрукована на спеціально розробленому бланку за підписом голови або заступника голови районної ради, завірена гербовою печаткою, разом з матеріальним заохоченням (за умови наявного фінансування) у такому розмірі. Почесна грамота: колективам - 200 грн., окремим громадянам - 120 грн., Подяка - без матеріальної винагороди.»

Голова районної ради: Сергій Володимирович, які саме зміни пропонується внести?


Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Доповнити даний пункт словами „за умови наявності фінансування“.


Голова районної ради: Шановні колеги! Ви знаєте, що ми з вами зменшили фінансування районних програм, в тому числі і даної програми у зв’язку з браком коштів. Але, щоб ми могли вручати грамоти і Подяки без заохочення, вносимо зміни. Будуть кошти - будемо надавати заохочення, не буде коштів - не будемо надавати заохочення до грамот, так як це робить зараз обласна рада. Шановні колеги! Які будуть пропозиції? Надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Згідно нашого порядку денного залишилось розглянути одне питання „Про присвоєння звання «Почесний громадянин Скадовського району“. Проект рішення у вас на руках. Які будуть запитання, зауваження? Немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 23 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Ви всі присутні в залі, згадайте хоча б один випадок, коли рішення про надання в оренду, по майну приймалось у нас без зачитування? На мою адресу надійшло зауваження, що такі рішення приймаються мною одноосібно. Я наголошую на тому, що саме ці питання в залі завжди зачитуються повністю. Якщо ми деякі питання можемо розглянути без озвучення на сесії, бо вони розглядались на засіданнях постійних комісій, то ці питання зачитуються і на комісіях, і на сесіях. 


Голова районної ради: Шановні колеги! Всі питання, які виносились на розгляд 48 сесії 6 скликання ми розглянули. Які будуть зауваження, пропозиції щодо порядку ведення сесії?

Шаронов В.А., депутат районної ради: У зв’язку з тим, що сьогодні не тільки депутатів, я так вважаю, але й апарат районної ради і райдержадміністрацію пошили в дурні з питання лікарні, у мене є така пропозиція направити запит Віктору Ананійовичу Турику щодо зробленого за цей період в плані закриття тієї аптеки, яка відкрита незаконно. Вона вже закрита чи якісь дії проводяться в цьому напрямку? Чи, можливо, так вона і продовжує працювати? Нехай Віктор Ананійович відповість, що саме він робить в цьому напрямку.

Голова районної ради: Я зрозумів. Вас не було на спільному засіданні комісій, де саме було прийнято рішення, що тій самій робочій групі, яка працювала по питанню, піднятому в листі фінансової інспекції,  доручено відпрацювати питання щодо діяльності аптеки. Ви також входите до складу цієї робочої групи. Які ще є питання?
Сокольчук М.С., депутат районної ради: Я буквально в двох словах, щоб не вертатись до того, що було вже сказано щодо лікарні. Я не голосував ні за перше рішення, ні за друге. Це моя особиста справа. Але хочу, щоб Віктор Ананійович знав, що він не прав і як керівник, і як людина. 

 Журавський А.Л., депутат районної ради: Треба було звернення колективу лікарні зачитати перед тим, як голосували щодо зняття з розгляду сесії питання по Турику В.А. Мені було дивно, що там вказано, що депутати Партії Регіонів і комуністи переслідують, виявляється… Я пам’ятаю, на комісіях Віктор Ананійович казав ще коли Віктор Федорович був Президентом, що завдяки позиції Прем’єр-міністра і Президента ми ведемо таку політику. Зараз він озвучує те, що діє за коаліційною угодою. Я виступаю з таким побажанням, що при вирішенні таких питань слід зачитувати спочатку звернення трудового колективу, може б ми інакше проголосували. Виявляється, що у нас в медицині все дуже гарно. А може треба було спитати голів сільських рад, громаду спитати, чи дійсно це так?
Голова районної ради: Я зрозумів. Просто я ставлю на розгляд документи в хронологічному порядку їх отримання. Першим ми отримали листа від обласної фінансової інспекції, а вчора у другій половині дня отримали звернення трудових колективів.
Журавський А.Л., депутат районної ради: У мене ще таке питання. А до фінансової інспекції ми будемо звертатися, щоб розібралися з цим питанням? Тому що, таке враження, що корупція заходить ще далі…Хтось написав листа, а потім відкликають. А чому вони написали цього листа, розбурхавши весь район? Треба прийняти рішення, щоб написати їм листа і щоб нам була відповідь: чи наказати когось, чи будемо так далі діяти і в майбутньому.
Голова районної ради: Абсолютно вірно. Я зачитав вам, що в листі фінансова інспекція поки що нічого не відкликала, тільки рекомендовано розглянути, тому вона відкликала тільки лист. Якщо вони відкличуть акт, або внесуть зміни в той акт, то це буде інше питання. Сьогодні, поки що ситуація така і ми повинні її відпрацювати. 
Носков В.В., депутат районної ради: Я хочу доповнити і для себе уточнити деякі моменти. Перед усім, я розумію, що лікарня це - державний комунальний заклад. Тобто, для себе, Віктор Ананійович, хочу уточнити, ви – державний службовець чи прирівнюєтесь до державного службовця? 
Голова районної ради: Ні, це не державна служба.
Носков В.В., депутат районної ради: Дійсно, сьогоднішній інцидент, я б його так назвав, примушує задуматись про дуже серйозні моменти, котрі виникли в нашій громаді. Все вірно, найголовніше – це держава. Тобто кожна людина, в тому числі та, що охороняє державність, турбується передусім за те, щоб був спокій у громаді, стабільність. І виконання тих функції, котрі покладає держава на територіальну громаду, котра в свою чергу надає повноваження управляти саме тій людині, котра повинна нести за це відповідальність. Хочу задати питання Віктору Ананійовичу і тим людям, які більше розуміються на цьому. Ми переклали неправильність управління и не розуміючи управління на кого? На тих людей, які підписались під тою проблемою, що виникла? Але вона не вирішена! Необхідно дійсно мати мужність і совість, щоб її вирішити.  Ця проблема виходить з-під впливу територіальної громади. Скоріше за все, не звертається увага на ті обов’язки, які покладені на виконання тих поставлених задач головного лікаря. Тобто виходить, як для мене, що поклали на нього обов’язки, засумнівалися в акті фінансової інспекції. А фінансова інспекція – це той орган виконавчої влади, в котрій ніхто не повинен сумніватися, тому що вона представляє інтереси держави. До чого ми прийшли? Тобто, фінансова інспекція знайшла відповідні порушення, і ми їх так спокійно сприймаємо… Зрозуміло, прийшли люди, але вони не розуміють, що проблему вони прийшли вирішувати Віктора Ананійовича. Але вони її так не вирішать. Там є відповідні методи управління, господарювання, скоріш за все Віктору Ананійовичу доручено оперативний метод ведення господарювання. 
Голова районної ради: Звичайно, це головний лікар, у нього в контракті зазначені його обов’язки, і в Статуті вони визначені. І в межах його повноважень такі фінансові порушення були знайдені. 
Носков В.В., депутат районної ради: Я хочу, щоб ми до кінця усвідомили, чи повинно все це і далі так відбуватися? Менталітет нашої громади – це спокій. Спокій всіх тих громадян району, що отримують послуги тих медичних закладів, які нещодавно було одним цілим. Тут, Вікторе Ананійовичу, у Вас відбувся збій в управлінні і районна рада взяла управління на себе і утворили ПМСД... 
Голова районної ради: Володимир Володимирович, в принципі ми це питання обговорили і проголосували. Я прошу Вас конкретизувати Вашу пропозицію. Крім того, Ви маєте право направити депутатський запит. Або сформулюйте пропозицію, або письмово подавайте депутатський запит.
Носков В.В., депутат районної ради: Я хочу звернути увагу, що в зверненні колективу лікарні йдеться про те, що Віктора Ананійовича хтось переслідує. Я хотів би дізнатися конкретно - хто саме його переслідує? 
Голова районної ради: Вигідно - голова районної ради, ще вигідніше повернути в політичне русло і звинуватити регіоналів і комуністів.
Носков В.В., депутат районної ради: Правильно Ви кажете. Знаєте, що найцікавіше? Ми не відповідаємо за свою господарчу діяльність, а ми намагаємось повернути це в політичне русло і намагаємось маніпулювати фактами і уводити людей від реальних моментів, які дійсно треба розглядати на депутатських комісіях і на сесії. Я б хотів все ж таки почути Віктора Ананійовича, хто саме Вас переслідує? Чи є факти, які про це говорять? Якщо їх нема, то навіщо все це було зроблено?
Голова районної ради: Вікторе Ананійовичу, Ви можете відповісти?
Турик В.А., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: А скільки часу в мене є?

Голова районної ради: Вікторе Ананійовичу, відповідайте коротко. 
Турик В.А., головний лікар комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“: В мене великий список, я не можу коротко. Я вийду і відповім, якщо ви дасте мені 10 хвилин. 
Голова районної ради: Це вже дискусія і ми її зараз не будемо вести. Володимир Володимирович, Ви як депутат, сформулюйте все це письмово і направте.

Шепель М.Ф., депутат районної ради: Шановні колеги! Я підтримую слова депутата Сокольчука М.С., що Віктор Ананійович не прав. І хочу нагадати присутнім тут депутатам, що від якої б партії ми не були, я вже четверте скликання поспіль тут, ми завжди з усіма депутатами домовлялися працювати на благо району, що ми і робимо. Нам тут жити, нам тут працювати. Я закликаю вас не вдаватися в особисті амбіції і партійні відносини. Ми жителі, ми патріоти нашого району. 
Голова районної ради: Шановні колеги! Усі питання порядку денного сесії розглянуто. Ще одне оголошення: 07 грудня 2014 року ми будемо відзначати наше професійне свято. Тому завтра, 05 грудня о 10.00 годині в малому залі районного будинку культури відбудуться урочистості з даної нагоди. Запрошуємо взяти участь у цих заходах. Дякую всім депутатам за роботу. Сорок восьма сесія районної ради шостого скликання оголошується закритою. 

Голова районної ради
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