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районної ради
Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 29 депутатів на 50 сесію районної ради прибуло 21 депутат, відсутні 8 депутатів, з них: у відрядженні - 5 депутатів, по хворобі - 3 депутата. 

Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію п’ятдесяту сесію районної ради відкрити. Будуть інші пропозиції? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб розпочати роботу сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. П’ятдесята сесія районної ради оголошується відкритою.


У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації, його заступники, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, голови місцевих рад, керівники правоохоронних органів, запрошені. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Порядок денний у вас на руках. Які будуть пропозиції, доповнення до порядку денного?
Заступник голови районної ради Бейко В.С.: Шановні колеги! Ми на засіданнях постійних комісій розглядали питання про направлення листів до Комітету Верховної Ради з питань протидії корупції, а також до Всеукраїнської фінансової інспекції і Херсонської обласної фінансової інспекції. Ви пам’ятаєте, це стосується тих перевірок і двох взаємовиключних листів. Була також пропозиція на минулій сесії розібратися з людьми, що писали ті листи. Я вважаю, що необхідно внести це питання в порядок денний. 

Голова районної ради: Шановні колеги! На засіданнях постійних комісій обговорювалось це питання. Листи зачитувались, були вам роздані, по підсумкам роботи двох комісій було запропоновано направити лист ще і в Антикорупційний комітет. Немає заперечень щодо включення в порядок денний даного питання? Немає. Ставлю на голосування.  Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Прийнято. Інші пропозиції до порядку денного будуть? 
   Голова районної ради:  Тепер пропоную проголосувати за порядок денний 50 сесії за основу і в цілому:
1. Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2015 рік 
Доповідає: перший заступник голови районної державної адміністрації Розумний А.Г.
2. Про районний бюджет на 2015 рік

Доповідає: начальник фінансового управління районної державної адміністрації Резніченко Т.Л.

3. Про виконання рішення 36 сесії районної ради 6 скликання від 31.01.2014 №638 „Про районну цільову програму „Призовна дільниця“ на 2014 рік“
4. Про програму створення страхового фонду документації Скадовського району на 2015-2019 роки
Доповідає: заступник голови райдержадміністрації Кулюк В.М.
5. Про надання згоди  дитячо-юнацькій спортивній школі Скадовського району Херсонської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства „Спартак“ на укладання угоди про співпрацю із Широківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів
6. Про надання згоди  обласній молодіжній громадській організації  „Херсонський дитячо-юнацький спортивний клуб бойових мистецтв „Фенікс“ на укладання угоди про співпрацю із Широківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів
7. Про надання згоди  обласній молодіжній громадській організації  „Херсонський дитячо-юнацький спортивний клуб бойових мистецтв „Фенікс“ на укладання угоди про співпрацю із Михайлівською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів
8. Про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного із комунальним закладом „Скадовська центральна районна лікарня“ 
9. Про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з народним депутатом України Негоєм Ф.Ф.
10. Про продовження терміну дії договору оренди, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“
11. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки
12. Про звільнення начальника комунальної установи „Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти“ Миронця А.А.
Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В.
13. Про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період
Доповідає: голова районної ради Старенький О.Ф.
14. Про встановлення надбавки, преміювання та надання матеріальної допомоги голові районної ради у 2015 році

Доповідає: заступник голови районної ради Бейко В.С.
15. Різне:

- про направлення листів
Голова районної ради: Ставлю на голосування. Хто за те, щоб прийняти такий порядок денний за основу і в цілому з доповненнями, прошу голосувати? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Порядок денний затверджено.


Голова районної ради:  Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи 50 сесії ви маєте на руках. Пропонується для доповідей з першого та другого питань до 10 хвилин,  з інших - до 5 хвилин, для виступів та  інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи 50  сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів: Хоменюк Ольгу Павлівну і Шпак Валентину Михайлівну. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати Сокольчук Микола Степанович та Гришко Олександр Володимирович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи сорок восьмої сесії районної ради, прошу голосувати. За -21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Волкова Ірина Володимирівна, радник голови  районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора комунального підприємства „Редакція районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Голосуємо списком. Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Прошу обраних до складу робочих органів 50 сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2015 рік“ доповідає перший заступник голови райдержадміністрації Анатолій Григорович Розумний. Дане питання уважно вивчалося на спільному засіданні постійних комісій, чи є необхідність заслуховувати ще раз? Немає. Ми зійшлися на тому, що це декларативний документ. У проекті рішення враховані зауваження, які були висловлені при розгляді даного питання.

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть зауваження чи пропозиції до проекту рішення? Надійшла пропозиція голосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питання  „Про районний бюджет на 2015 рік“. Доповідає начальник фінансового управління районної державної адміністрації Тетяна Леонідвна Резніченко. Це питання також було детально розглянуто на засіданнях двох постійних комісій, проект рішення у вас є, будемо заслуховувати ще раз? Ні. Які будуть запитання?


Бейко В.С., заступник голови районної ради: Чи були враховані ті зауваження, що були озвучені на комісіях щодо доопрацювання питання по розподілу фінансування між комунальними закладами „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“ і „Скадовська центральна районна лікарня“? 


Голова районної ради: Ми прийняли рішення, що після прийняття бюджету будуть внесені зміни. Поки що розподіл буде по одній дванадцятій.

Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: На колегії обласної державної адміністрації губернатор озвучив, що при розподілі вільних залишків обласного бюджету наприкінці лютого місяця значна сума коштів буде передана Скадовському району.


Голова районної ради: Шановні колеги! Проект рішення у вас на руках, які будуть пропозиції щодо нього? Надійшла пропозиція голосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питання „ Про виконання рішення 36 сесії районної ради 6 скликання від 31.01.2014 №638 „Про районну цільову програму „Призовна дільниця“ на 2014 рік“. Доповідає заступник голови райдержадміністрації Кулюк Віталій Миколайович. Дане питання ми також розглядали на засіданнях постійних профільних комісій, визначено, що програма виконана задовільно. Чи потрібно заслуховувати? Ні. Проект рішення у вас на руках. Чи є зауваження, пропозиції до проекту рішення? Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги, наступне питання „Про програму створення страхового фонду документації Скадовського району на 2015-2019 роки“ також розглядалось депутатами постійних комісій, були враховані їх рекомендації. Чи є зауваження, пропозиції до проекту рішення? Немає. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

 Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання порядку денного про надання згоди  дитячо-юнацькій спортивній школі Скадовського району Херсонської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства „Спартак“ на укладання угоди про співпрацю із Широківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів.


Коваленко М.А., депутат районної ради: Це питання ми розглядали на спільному засіданні постійних комісій, а також шосте і сьоме питання порядку денного. Пропоную проголосувати за них пакетом. 

Голова районної ради: Шановні колеги, дійсно питання  „Про надання згоди  дитячо-юнацькій спортивній школі Скадовського району Херсонської обласної організації фізкультурно-спортивного товариства „Спартак“ на укладання угоди про співпрацю із Широківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів“, про надання згоди обласній молодіжній громадській організації  „Херсонський дитячо-юнацький спортивний клуб бойових мистецтв „Фенікс“ на укладання угоди про співпрацю із Широківською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів і Михайлівською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів можна розглянути разом. Хто за те, щоб підтримати пропозицію Коваленка Миколи Андрійовича, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Проекти рішень у вас на руках. Чи є запитання? Немає. Доповнення, пропозиції? Надійшла пропозиція голосувати. Хто за те, щоб затвердити проекти рішень як рішення сесії, прошу голосувати. За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення  з п’ятого, шостого та сьомого питань порядку денного 50 сесії прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до наступного блоку питань, з яких доповідає радник голови районної ради Зеленюк Сергій Володимирович. Розглянемо питання про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного із комунальним закладом „Скадовська центральна районна лікарня“.

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! До нас надійшов лист комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ щодо подовження на шість місяців терміну дії договору оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад району, а саме: оренди чотирьох нежитлових приміщень загальною площею 99 кв.м., розташованих за адресою: м.Скадовськ, вул.Радянська, 20. Є відповідне погодження комунального закладу „Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги“.

Голова районної ради: Шановні депутати! Чи є запитання по проекту рішення? Немає. Доповнення, пропозиції? Пропоную голосувати. Хто за? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Наступне питання про продовження терміну дії договору оренди нерухомого майна, укладеного з народним депутатом України Негоєм Федором Федоровичем. Це питання розглянуто на засіданні профільних комісій.

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! До районної ради звернувся народний депутат України Федір Федорович Негой щодо продовження терміну дії договору оренди приміщення, площею 14,7 кв.м., яке знаходиться на четвертому поверсі майнового комплексу за адресою: м.Скадовськ, вул.Володарського, 32 на строк виконання його повноважень. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Чи є запитання, доповнення, пропозиції до проекту рішення? Немає. Пропоную голосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Наступне питання про продовження терміну дії договору оренди, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“.

Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! В серпні 2014 року було подовжено термін дії договору щодо оренди нерухомого майна - приміщення, площею 28,9 кв.м., розташованого за адресою: м.Скадовськ, вул.Пасічника/Радянська, 102/92, укладеного з приватним фармацевтичним підприємством „Адоніс“, до 31 грудня 2014 року. На засіданнях профільних комісій було розглянуто лист завідувача комунального підприємства „Центральна районна аптека №17“  щодо неготовності до відкриття нового аптечного пункту у зазначеному приміщенні. Від директора ПФП „Адоніс“ Шпака П.І. надійшов лист з пропозицією продовження терміну дії договору оренди на 2 роки 5 місяців з подальшою безоплатною передачею майна для забезпечення роботи аптечного пункту після закінчення терміну дії договору. Перелік запропонованого майна додається до проекту рішення.

Голова районної ради: Шановні депутати! На засіданнях профільних комісій районної ради було детально розглянуто це питання. Проект рішення у вас на руках. Чи є зауваження, доповнення, пропозиції до проекту рішення? Немає. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Наступне питання про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки.


Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! До районної ради звернувся Олійник Володимир Володимирович із заявою щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною площею 0,5995 га, яка розташована на території Птахівської сільської ради. 


Голова районної ради: Шановні колеги! Чи є зауваження, доповнення, пропозиції до проекту рішення? Немає. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання про звільнення начальника комунальної установи „Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти“ Миронця А.А. 


Зеленюк С.В., радник голови районної ради: Шановні депутати! 19 листопада 2014 року сесією районної ради було призначено на посаду начальника комунальної установи „Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти“ Миронця Андрія Анатолійовича з випробувальним терміном три місяці. 19 січня 2015 року надійшло подання відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації щодо звільнення Миронця А.А. за власним бажанням. В заяві не було вказано термін бажаного звільнення, тому згідно з чинним трудовим законодавством звільняємо 02 лютого 2015 року, через два тижні з дати написання заяви.

Голова районної ради: Шановні колеги! Чи є зауваження, доповнення, пропозиції до проекту рішення? Немає. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період. Проект рішення у вас на руках. Які є питання? Немає. Чи є зауваження, доповнення до проекту рішення? Немає. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Наступне питання про встановлення надбавки, преміювання та надання матеріальної допомоги голові районної ради у 2015 році доповідає заступник голови районної ради Бейко В.С.


Бойко В.С., заступник голови районної ради: Шановні депутати! Зазначене питання вже обговорювалось на спільному засіданні постійних комісій районної ради. У проекті рішення зазначається, що всі виплати проводитимуться виключно за умови наявності та у межах фінансового ресурсу районної ради. Проект рішення у вас на руках. Я прошу проголосувати.

Голова районної ради: Шановні депутати! Чи є питання? Немає. Зауваження, пропозиції до проекту рішення? Пропозиції? Надійшла пропозиція проголосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду питання, яке ми включили в порядок денний, щодо направлення листів до Комітету Верховної ради України з питань запобігання та протидії корупції, Державної фінансової інспекції України та Державної фінансової інспекції в Херсонській області, які підготовлені згідно з рекомендаціями постійних комісій районної ради. Проекти відповідних листів були вам роздані, ви мали можливість ознайомитись і внести пропозиції. Які будуть доповнення до тексту листів? Немає. Чи є зауваження, пропозиції до проекту рішення? Пропонується проголосувати. Хто за те, щоб затвердити проект рішення як рішення сесії? За - 21 депутат. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ми роздали вам ще одного листа, який був направлений до районної ради громадськими організаціями Скадовського району. Цей лист ми розглянули на засіданні постійних комісій і дійшли згоди, щоб роздати його до відома. Комісіями рекомендовано направити це звернення до Херсонської облдержадміністрації і Херсонської обласної ради. Це їх компетенція. Немає заперечень? Немає. Беремо до відома.
Голова районної ради: Шановні колеги! Усі питання порядку денного 50 сесії розглянуто. До нас звернулась Скадовська об’єднана державна податкова інспекція, запропонувавши сьогодні після закриття сесії провести семінар для депутатів щодо змін до Податкового кодексу. Запрошуємо взяти участь  депутатів. 

Бобилєв Ю.О., голова райдержадміністрації, депутат районної ради: Шановні колеги, я дякую всім, хто брав участь у підготовці бюджетного питання. Ми передаємо естафету сільським радам та просимо до кінця січня затвердити бюджети на місцях.
Голова районної ради: Шановні депутати! Я дякую всім за співпрацю та порозуміння. Дякую депутатам за роботу на засіданнях профільних комісій, одне з яких тривало понад трьох з половиною годин. П’ятдесята сесія районної ради шостого скликання оголошується закритою. 

Голова районної ради







О.Ф.Старенький

