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районної ради
Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 29 депутатів на 55 сесію районної ради прибуло 17 депутатів, відсутні 12 депутатів, з них: у відрядженні 3 депутата, по хворобі 1 депутат, з невідомих причин 8 депутатів. 

Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію п’ятдесят п’яту сесію районної ради відкрити. Будуть інші пропозиції? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб розпочати роботу сесії, прошу голосувати. За – 17 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. П’ятдесят п’ята сесія районної ради оголошується відкритою.


У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації, його заступники та запрошені. 

Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Порядок денний у вас на руках. Які будуть пропозиції, доповнення до порядку денного? Надійшла пропозиція проголосувати за порядок денний 55 сесії за основу і в цілому:
1. Про звільнення головного лікаря комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А.
Доповідає: радник голови районної ради Зеленюк С.В.

Заступник голови районної ради: Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити такий порядок денний, прошу голосувати? За - 17 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Порядок денний затверджено.
До залу засідань зайшов депутат районної ради Маркобок П.М. В залі присутні 18 депутатів.


Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи 55 сесії ви маєте на руках. Пропонується: для доповідей з першого питання до 5 хвилин,  для виступів та  інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи 55  сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутата Носкова Володимира Володимировича. Чи будуть заперечення? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Голосуємо. Хто за? За - 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Заступник голови районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати Роман Віктор Іванович і Бобилєв Юрій Олександрович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи 55 сесії районної ради, прошу голосувати. За - 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Заступник голови районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора комунального підприємства „Редакція районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та Коротіна Олександра В’ячеславовича - директора  комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Голосуємо списком. Хто за? За – 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Прошу обраних до складу робочих органів 55 сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи. 
Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Переходимо до розгляду першого питання „ Про звільнення головного лікаря комунального закладу „Скадовська центральна районна лікарня“ Турика В.А.“, яке доповідає радник голови районної ради Зеленюк С.В.
Зеленюк С.В., радник голови районної ради, про те, що надійшла заява головного лікаря комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» Турика Віктора Ананійовича від 09.09.2015 року, лист Скадовської районної державної адміністрації від 09.09.2015 №01-03-1019 стосовно звільнення Турика В.А. з посади 09 вересня 2015 року у зв’язку з його призначенням головою Скадовської районної державної адміністрації. Також до районної ради надійшов лист-згода заступника головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності комунального закладу «Скадовська центральна районна лікарня» Присяжнюк Тетяни Юріївни. (Зачитав проект рішення). 
Заступник голови районної ради: Шановні депутати! Чи будуть запитання по проекту рішення? Немає. Доповнення, пропозиції? Пропоную перейти до  голосування. Хто за те, щоб прийняти запропонований проект як рішення сесії? За - 18 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Рішення прийнято одноголосно. 
Турик В.А., голова райдержадміністрації, закликав до діалогу з метою більш конструктивного вирішення нагальних питань. Виказав побажання більш детально вивчати виникаючі проблеми та залучати до їх вирішення відповідних фахівців структурних підрозділів райдержадміністрації та обласних служб. 

Заступник голови районної ради: Шановні депутати! 55 сесія районної ради шостого скликання оголошується закритою. 

Заступник голови районної ради
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