ПРОТОКОЛ

засідання позачергової 17 сесії
Скадовської районної ради 7 скликання

від  30 березня 2017 року

10.00 година








актова зала
районного будинку культури ім.Шевченка 
Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 34 депутатів на позачергову 17 сесію районної ради прибуло 29 депутатів, відсутні 5 депутатів, з них: у відрядженні - 3 депутата, по хворобі - 1 депутат, з невідомих причин - 1 депутат.

Голова районної ради: Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію позачергову 17 сесію районної ради від​крити. Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб роз​почати роботу сесії, прошу голосувати. За 29 депутатів. Хто про​ти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Позачергова сімнадцята сесія районної ради сьомого скликання оголошується відкритою.
Звучить гімн України та гімн Скадовського району.

Голова районної ради: У роботі сесії беруть участь: заступник голови Херсонської обласної ради, заступник голови районної державної адміністрації, керівники правоохоронних органів, голови місцевих рад, запрошені.
Голова районної ради: Шановні депутати! Порядок денний у вас є на руках. Які будуть питання щодо порядку денного?
1. Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 „Про районний бюджет на 2017 рік“

Доповідає: начальник фінансового управління райдержадміністрації 
Резніченко Т.Л.

2. Про звернення Асоціації фермерів Скадовського району щодо перспектив діяльності фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“ на території Скадовського району










Доповідає: голова районної 









ради Старенький О.Ф.

3. Різне
Голова районної ради: Які будуть пропозиції, доповнення до порядку денного? Голосуємо. Хто за те, щоб затвердити за​пропонований порядок денний в цілому? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утри​мався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи позачергової сімнадцятої сесії ви маєте на руках. Пропонується для доповідей з питань порядку денного - до 5 хвилин, для виступів та  інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи позачергової сімнадцятої сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів Калівошко Ніну Володимирівну і Шевчук Надію Леонідівну. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати: Довганіч Володимир Іванович і Соценко Віталій Іванович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної груп позачергової сімнадцятої сесії районної ради, прошу голосувати. Хто за? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Бобилєв Юрій Олександрович, депутат районної ради. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Перейти до процедури голосування списком. Хто за? За - 29 депутатів. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Прошу обраних до складу робочих органів позачергової сімнадцятої сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи.


Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду питання порядку денного „Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року № 220 „Про районний бюджет на 2017 рік“, яке доповідає начальник фінансового управління райдержадміністрації Резніченко Тетяна Леонідівна. 


Голова районної ради: Шановні колеги! Ми вже заслухали доповідь з даного питання та обговорили усі аспекти на спільному засіданні постійних комісій районної ради. Чи є необхідність ще раз заслуховувати? Немає. Якщо коротко, то зміни стосуються необхідності виділення коштів у сумі 400,0 тис.грн. з резервного фонду районного бюджету для забезпечення проведення своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії – природний газ по комунальному закладу «Скадовська центральна районна лікарня». Це питання можна було б вирішити ще на черговій сесії районної ради 21 березня 2017 року,  адже на той час коштів у резервному фонді було значно більше, але райдержадміністрація не зверталась. 


Голова районної ради: Шановні колеги! Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проекту рішення? Немає. Пропоную проголосувати за даний проект рішення. Хто за, прошу голосувати поіменно.


Поіменне голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна комісія.


Голова районної ради: За - 29 депутатів. Проти - немає. Утримався - немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до другого питання порядку денного “Про звернення Асоціації фермерів Скадовського району щодо перспектив діяльності фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“ на території Скадовського району”. На спільному засіданні постійних комісій районної ради ми обговорили дане питання, текст звернення вам розданий. Пропоную заслухати з даного питання депутата районної ради, голову Асоціації фермерів Скадовського району Соценка Віталія Івановича.

Соценко В.І., депутат районної ради, голова Асоціації фермерів Скадовського району: Шановні депутати! Асоціація фермерів Скадовського району звертається до Вас з питанням, що викликає занепокоєння у сільгосптоваровиробників нашого району, а саме: щодо перспектив діяльності на території нашого району фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“. Вказане господарство зареєстровано у м.Гола Пристань і здійснює свою діяльність у сфері вирощування зернових та технічних культур, в тому числі займається і переробкою, консервуванням фруктів та овочів. 
ФГ „Інтегровані агросистеми“ Голопристанського району (завод по переробці овочевої продукції) входить до групи компаній агрохолдингу „Agrofusion“, який є найбільшим виробником томатної пасти. На сьогодні це господарство планує налагодити співпрацю з головами місцевих рад Скадовського району з метою укладання договорів оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення (паїв).

Слід зазначити, що у разі здійснення таких планів, це негативно вплине на діяльність фермерських господарств та сільгосптоваровиробників нашого району, а місцеві мешканці сільських населених пунктів району і міста можуть залишитися без роботи у такий скрутний час. 

Фермерські господарства та сільсгосптоваровиробники нашого району ніколи не стоять осторонь проблем як місцевих рад, так і населення, надаючи підтримку в їх вирішенні. 

Вважаємо, що необхідно всім разом спільними зусиллями провести роз’яснювальну роботу з власниками земельних паїв щодо виваженого підходу до укладання договорів оренди, в тому числі й у разі надходження пропозицій від фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“.

Крім цього, звертаємо увагу фермерських господарств, сільгосптоваровиробників Скадовського району на належне оформлення договірних відносин щодо оренди земельних ділянок (паїв) та легалізацію робочих місць, своєчасну сплату податків, підтримку місцевих громад (на території яких здійснюють свою діяльність) та участь у їх розвитку.

Виходячи з вищезазначеного, звертаємося до громади Скадовщини щодо надання переваги у співпраці з місцевими фермерськими господарствами та сільгосптоваровиробниками. 


Соценко В.І., депутат районної ради, голова Асоціації фермерів Скадовського району: Шановні депутати! Слід зазначити, що окремі фермера нашого району і я особисто вже співпрацювали з фермерським господарством «Інтегровані агросистеми», але вони розрахувалися за поставки овочів лише через півтора року, важко було достукатись або навіть просто зустрітись з керівництвом, що викликає обурення. Наразі вони обіцяють власникам паїв офіційно зареєструвати договори оренди і платити більше, ніж можуть запропонувати місцеві фермери за оренду, але це - лише обіцянки. Вже є приклад їх роботи у окремих районах Херсонської області і сусідній Миколаївській області. Там люди теж спочатку зраділи таким прибуткам, а потім зясувалося, що робочих місць не буде – вони не використовують місцевих найманих працівників. Спонсорської допомоги теж від них ніхто не бачив! Місцеві ж сільгосптоваровиробники вболівають за рідне село, допомагають і школам, і садкам, і лікарні! Тому необхідно проводити роз’яснювальну роботу з власниками землі, щоб віддавали перевагу сільгоспвиробникам нашого району, які не лише створюють щороку сезонні робочі місця, платять податки, але і допомагають громаді у вирішенні нагальних питань. 

Якименко С.І., голова фермерського господарства «ГРІН ЛАЙФ-СК»: Шановні депутати, голови місцевих рад, керівники фермерських господарств! Дійсно, ми працювали з ФГ «Інтегровані агросистеми» (Голопристанським консервним заводом), у перший рік співпраці вони виставили найвищу ціну на продукцію і вчасно розрахувались, але наступного року, коли обсяги вирощеної сільгосппродукції нами було суттєво збільшено, прийняли томати і не розраховувались півтора року. Фермери Голопристанського району застерігають нас від співпраці і надання в оренду земель цьому агрохолдингу. Ми самі можемо обробити нашу землю! 
  
Голова районної ради: Якщо ви просите, щоб наші товаровиробники були в пріоритеті по оренді землі, то реєструйте офіційно договори оренди, сплачуйте податки, допомагайте громадам району! Треба допомагати у вирішенні проблем наших шкіл, дитячих садочків, лікарні. 

Булюк В.В., заступник голови Херсонської обласної ради: Шановні депутати і присутні! Децентралізація – неминучий процес, який передбачає, що саме громади будуть розпоряджатися землею, що знаходиться за межами населених пунктів. Чим більше землі буде у громади, тим більше коштів вона збиратиме земельного податку, тож прийде час, коли кожен очільник громади битиметься за кожну копійку для своєї громади. Тому, якщо місцеві фермери і сільгосптоваровиробники хочуть заручитись підтримкою населення і влади, вони повинні працювати прозоро і бути патріотами свого села. На сьогодні по Херсонській області з 1 мільйона 800 тисяч гектарів ріллі лише 700 тисяч гектарів оформлено договорами оренди, а решта – оброблюється приватними землевласниками, в тому числі здається неофіційно в оренду. Немало важливим також є той факт, що завдяки саме депутату районної ради Соценку В.І. у минулому році було ініційовано питання щодо перегляду оцінки землі у нашому регіоні: вона чомусь уся вважалася зрошуваною і оцінена була у 34 тисячі гривень за гектар. І це у нас на півдні, де влітку сонце випалює усе, проти Чернігівщини, де кліматичні умови більш пріоритетні для землеробства! Наразі ціна складає 19 тисяч гривень за один гектар – це і стало привабливим моментом для агрохолдингу у питанні монополізації земельного сегменту Херсонщини. Дійсно, «Інтегровані агросистеми» пропонують офіційно реєструвати договори оренди, сплачувати і податки, і кошти за землю орендодавцям, проте, як показала практика, проблематично потім отримати свою землю назад.

Шепель М.Ф., заступник голови районної ради: Необхідно місцевим фермерським господарствам повністю легалізувати оренду землі, укладати договори та сплачувати податки.
Депутат районної ради Дудченко В.В. залишив засідання. В залі присутні 28 депутатів.

Довганіч В.І., депутат районної ради: Наразі офіційна процедура передачі земельних паїв в оренду складна та заплутана, її необхідно спростити на державному рівні, тоді і легалізувати оренду землі буде простіше. 


Кручиненко С.М., сільський голова Шевченківської ради: Представники фермерського господарства «Інтегровані агросистеми» приїжджали до нас з проханням зібрати громаду, я не можу їм в цьому відмовити. Вони пропонують непогану плату за оренду землі, тому багато селян готові піти на цей крок, а потім запуститься процес, який ніхто не зможе зупинити! Люди залишаться без землі, а громада – без допомоги, адже монополіст відмовляє у будь-якій допомозі, аргументуючи це своєчасною сплатою усіх податків. Це чужі люди і їм наші проблеми ні до чого!

Голова районної ради: Головам місцевих рад та депутатам усіх рівнів необхідно проводити роз’яснювальну роботу серед жителів сіл Скадовського району щодо виваженого підходу до укладання договорів оренди, в тому числі й у разі надходження пропозицій від фермерського господарства „Інтегровані агросистеми“, надаючи перевагу місцевим фермерським господарствовам та сільгосптоваровиробникам, підключить до цієї роботи управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації, опублікувати в газеті «Чорноморець» звернення Асоціації фермерів. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Проект рішення у вас на руках. Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проекту рішення? Пропоную проголосувати за даний проект рішення. Хто за, прошу голосувати поіменно.


Поіменне голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна комісія.


Голова районної ради: За - 28 депутатів. Проти - немає. Утримався - немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ми розглянули усі питання порядку денного. Але я ще хочу здійснити почесну місію і вручити депутату районної ради Олійнику Віталію Олександровичу грамоту ОЗ СНВК «Академічна гімназія» за надану спонсорську допомогу. Саме про це ми і говорили, це – приклад реальної підтримки місцевим сільгосптоваровиробником навчального закладу.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ще одне оголошення - наша землячка, заступник директора комунального закладу «Скадовський районний будинок культури ім.Шевченка» Олена Биченко зареєструвала в Книзі рекордів України свою роботу – гігантське вишиване на металевій сітці панно «Квітуча Україна», яке прославило наш район на всю країну, але приїзд експертів необхідно було оплатить. Олена звернулась до депутатів районної ради, щоб за можливості допомогли зібрати кошти. Хто має бажання і можливість, будь ласка, допоможіть.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ми розглянули всі питання, що виносили на розгляд позачергової 17 сесії. Дякую всім за роботу та співпрацю. Позачергова 17 сесія районної ради сьомого скликання оголошується закритою. 

Звучить гімн України та гімн Скадовського району.

Голова районної ради 






О.Ф.Старенький
