ПРОТОКОЛ

засідання позачергової 20 сесії
Скадовської районної ради 7 скликання

від  21 червня 2017 року

10.00 година








       зала засідань
       районної ради 
Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 34 депутати на позачергову двадцяту сесію районної ради 7 скликання прибуло 22 депутата, відсутні 12 депутатів, з них: у відрядженні - 8 депутатів, з невідомих причин - 4 депутата.

Голова районної ради: Відповідно до статті 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ вношу пропозицію позачергову двадцяту сесію районної ради сьомого скликання від​крити. Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб роз​почати роботу сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто про​ти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Позачергова двадцята сесія районної ради сьомого скликання оголошується відкритою.
Звучать Гімн України та гімн Скадовського району.

Голова районної ради: У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації та його заступники, керівники управлінь та відділів райдержадміністрації, запрошені.
Голова районної ради: Шановні депутати! Порядок денний у вас є на руках. Які будуть питання щодо порядку денного?
1. Про внесення змін до рішення 31 сесії районної ради 6 скликання від 20.08.2013 №568 „Про програму розвитку фізичної культури і спорту в Скадовському районі на 2013-2017 роки“

Доповідає: начальник відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації Миронець О.В.

2. Про внесення доповнень до рішення 16 сесії районної ради 7 скликання від 21.03.2017 №249 „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік“






Доповідає: начальник відділу економічного






розвитку, інвестиційної діяльності та туризму 






райдержадміністрації Підгайна О.Я.

3. Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року №220 „Про районний бюджет на 2017 рік“







Доповідає: начальник фінансового управління






райдержадміністрації Резніченко Т.Л.

4. Різне

Голова районної ради: Які будуть пропозиції, доповнення до порядку денного? Голосуємо. Хто за те, щоб затвердити за​пропонований порядок денний в цілому? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утри​мався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи позачергової двадцятої сесії ви маєте на руках. Пропонується для доповідей з питань порядку денного - до 10 хвилин, для виступів та інформації - до 3 хвилин. Які будуть пропозиції щодо запропонованого регламенту роботи сесії? Затвердити. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи позачергової двадцятої сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів Січного Федора Федоровича і Журавського Анатолія Лаврентійовича. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.


Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати: Лінкова Ольга Володимирівна і Матвійчук Людмила Миколаївна. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи позачергової двадцятої сесії районної ради, прошу голосувати. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується Бобилєв Юрій Олександрович, депутат районної ради. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити юридичну групу. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури редактора районної газети „Чорноморець“ Підгородецької Тетяни Сергіївни та директора комунального підприємства „Скадовська районна комунальна телерадіомовна компанія „Обрій“ Коротіна Олександра В’ячеславовича. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Перейти до процедури голосування списком. Хто за? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Прошу обраних до складу робочих органів позачергової двадцятої сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи.


Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду питання порядку денного „Про внесення змін до рішення 31 сесії районної ради 6 скликання від 20.08.2013 №568 „Про програму розвитку фізичної культури і спорту в Скадовському районі на 2013-2017 роки“, яке доповідає начальник відділу культури, молоді та спорту райдержадміністрації Миронець Ольга Василівна.

Голова районної ради: Шановні депутати! Ми щойно заслухали доповідь з даного питання та обговорили усі аспекти на спільному засіданні постійних комісій районної ради. Чи є необхідність ще раз заслуховувати? Немає. Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проекту рішення? Немає. Пропоную проголосувати за даний проект рішення. Через відсутність наразі технічної можливості задіяти електронну систему, голосуємо поіменно шляхом опитування.

Процедуру поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна комісія.


Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти – немає. Утримався - немає. Рішення прийнято одноголосно. 

Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до питання порядку денного “Про внесення доповнень до рішення 16 сесії районної ради 7 скликання від 21.03.2017 №249 „Про програму економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік”, яке доповідає начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації Підгайна Ольга Яківна.

Підгайна О.Я., начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації: Шановні депутати! Пропонується внести зміни до програми економічного, соціального та культурного розвитку Скадовського району на 2017 рік, зокрема доповнити перелік інвестиційних програм, що можуть реалізуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, проектами будівництва спортивних майданчиків зі штучним покриттям у місті Скадовську і селі Приморському.

Ковальчук С.М., депутат районної ради: Скільки коштує спорудження майданчику у с.Приморському?

Підгайна О.Я., начальник відділу економічного розвитку, інвестиційної діяльності та туризму райдержадміністрації: Вартість проекту у с.Приморському 1,416 млн.грн., сума співфінансування з місцевого бюджету складає близько 707,9 тис.грн.

 
Голова районної ради: Шановні депутати! Ми розглядали вже дане питання на спільному засіданні постійних комісій. Проект рішення у вас на руках. Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проекту рішення? Немає. Пропоную проголосувати за даний проект рішення. 

Процедуру поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна комісія.


Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримався - немає. Рішення прийнято одноголосно. 


Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до питання порядку денного “Про внесення змін до рішення позачергової 14 сесії районної ради сьомого скликання від 23 грудня 2016 року №220 „Про районний бюджет на 2017 рік”, яке доповідає начальник фінансового управління райдержадміністрації Резніченко Тетяна Леонідівна.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ми щойно заслухали доповідь з даного питання на спільному засіданні постійних комісій районної ради. Чи є необхідність ще раз заслуховувати? Немає. Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проекту рішення? Немає. Пропоную проголосувати за даний проект рішення.

Процедуру поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна комісія.


Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримався - немає. Рішення прийнято одноголосно.

Голова районної ради: Шановні колеги! Ми розглянули усі питання порядку денного позачергової двадцятої сесії. Наразі розпочинається підготовка до чергової сесії. Дякую всім за співпрацю. Позачергова 20 сесія районної ради сьомого скликання оголошується закритою. 

Звучить Гімн України та гімн Скадовського району.

Голова районної ради 





           О.Ф.Старенький
