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ПРОТОКОЛ

засідання позачергової 53 сесії 
Скадовської районної ради 7 скликання

від 14 серпня 2020 року

11 година








       
зала засідань

       
районної ради 

Голова районної ради: Шановні депутати! Із загальної кількості 34 депутата на позачергову 53 сесію районної ради прибуло 22 депутата, відсутні 12 депутатів через відрядження.

Відповідно до статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вношу пропозицію позачергову 53 сесію районної ради від​крити. Інші пропозиції будуть? Немає. Голосуємо. Хто за те, щоб роз​почати роботу сесії, прошу голосувати. За - 22 депутата. Хто про​ти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. Позачергова 53 сесія районної ради сьомого скликання оголошується відкритою.

Звучать Гімн України та гімн Скадовського району.

У роботі сесії беруть участь: голова районної державної адміністрації, керівники управлінь та відділів райдержадміністрації, голови сільських рад, запрошені.

Голова районної ради:  Шановні депутати! Дозвольте запропонувати вам поря​док денний сесії:

1. Про внесення змін до рішення позачергової 47 сесії районної ради сьомого скликання від 12 грудня 2019 року №756 «Про районний бюджет Скадовського району на 2020 рік» 

Доповідає: начальник фінансового відділу райдержадміністрації Підгайна Ольга Яківна

2. Про внесення змін до граничної чисельності працівників Комунальної установи «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти»

3. Про затвердження нової редакції Статуту Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради

4. Про продовження терміну дії контракту з головним лікарем Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради

Доповідає: радник голови районної 

ради Грець Кристина Вікторівна

5. Про внесення змін до фінансового плану на 2020 рік Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради 

Доповідає: головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради Хмельова Алла Василівна


6. Про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період

Доповідає: голова районної ради 

Старенький Олег Федорович
7. Різне.

Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть пропозиції по порядку денному? Поступила пропозиція затвердити. Голосуємо. Хто за те, щоб затвердити запропонований порядок денний? За - 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утри​мався? Немає. Приймається одноголосно. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Пропозиції щодо регламенту роботи позачергової 53 сесії такі: для доповідей з питань порядку денного – до 5 хвилин, для виступів та інформації – до 3 хвилин. Які будуть пропозиції стосовно регламенту роботи сесії? Затверди​ти. Голосуємо. Хто за? За – 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно. 


Голова районної ради: Шановні депутати! Згідно з регламентом роботи районної ради нам необхідно сформувати робочі органи позачергової 53 сесії. Пропозиції щодо складу робочих органів вам роздані. До секретаріату запропоновано депутатів: Матвійчук Людмилу Миколаївну та Щурова Олега Петровича. Чи будуть заперечення щодо кількісного та особистого складу? Немає. Які будуть пропозиції щодо запропонованого складу секретаріату? Є пропозиція затвердити списком. Голосуємо. Хто за? За – 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До складу лічильної групи пропонуються депутати: Ковальчук Степан Михайлович та Журавський Анатолій Лаврентійович. Заперечення щодо кількісного та особистого складу лічильної групи будуть? Немає. Які будуть пропозиції? Перейти до процедури голосування списком. Хто за те, щоб затвердити склад лічильної групи позачергової 53 сесії районної ради, прошу голосувати. Хто за?  За – 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До юридичної групи пропонується кандидатура Бобилєва Юрія Олександровича, депутата районної ради, та Грець Кристини Вікторівни, радника голови районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності. Заперечення чи інші пропозиції будуть? Заперечень немає. Надійшла пропозиція перейти до голосування та затвердити склад юридичної групи. Хто за? За – 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.

Голова районної ради: Шановні депутати! До прес-групи запропоновано кандидатури Матвійчук Людмили Миколаїни, депутата районної ради, та Яресько Тетяни Валеріївни, головного спеціаліста відділу з питань діяльності органів місцевого самоврядування виконавчого апарату районної ради. Які будуть пропозиції щодо прес-групи? Голосуємо. Хто за? За – 22 депутата. Хто проти? Немає. Хто утримався? Немає. Приймається одноголосно.
Прошу обраних до складу робочих органів позачергової 53 сесії районної ради зайняти відповідні місця в залі та приступити до роботи. 

Голова районної ради: Шановні депутати! Прошу зареєструватися в електронній системі голосування. 

Проводиться процедура реєстрації в системі електронного голосування, в якій взяли участь 22 депутата районної ради, присутні на пленарному засіданні.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду першого питання порядку денного «Про внесення змін до рішення позачергової 47 сесії районної ради сьомого скликання від 12 грудня 2019 року №756 «Про районний бюджет Скадовського району на 2020 рік»,  яке доповідає начальник фінансового відділу райдержадміністрації Підгайна Ольга Яківна. На спільному засіданні ми щойно детально розглянули дане питання, але без присутності представника Лазурненської громади. У роботі сесії бере участь селищний голова Лазурненської ради Бєлік Сергій Якович. Тому, Ольго Яківно, давайте заслухаємо ще раз інформацію щодо Лазурненської селищної ради.
Підгайна О.Я., начальник фінансового відділу райдержадміністрації: Шановні депутати! Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 891-р «Про розподіл у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» для бюджету Скадовського району виділено субвенцію у сумі 3992881 гривня для виконання ремонтних робіт на окремо визначених об'єктах. 

На зазначений обсяг субвенції збільшуються доходи районного бюджету та видатки по фінансовому відділу районної державної адміністрації на суму 3992881 гривня для надання капітального трансферту Лазурненській селищній раді на: 

- капітальний ремонт плиткового покриття парку Слави, розташованого по вул. Металургів, в тому числі проведення експертизи проектно-кошторисної документації у сумі 1349100 гривень;

· капітальний ремонт спортивного майданчику, розташованого по вул. Жовтнева, 53-А, в тому числі проведення експертизи проектно-кошторисної документації у сумі1349100 гривень;

· капітальний ремонт освітлення вул. Причальна у сумі 145611 гривень;

· капітальний ремонт освітлення вул. Корабельна у сумі 55800 гривень;

· капітальний ремонт освітлення вул. Будівельників у сумі 70196 гривень;

· капітальний ремонт освітлення вул. Сонячна у сумі 78300 гривень;

· капітальний ремонт освітлення вул. Набережна у сумі 944774 гривні.
Голова районної ради: Шановні колеги! За поданням депутата Верховної Ради України було виділено зазначену субвенцію саме Лазурненській селищній раді. Але є ще одне фінансове питання. Будь ласка, Ольго Яківно.
Підгайна О.Я., начальник фінансового відділу райдержадміністрації: Шановні депутати! На сесії Херсонської обласної ради від 14 серпня 2020 року кошти в сумі 500 тис.грн, виділені з обласного бюджету на капітальний ремонт спортивної і актової зали Лазурненської ЗОШ І-ІІІ ступенів, через брак коштів, переносяться із загального фонду районного бюджету до спеціального. У випадку надходження коштів від продажу земель або майна обласної ради, заплановані 500 тис.грн буде спрямовано на Лазурненську ЗОШ.
Бєлік С.Я., селищний голова Лазурненської ради: Шановні депутати! Чи є можливість направити відповідний лист Лазурненській селищній раді з проханням дофінансування зазначеного проєкту, у випадку відсутності надходження коштів з обласного бюджету. Користуючись нагодою, хочу подякувати депутатському корпусу районної ради 7 скликання та начальнику КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Фролову О.В. за позитивні перетворення на об’єктах соціальної та культурної сфери Лазурненської селищної ради -  дійсно проведено багато роботи.

Голова районної ради: Ми разом з начальником КУ «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Фроловим О.В. плануємо виїхати на об’єкт і будемо шукати шляхи вирішення даного питання вже на місці.  
Голова районної ради: Шановні колеги! Проєкт рішення у вас на руках. Запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення є? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.

Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 21 депутат, утримався – 1 депутат.

Голова районної ради: За - 21 депутат. Проти - немає. Утримався – 1 депутат. Рішення прийнято.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду блоку питань порядку денного, які доповідає Грець Кристина Вікторівна, радник голови районної ради з питань юридичного забезпечення, приватизації та власності, перше з них: «Про внесення змін до граничної чисельності працівників Комунальної установи «Скадовський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти». Тільки що на спільному засіданні постійних комісій розглянуто дане питання. Проєкт рішення у вас на руках. Які запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.

Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 22 депутата.


Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду третього питання порядку денного Про затвердження нової редакції Статуту Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради». Дане питання було розглянуто щойно на спільному засіданні постійних комісій. Проєкт рішення у вас на руках. Запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення є? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.

Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 22 депутата.


Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про продовження терміну дії контракту з головним лікарем Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради». На спільному засіданні ми щойно розглянули дане питання. Проєкт рішення у вас на руках. Які запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.

Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 22 депутата.

Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про внесення змін до фінансового плану на 2020 рік Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради», яке доповідає головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Скадовський центр первинної медико-санітарної допомоги» Скадовської районної ради Хмельова Алла Василівна. Тільки що на спільному засіданні постійних комісій розглянуто дане питання. Які будуть запитання до доповідача? Немає. Проєкт рішення у вас на руках. Чи є запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.

Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 22 депутата.

Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні колеги! Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного «Про затвердження розпоряджень голови районної ради, виданих у міжсесійний період». Чи будуть запитання до мене? Немає. Проєкт рішення з переліком розпоряджень голови у вас на руках. Запитання, пропозиції, зауваження до проєкту рішення є? Немає. Пропоную проголосувати даний проєкт рішення. Прошу голосувати.
Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 22 депутата.

Голова районної ради: За - 22 депутата. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.

Дудченко В.В., депутат районної ради вийшов з залу засідань. У залі присутні 21 депутат районної ради.
Голова районної ради: Шановні депутати! Які будуть запитання, пропозиції, оголошення?
Соценко В.І, депутат районної ради: Шановні депутати! Останнім часом все більше занепокоєних громадян Скадовського району звертаються до місцевих депутатів з проблемою збільшення кількості вчинених злочинів на території Скадовського району за останній рік. Населення району дуже занепокоєне складеною ситуацією, оскільки вимушене жити у страху. Все частіше до осель проникають зловмисники залякуючи людей та вимагаючи гроші. На даний момент в Скадовському районі склалася вкрай небезпечна криміногенна ситуація. Загальна занепокоєність населення району призвела до порушення даного питання. Тому, керуючись ст.ст.21,22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу підтримати запит до Скадовського відділення поліції Новокаховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області для опрацювання та надання відповіді до 20 вересня 2020 року щодо надання вичерпної інформації про вчинені на території Скадовського району злочини (грабежі, розбої та ін.) у період 2019-2020 років та вжиття заходів щодо встановлення осіб, причетних до цих злочинів.
Довганіч В.І., депутат районної ради: Шановні депутати! Вношу пропозицію направити даний запит і до Головного управління Національної поліції в Херсонській області. Адже є інформація, яка не входить в компетенцію Скадовського відділення поліції Новокаховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області. 

Голова районної ради: Шановні колеги! Пропоную проголосувати за включення питання «Про запит депутата Скадовської районної ради 7 скликання Соценка В.І. щодо надання вичерпної інформації про вчинені на території Скадовського району злочини у період 2019-2020 років» до порядку денного сесії. Прошу голосувати. За - 21 депутат. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні колеги! Пропоную проголосувати проєкт рішення «Про запит депутата Скадовської районної ради 7 скликання Соценка В.І. щодо надання вичерпної інформації про вчинені на території Скадовського району злочини у період 2019-2020 років». Прошу голосувати.
Процедуру підведення підсумків поіменного голосування та оголошення результатів для головуючого здійснює лічильна група: за – 21 депутат.

Голова районної ради: За - 21 депутат. Проти - немає. Утримались - немає. Рішення прийнято одноголосно.
Голова районної ради: Шановні депутати! Чи є ще запитання, пропозиції, оголошення? Немає. Дякую за роботу. Позачергова 53 сесія районної ради сьомого скликання оголошується закритою. 
Звучать Гімн України та гімн Скадовського району.

Голова районної ради 





                       О.Ф.Старенький
